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ATA DA 40~ SESSÃO, EM 20 DE ABRIL DE t9Rt 
3~ Sessão Legislativa Ordinária, da 46~ Legislatura 

PRESIDll:NCIA DOS SRS. JARBAS PASSARINHO E PASSOS PÕRTO 

ÀS 14 HORAS E 30 MINUTOS. ACHAM-SE PRESENTES OS SRS. 
SENADORES: 

Jorge Kalume - Gabriel Hermes - Jarbas Passarinho - Alexandre 
Costa- Luiz Fern-ando Freire ~Alberto Silva- Bernardino Viana- José 
Lins - Martins Filho - Nilo Coelho - Lourival Baptista- Passos Pôrto 
-João Calmon- José Richa- Leite Chaves 

O SR. PRESIDENTE (Passos Pôrto) - A lista de presença acusa o 
comparecimento de 15 Srs~ Seria-dores. Havendo número regimental, declaro 
aberta a sessão~ 

Sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos. 

O Sr. l9~Secretário- procederá à feitura do-Expediente. 

E lido o seguinte 

EXPEDIENTE 

OFICIOS 

Do Sr. JP~Secretário da Câmara dos Deputados, encaminhando à revisão 
do senado autógTafos doS seguinttis_pi-Ofetos: -

PROJETO DE LEI DA CÂMARA N• 36, DE 1981 
(N• 198/79, na Casa de origem) 

Assegura direitos aos empregados no caso de falência ou concol'~ 
data da empre5a. 

O Congresso Nacional decreta: 

Art.!' O § I' do art. 449 da Consolidação das leis do Trabalho, apro­
vada pelo Decreto~lei n"' 5.452, de l"' de maio de 1943, passa a vigorar co·m a 
seguinte redação: 

--.. A~t. 449.-............ ~~~-O ••••••••••• -••••••••• --.- ••• .-- •••••• 
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§ lº Na falência e na concordata, constituirão crédito prefe­
rencial os depósitos devidos ao Fundo de Garantia do Tempo de 
Serviço, a totalidade dos salários devidos ao empregado e um terço 
das indenizações a que tiver direito, e, crédito quirografário, os res­
tantes dois terços." 

Art. 29 Esta lei entrarâ em vigor na data de sua publicaçãO. 
Art. 39 Revogam -se as disp-osições -em contrário. 

LEGISLAÇÃO CITADA 

CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO 
Aprovada pelo Decreto-lei n' 5.452, de JP de maio de 1943. 

• • ' ' ~ • • • ~• ·-~ • ~w•-~-'+ -~~ ;-> -·--•-.,. ,...,; •"""" • ,-, • ~ • • • • ' • • • -, •'• • • • • • • • ' • • • • •"• ~ 

TITULO I 
Do Contrato Individual do Trabalho 

CAPITULO I 
Disposições "GeraiS 

•••••••• -•- ·-·-·- •••••••• -•• ~-. •• •'"'- •··•· ~ ... ·- •• -=.-:. •• --.---~ ........................ ;_-

Art. 449. Os direitos oriundos da existência do contrato de trabalho sub-
sistirão em caso de falência, concordata ou dissolução da empresa. 

§ 19 Na Falência, constituirão -Crédhos privilegiados a· totalidade 
dos salários·devidos ao empregado e a totalidade das indenizações a 
que tiver direito." -

....... ·-· .. -.- .......... "-·-· . _ _. . .,. ....... ~ .. -.-.-. ,.--.--..-., .... --~ ... ~--· ... ·-- ---.-::. --~ ~--; 

(Às Comissões de Legislação Social e de Finanças.) 

PROJETO DE LEI DA CÂMARA No 37, DE 1981 
(NO 1.795/79, na Casa de origem) 

Acrescenta parágrafo ao art. 65 da lei nP 4.504J de 30 de no­
vembro de 1964, que "dispõe sobre o Efltatuto da Terra, e dá outras 
providências''. 

O Congresso Nacional decretâ: · ~ 
Art. 19 O art. 65 da Lei n9 4.)04, de 30 de novembro de 1964, passa a vi­

gorar com o acréscimo de um. parâgrafo, riumerado como§ 59, com a seguinte 
redação: 

"Art. 65 .......... , ... --.. ., ... ---~ ~ . ~- .. -.......... · .. •- ...... ..-

§ 59 Será lícito aos condôminos,· a qualquer tempo, exigir a 
venda do imóvel em hasta pública ou usar de outros recurs-os para a 
extinÇão do condomínio." 

Art. 29 Esta lei entrarâ em vigor nã. data de sua publicação. 
Art. 3_9 Revogam-~e as disposi<;Ões em contrário. 

LEGISLAÇÃO CITADA 

LEI No 4.504, DE 30 DE NOVEMBRO DE 1964 

Dispõe sobre o estatuto da terra, e dá outras providências. 

TlTULO_lll 

Da Política de Desenvolvimento Rural 

...... •- .. -. ··-· ··- _, __ ._,_,_ ·- ~ . ~ ·-· ..... --.~--- -- ..... •-""- •-•-.... -•· .... .; . ~ ..... -....... . 
CAPITULO 11 

Da Colonização 

O o O o O o~-· O O O O.' 0 ~-~--o ••• o O -'"="-.r-o-Y< ~-O ••-·• 0 o o K_ .. O o O O O O o o o o O+ o o o o o O •• -. o O O 

SEÇÃO I11 

Da OrganizaÇão d(i Colonização 

Art. 65. O imóvel rural não é divisível em âreas de dimensão inferior à 
constitu'tiva·do módulo de propriedade rural. 

§ 1 'i' . Em caso de sucessão causa mortis e nas partilhas judiciais ou ami­
gáveis, nãO se poderão dividir os imóve"is em ârCas inft:riores, às das dimen­
sões do módulo de propriedade rural. 

§ 29 Os herdeiros ou os legatários, que adquirirem por sucessão o domí­
nio de imóVeíS nir3.iS, não poderãO dividi-los em outros de jimensão inferior 
ao módulo de propriedade rural. 

S 39 No caso de um ou mais herdeiros ou legatários desejar explorar as 
terras assirri -h-avídas, o Instituto Brasileiro de Reforma Agrária poderá pro­
ver no sentido de o requerente ou requerentes obterem financiamentos que 
lhes facultem o numerário para ii1denizar os demais condôminos. -

§ 49 O financiamento referído no parâgrafo anterior só poderá ser con­
cedido mediante prova de que o requerente não possui recursos para adquirir 
o respectivo lote. 

-~···-····························~····················~·····--..···· 

(Às Comissões de Constituição e Justiça, e de Agricultura.) 

O SR. PRESIDENTE (Passos Pôrto)- O Expediente lido vai à publi-
cação. 

Há oradores inscritos.--
Concedo a palavra ao nobre Sr. Senador Lourival Baptista. 

O SR. LOURIVAL BAPTISTA (PDS- SE. Lê o seguinte discurso.)-
-si-: PreSidente, Srs. Senadores: _-

E com emoção que evoco, neste momento, a inolvidâvel p"eisonalidade 
do Professor Zeferino Vaz, falecido em São Paulo, aos 72 anos de idade, no 
dia 9 de fevereiro deste ano, depois de Uma fecunda existência, integrã.lmente 
dedicada à pesquisa, ao ensino~ ao maSistêrio superior, e ao desenvolvimento 

_,educati_:vo e cu.ltural d_o Brasil. ; _ 
Desde longa data, como médico, habituei-me a admirar o Catedrático de 

Zoologia Médica e Parasitologia, sempre fascínado pelos enigmas e desafios 
da_ Biologia. 
- . TÕda-via, somente depois que, atefldendo a convite do saudoso Presiden­
te Marechal Humberto de Alencar Castello Branco,_o Profes_sor Zeferino Vaz 
tornou-se, em 1964, Magnífico Reitor da Yniversidade de Brasília (UnB), é 
que tive o privilégio de conhecê-lo melhor, na intimidade de um relaciona­
mento cordial, transformado pelas afinidades pessoais, numa amizade suma­
mente honrosa como, de resto, acontecia a quantos pudessem merecer a satis­
fação de conhecê-lo de perto. 

Durante 27 anos, o ProfessOr Zeferino Vaz integrou o Conselho Univer­
sitário da Universidade de São Paulo, depois que assumiu, em 1937, a direção 
da Faculdade de Medicina Veterinária, de onde saiu em 195_3, para criar a Fa­
culdade de l\1edicina de Ribeirão Preto, na gestão do então Governador Lu­
cas Nogueira GarceZ. 

A criação, a 350 quilômetros da Capital do Estado, de uma Escola supe­
rior de Medicina- inovadora e modelar,- que passou a irradiar poderosa 
influência numa vasta região do interior do País, foi um empreendimento ver­
dadeiramente ciclópico. 

"Na época", escreveu o Professor Zeferino Vaz, .. eu era chamado de 
louco por prelender fundar uma Escola de Medicina- tãO longe de São Paulo." 

Tem toda razão o ilustre Ministro da EducaçãO, Rubem Ludwig, nas de­
clarações que prestou à imprensa, ao se referir ao falecimento do Professor 
Zeferirio Vaz: ... upoucos brasileiros terão dado contribuição tão Importante 
ao desenvolvimento da pesquisa em nosso País, como o Doutor Zeferino 
Vaz." 

O Ministro, procurando reverenciar a memória e a figura do grande 
Mestre recém-falecido, afirmou que "sua identidade com a realidade brasilei­
ra se fez marcante desde o início da sua carreira como médico parasitólogo." 

Não poderia encerrar este pronunciamento sem uma referência especial 
à realização básica que haverá de perpetuar, - conjuntamente com vârias 
outras c_ontribuições importantes para o desenvolvimento científico e cultural 
do Brasil - a memória desse extraordinário idealista e homem· de ação -, 
autêritico bandeirante no campo da educaçã:O superior -que foi o Professor 
Zeferino Vaz. 

Refiro-me, especificamente, à implantação e consolidação da Universida­
de Estadual de Campinas, cuja pedra fundamental foi lançada em outubro de 
1966, pelo Presidente Humberto de Alencar Castello Branco -a famosa 
UNICAMP que, em poucos anos?jã granjeou reputação internacional como 
um dos melhores centros de pesquisa, ensino, tecnologia, educação e cultura 
do Continente. 

A institucionalização da UNICAM P ocorreu com a promulgação da Lei 
n'i' 9.715, a 30 de janeiro de 1967, a mesma lei que nomeou o Professor Zeferi­
no Vazo f'? Reitor dessa Universidade. 

Para concretizar esse Imperecível empreendimento, o Professor Zeferino 
Vaz levou a efeito uma rigorosa seleção de valores, buscando, sempre, os me­
lhores talentos. 

o rigor seletivo abrangeu, igualmente, a aquisição de equipamentos t-éc­
nicos da Universidade e a formação de suas bibliotecas especializadas. 

Cuidadosamente implantado, o plano-diretor que regula a expansão e 
perene aprimoramento da UNICAMP, foi, talvez, um dos fatores decisivos 
para o sucesso dessa magna iniciatiVa. 

Re"itor da Universidade durante 12 anos, o Professor Zeferino Va7. reco~· 
nhecia ter levado em conta o bom exemplo dado em 1934, pelo Governador 
paulista Armando de Salles Oliveira, que convidou mais de uma centena de 
grandes m~tres estrangeiros, homens de altíssima qualificação, para imp·Jan-
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ta r a Universidade de São" Pãulo, jã que rião dispúnhamos no Brasil de indiví­
dum; ')reparados para pôr em andamento um centro avançado de estudos 
unive··sitários. 

"Fiz a mesma coisa," escreveu o Professor Zeferino Vaz, em um traba­
lho de avaliação da obra realizada, - ... "nã.o. só trouxe de volta ao Brasil 
mais de 180 brasileiros de .alto nível que trabalhavam em universidades ameri­
canas e européia:;;, como contratei 250 professores estrangeiros de todas as 
raças e credos." 

"Numa época em que eü ainda não díspunha de prédios e equipamentos 
(1966) para a UN!CAMP. já buscava os homens que a fariam florescer." 

.. Estabeleci minhas prioridades -·nesta ordem: em primeiro lugar, ho­
mens; em segundo lugar, homens; em _terceiro, homens. Depois, então, equi­
pamentos e, em último lugar, os edíffcios." 

Co"nviria destacar, neste ensejá, a sua,passagein pelO Conselho Federal 
de Educação, nomeado que foi pelo Ministro Eduardo Portella, onde de­
monstrou o seu enorme talento, acoplado aos profundos conhecimentos que 
constituíam atríbutos de sua personalídade. 

Seu exemplar desempenho nesse Egrégio Colegiado do Ministério da 
Educação e Cultura - onde pontifiCam e pontificaram alguns dos maís au­
tênticos valores educativos e culturais de nossa Pátria.- evidenciou o acerto 
do Governo Federa( quando foi buscá-lo, em São Paulo, para aquele órgão 
de formulação da política educacional que deve, i_gualmente _lamentar 0: seu 
desaparecimento. 

Nada mais preciso acrescentar, Sr. Presidente, a estes breves comentários 
perante o Plenárío desta Casa, ao associar-me à imensa saudade, à tristeza e à 
consternação da ausência, entre nós, -do Magnífico Reitor Zeferino Vaz, 
construtor de Universidades e Educador exemplar. 

A educação, a ciência e a cultura perderam uma das suas maiores expres­
sões: .o· Professor Zefcrino Vaz. (Muito bem! Palmas.) 

O SR. PRESIDENTE (Passos Pôrto)- Concedo a palavra ao nobre Se­
nador Jorge Kalume. 

O SR. JORGE KALUME (PDS- AC. Lê o seguinte discurso.)- Sr. 
Presidente e Srs. Senadores: 

Vinte e um anos de história e de histórias, vinte e um anOS de vida dinâ­
mica celebra amanhã Brasília, Capital do Brasil.. 

Mais uma vez o Brasil deu uma prova de estoicismo, através da de~ermi­
nação de seus dirigentes e da raça que o povoa, quando tomou a iniciativa de 
mudar a sua Capital para este Planalto, realizando, desta forma, o desejo ali­
mentado por várias gerações. Não apenas mudar, mas construir primeira­
mente, partindo do marco zero; e 41 meses depois estava.construída a cidade­
sede para abrigar os Poderes da República. 

Capítulo Primeiro 

Buscando-se a cronologia das Capitais do Brasil, num rápido bosquejo, 
vamos encontrar Salvador, fundada por Tomé de Sousa no ano de 1549. Po­
rém na época, como que prenunciando o que aconteceria, o Padre Nóbrega 
escreveu carta de São Vicente afirnüúido: "a Bahia está longe e às vezes é 
mais fácil ir a Portugal do que lá. Já uma VC"Z se levantava contra a distância. 
Posteriormente, o Rio de Janeiro foi o centro de gravitação, isto é, outra -Ca­
pital para atender o Sul, pela sua piOxitiiidade geográfica. E finalmente, o 
tempo·deslocou todo o Poder para o Río de Janeiro, que se tornou a Capital 
brasileira em 1763, em virtude de fatores. os mais variados. 

Porém esteve sempre latente no pensamento de nossos patrícios a neces­
sidade de transladar, quer por razões estratégicas, quer pela necessidade de 
interiorização, para melhor atender o País, que já se espraiava para o NordC:s­
te, Norte e Centro-Oeste. 

O Marquês de Pombal cogitou de iocalizar no sertão a Capital da COlô­
nia e do Reino, mais próxima da ÁfriCa e dãs In dias. Há' quem diga qUe seu 
pensamento abrigava o Vale do Grande.Ama"zonas para essa admirável e ,Si­
gantesca empreitada. Os inconfidente.s.também a imaginaram e Tiradentes te­
ria escolhido SãO João" dei Rer···pOTSeFmaís benl.Situada e- farta em manti­
mentos'' inclusive cogitando sua construção perto do río -das Mortes "por ser 
terra muito melhor''. 

Quando a corte portuguesa, acossada por Napoleão, veio pará o Rio de 
Janeiro, em 1808, por questões de clima e segurança foi o Rege!)te aconselha­
do a mudar a C~pital para o Sul e. em seguida para o Centro do Brasil. Tem­
pos depois, outras figuras se prortundararn pela trãnsferênda, cowo .o De­
sembargador Antônio Rodrigues Veloso de Oliveira, em 1810; o Padre João 
Ribeiro; José Fernandes Ribeiro, ~·as mais longe do mãr que possam ser": os 

-

revolucionáriOs da Confederação do Equador, ;-m 1824, tendo à frente Ma­
nuel de Carvalho Paes de Andrade, "em um ponto central do Brasil": 

Entre os anos de 1813, 1818 e 1822, o Jornalista Hipólito José da Costa, 
através do seu jornal Correio Braziliense, defende a concepção da Capital 
numa área. ' 4 central e imeqiato às cabeceiras dos grandes rios". 

José Bo"nifácio foi outro grande defensor da idéia, sugerindo a sua inclu­
são na Carta Magna portuguesa, em j 822. Paulo ferreira de Menezes Palmi­
ro sugeriu que fosse "demarcado um quadrado de 160 léguas de raiz" destina­
do a uma nova Província e.sua Capital. A preocupação dominante era a mu­
dança.·o Engenheiro Ritter Von Schaffer lembrou a José Bonifácio que a ci­
dade poderia "ser localizada na latitude 15V e longitude 489", Também Var­
nhagen e Holanda Cavalcanti interessaram-se pelo assunto. Após Varnhagen, 
ficou m·ais acentuada a idéia rnudancista. O anteprojeto da nova Carta Mag­
na da recém-i·nstalada República, datado de I 891, fez constar a matéria, atra­
vés de Emenda do Deputado Lauro Müller, subscrita por 88 senadores e de­
putados. O Senador Virgílio Darnásio se inclui entre os simpatizantes . .Os Go­
vernos chefiados pelos Marechais Deodoro da Fonseca e Floriano Peixoto 
não se omitiram no cumprimento do ato constitucional acerca da transferên· 
cia. O Deputado Joaquim· Nogueira Paranaguâ também foi um dos animado·­
res da idéia, através de projeto que determinava "a exploração e demarcação 
no planalto central da república da superfície destinada à nova capifal". Flo­
riano Peixoto, sensibilizado, encarregou o sábio Luís Cruls para as providên­
cias "jfiítiaís. 

-Paralelamente às medidas em marcha, alguns deputados como Fleury 
Curado, Belarmino de Mendonça, Urbano de Gouveia e Sá Freire opinaram 
favoravelmente à remoção para Belo Horizonte ou "outro ponto que for juJ .. 
gado conveniente no Planalto Central". O Senador-Nogueira Paranaguá, re­
tornou ao tema: a favor do qual se engajaram Eduardo Soares e Justo Cher­
mont, no governo Rodrigues Alves, com a simpatia e o apoio da imprensa, 
através ~e Olavo Bilac, Medeiros e Albuquerque e Squza Ban_deira. 

Nessa. campanha cívica, no governo Epitâcio Pessoa, não faltaram vozes 
como as dos Deputados Americano do Brasil e Rodrigues Machado. 

Artur Bernardes, como Presidente, entusiasmou-se com o projeto. Tam-
- bém as Constituições de 1934, 1937 e 1946 fizeram referências à mudança, 

com apoio do então Deputado Juscelino Kubitschek, do Engenheiro Luc<ls 
Lopes, dos Senadores Café Filho e Benedito Valadares. Não foi diferente c 
pensamento do Presidente Eurico Gaspar Dutra, que nomeou uma com.issão 
sob a chefia do General Djalma Poli Coelho. Incluirei os nomes de Mário 
Augusto TeiXeira de Freiras do IBGE, o do Presidente Getúlio Vargas, q"Uc 
nomeou o General Aguinaldo Caiado de Castro1 bem como no Governo Café 
Filho, foi designado o Marechal José Pessoa. 

O Sr. Lourival Baptista (PDS- SE)- V. Ex• me permite uin aparte? 

O SR. JORGE KALUME (PDS- A C)- Com muito prazer, ouço o 
nobre Senador por Sergipe. 

O Sr. Lourival Baptista (PDS -SE) - Eminente Senador Jorge Kalu­
me, desejo as.sociar-me às homenagens que V. Ex' estâ prestando, na tarde de 
hoje, pelo 2Jv aniversário de Brasília. Eu sou um daqueles que conheceram 
Brasília nos seus primórdios. Aqui estíve, pela primeira vez, em princípios de 
1959, como Deputado federal, integrando uma comissão, se não me. falha a 
memória, cOJ;npi:ista dOS Deputados Paulo Sailasate, Mendes de Moraes, Gui­
lherrnino de Oliveira, SOuto e Ernani Satyro. Eramos membros da Comissão 
de Orçamento e fomos designados pela Câmara dos Deputados para verificar 
se havia condições de transferência da Capita·l para Brasília, no ano de 1960 
Lembro-me daquela primeira noite que passamos no Brasília Pálace Hotel, 
das escavações que vimos e do início das obras de construção da Câmara e do 

. Senado, etc. Voltamos e fomos ac;ordes para que fosse feita a transferência. 
Naturalmente, havia alguns que não a aceitavam. Eu, desde o princípio, fui 
um daqueles que achaVam que devia Ser transferida a Capital para Brasíli~t. 
Hoje, vemos esta cidade que aí está com vinte e um anos de existência. Quero, 
nesta hora, felicitar V. Ex• por esta homenagem e dizer que Brasília cr«?Sceu, 
teve bons governos, teve bons administradores. Aqui mesmo no Senado, te­
mos o Senador Passos- Pôrto, nosso }9-vice-Presidente, que foi Diretor da 
NOV Aé:AP, ciqui em Brasília. S. Ex• foi um dos Diretores que muito traba­
lharam por esta terra. Então, nesta hora, desejo felicitar não.só. V. Ex• mas 
todo o povo de Brasília, através do seu Governador Lamaison, que realiza 
u~a grande obra em .to. dos os setores. Eu, corno médico, quero focalizar o se­
tor de saúde, onde está realizando uma obra extraordinária, através do efi­
ciente Secretário de Saúde~Dr. Jofran Frejat, abrindo pOstos, se ·não me falha 
a memór~a. c~r~ de 38 .ou_ 40. postos, para atender à população pobre daqui 
desta CaPital. Acho que Brasília caminha para a frente e com esta adminis­
tração progressista, que é a do Governador Aimé Lamaison, com o.seu.grupo 
de bons auxiliares que tudo têm feito para atender às necess..idades da sua po-
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pulação. Felicito V,_ Ex", eminente Senador Jorge Kalume, pelo seu oportuno 
discursO em comemoração ao 219 aniversário de Brasília, Cidade cuja existên­
cia devemos ao pioneirismo e à coragem do ex-Presidente Juscelino Kubits­
check. 

O SR. JORGE KALUME (PDS- AC)- Meu prezado Senador Lou­
rival Baptista, conhecedor de _seu __ enwsiasrno Por Brasília, também sei o 
quanto foi valioso o seu concU:rso para que se materializasse essa mudança 
que veio co_n_t_ribuir para ir ao· encontro das aspirações da vã rias gerações. 
Portanto. V. Ex'- honrou o meu pronunciamento desta tarde, em homenagem 
à data comemorativa do aniversário da Capital federal. 

Finalmente esse elenco de: medidas, consubst'anciado no mais elevado 
espírito de brasilidade, chegou a uma conclusão satisfatória, _quando ainda -
candidato Juscelino Kubitsche~k, em Jataí, GoiáS, desassombradamente de­
fc.ndeu a mudança da capital para este Planalto. E eleito, Sua Excelência itão 
mediu esfoi-çOs no sentido de revitalizar o seu pensamento e concretizá-lo 
com o seu poder de persuadir e_ tato político, onde foi posta à prova o Propó­
sito de uma atitude, reflexo d~ puja-nça -de uma raça forte. 

Não analisarei as cons_eqilências, mas o ato de estoicismo e bravura, sem 
o qual jamais se efetuaria essa epOpéia que teve de enfrentar o saudosismo, 
problemas políticos e financeirOs, o glebarismo e a'tradição. Porêm o destino 
assim quis, tornando realidade a profética visão do Santo João Bosco. 

Brasília, não teve apenas o sentido de uma simples mudança, mas contri­
buiu para melhor integrar o Brasil, o_Supar espaços vazios e tornar-se efetiva­
mente a Capital de todos os brasileiros. Juscelino Kubitscheck, que não se 
acovardou ante a imensidão do Planalto Central, foi feliz ao anunciar a sua 
inarredável decisão: "''Deste Planalto Central, desta solidão que em breve s.e 
transformará em cérebro das .altas d_ecis9es nacionais,_ lanço os olhos maís 
uma vez sobre o amanhã do J:neU país e antevejo esta alvorada com fé in-­
quebrantável e uma confiança sem limites no seu gra_nde destinq.'' (2/10/56) 

O Sr. Bernardino Viana (PDS - Pl) _-:- Permite V. Ex'- um aparte? 

O SR. JORGEJ(ALUME (PDS- A~)- Ouço, com prazer, o nobre 
Senador Bernardino Viana. -

O Sr. Bernardino Viana (PDS - PI) - Caro Senador Jorge Kalume1 

nesta tarde, logo após o pronunciamento de V. Ex•, eu tenciono fazer uma 
saudação ª Brasília e a seu povo. Mas não poderia deixar de, neste instante1 

congratular-me com V. Ex• pelo brilhante discurso que estã fazendo, inclusi~ 
ve com dados históricos de muita importância para serem registrados nos 
anais desta Casa. Sei que V. Ex• é conhecedor profundo do processo que cul­
minou com_ a fundação de Brasíli~L E é_ por isso que, neste instante, traz aqui a 
esta Casa;a nós, a sua história entremeada desse sentime[ltO de amor que V. 
Ex'- devota à_ Cidade de Brasília e a seu povo. 

O SR, JORGE KALUME (PDS- AC)- V. Ex•, nobre Senador Ber­
nardino Viana, sabe avaliar o quanto foi úfil e necessária essa tranferêntia, a 
localização da Capital neste Planalto C~ntral, porque assim contribuiu para 
irradiar o Brasil e integrar as cidades, principalmente as mais distantes, como 
as do seu Estado e as da Amazônia. 

Muito obrigado a V. Ex• 
Nesta homenagem que presto ao fundador de Brasília, o saudoso Presi­

dente Juscelino Kubitschek, incluo os Presidentes que o sucederam a partir de 
1964, os quais, como o estadista Marechal Humberto de Alencar Castello 
Branco, não mediram esforços no sentido de consolidar Brasília, acelerando 
obras paralisadas, ou iniciando outras, num gesto do mais elevado patriotis­
mo. 

Paralelamente a este monumento que se chama Brasília, o Brasil reveren­
cia a figura ímpar de Tiradentes, o protomárti!-- dà. nossa independência, que 
se sacrificoU-pela Pátria. E numa justa homenagem na sua _9ata- 21 de abril 
- foi BrasíHa inaug-urada, como um dos marcos perenes a relembrar o sa­
crificio desse herói cuja memória reverenciamos, como exemplo permanente 
a guiar os nossos passos. 

E, ao lado de Brasília e Tiradentes, uma-outra- comemoração merecedora 
de registro é a do 2f9 aniversário do jornal Correio Brazifiense. 

Brasileiro, mas fundado -em Londres, foi no paSsado uma legenda que 
Hipólito José da Costa usou ~m defesa dos nossos interesses. O seu criador e 
proprietário, como Tirandentes, abrigou a band~ira da liberdade e·com a suà. 
pena defendeu a nossa Independência. Culto e bravo, Hipólito José da Costa 
inscreveu-se na história como um dos patrícios que não temeram a luta. Por 
isso, o Corre[o Braziliense, que ressurgiu graças a Assis Chateaubriand, símile 
de Hipólito José da Costa, com a fundação_ de.Brasília t~rnando-se o seu_ 
porta-voz como o único jornal a circular neSte cerrado, muitas vezes com suas 
páginas empneiradas, mas prenhe de notíc_ias J:}Ue seus funcionários sabiam 
oferecer, tendo à frente o imortal Chateaubriand, corno seu timoneiro, segui­
do de João Calmon, Edilson Cid V areia, Ari Cunha, Alperto Sá Filho e tan-

tos outros que experimentaram as dificuldades do pioneirismo, mUitas vezes 
sob a poeira Ver-melha que o vento, taCribém uivante, espalhava por todos os 
recantos. 

Mas o desconforto parecia eSfirrlülar o ânimo da equipe que acreditava 
na missão piOrieíra- que lhe foi confiada. Por isso dizemos que o CB. foi pre­
destinado, pois nasceu defendendo a Independência -e com a mesma dispo­
sição seu novo Chefe, Assis Chateaubriand, etgueu sua pena em defesa de 
Brasília, desbravando o cerrado, tendo ao lado sua equipe intimorata. E aí es­
tá o Correio Bra:i/iense da Independência, sob o comando de Hipólito da 
Costa e na sua nova fase, iluminado por Chateaubriand, defendendo Brasília, 
-Capital da Esperança-. {_Muito bem!) 

O SR. PRESIDENTE (Jarbas Passarinho) - Concedo a palavra ao 
nobre Senador Bernardíno Viana. 

O SR:~BERNARD!NO VIANA (PDS- Pl. Pronuncia o seguinte dis­
curso. Sem revisão do_ orador.) - Sr. Presidente, Srs. Senadores: 
- ComO eU disse, farei apenas uma saudação a nossa querida Capital da 

República, Brasília. Por isso_mesmo, solicitei o aparte ao nobre Senador Jor­
ge Kàl_umê, que fazia um estudo perfunetório da criação e fundação da Cida­
de de Brasília. 

Sr. Presidente e Srs. Senadores, amanhã, Brasília completará 21 anos de 
idad~- da_data inauguraJ da __ sua fundação. Lembro-me da suntuosa festa, 
quando uma massa humana gigaiitesca e delirante acorreu de todos os r~can­
tos da Pátria para ver e aplaudir o incomparâvel acontecimento. Vieram. 
també_!ri, os convidados do exterior, ou por curiosidade ou para aplaudir a 
vontade índômita do criador e fundador da cidade da esperança. Foi uma das 
maiores coberturas jornalísticas de que se tem notícia, somente comparável à 
v.isiti dq PapaJoão Paulo-Irao·n-osso País_. Eram os jornais, as rádios e as tvs 
então existentes. Eu, de' _Floriano, asSiStt ao magnífico episódio pela descrição 
perfeita e entusiástica do locutor da Rádio Nacional. 

- Quando Biastlia entrou oficialmente para a história como a Capital da 
República brasileira, muitos não acreditavam na sua maturação: 
consideravam-na um sonho de pouca duração. Não imaginavam que iria se 
trãnsformar-em um centro dinâmico de progresso, Com força bastante para 
irradiar esse engenho a outras cidades e até a outros Estados. Na verdade, 
Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Minas Gerais e mais longe, mui­
to longe ainda, o Acre e o Territ6rio de Rondônia estão recebendo o fluxo da 
vitalidade desta grande metrópole. 

Na qualidade de membro da Comissão do Distrito Federal, nesta Casa, 
quero, neste momento em que se comemora a maioridade civil desta monu-_ 
mental Brasília, querida de todos nós, aplaudir o Senhor Governador Aimê­
Lamaison e seus ilustres secretários e diretores de sociedades de economia 
mista e empresas públicas pela eftcil!ilfe e proveitosa administração que vêm 
realizando em fayor do .nobre e operoso povo brasiliense. 

JuScdino Kubistschek, o grande Presidente, escolheu para inaugurar a 
cidade_ que, com -amor e devotamento, edificou neste Planalto Central, a data 
em que nosso mártir da Inconfidência, o Alferes Joaqui'm José da Silva Xa­
vier, b Tiradentes, foi imolado por um ideal que vingou e floresceu. 

AOfã"Wo registro da maiorídade civil de Brasília, quero congratular-me 
com todos os filhos desta terra, ao mesmo tempo em que parabenizo a todos 
que laboram e constróem esta sociedade dinâmica que gravlta em Brasilia e 
em suas cidades satélites. 

- Sr. Presidente. pediria p-ermissão a V. Ex' para ler ur!ra justificativa de 
um projeto que estou apresentando, hoje. 

- PROJETO DE LEI DO SENADO N• 66, DE 1981 

Revoga o §4' do art. 71 da Lei n' 4.215, de 27 de abril de 1963, 
alterada pelo art. i' da Lei n• 6.884, de 9 de dezembro de 1980. 

6 -Congresso Nacional decreta: 

Art. l.., Fica revogado o § 4<? do art. 71 da Lei n9 4.21 5, de 27 de abril de 
1963, alterada pelo art. lo da Lei n• 6.884, de 9 de dezembro de 1980. 

Art. 29 Esta L~i entra em vigor na data de sua publicação. 

Justificação 

A Lei n\' 6.884, de 1980, introduzindo modificação na Lei nç 4.215, de 
1963, estabeleceu que, para serem registrados ou arquivados nas Juntas Co­
merCiais, os atos constitutivos e os estatutos das sociedades civis e comerciais 
só seriam admitidos se visados por advogado. Tal medida vem causando, na 
prática, prejuízos às classes produtoras, além de instituir obstãculo burocrãti­
co na formação dos contratos mercantis. 

be fatO: sendo o contratO mercaniif de íridole tipicamente antiformalis­
ta. não se justifica essa exigência descabida de submetê-lo opionística e obri~ 
~~oriamCnle ao beneplácito de advogado para que possa originar efeitos 
jui:rdíCOS.~ __ _ 
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Trata~sc, a rigor, de um privHég_i<?_em benefício de_determinada categol-ia 
profissional, qlie, em verdade, não necessita de tais amparos e protecionis­
mos, pela dignidade mesmo de que-se reveste a nobre profissão de advogado. 

Sala das.. Sessões, 20 de abril de 1981.- Bernardino Viana. 

LEG!SLAÇÁO CITADA 

LEI No 6.884, DE 9 DE DEZEMBRO DE 1980 

Altera dispositivos" da Lei nP 4.215, de 27 de abril de 1963, que 
dispõe sobre o Estatuto da O idem dos AdVOiãdoS do Brasil. 

O Presidente da República: 

Faço saber que o Congresso Naciorial decreta e -eu sanciorlo a seguirlte 
Lei: 

Art. I' Os arts. 71 e 89 da Lei n' 4.215, de 27 de abril de 1963, que dis­
põe sobre o Estatuto da Ordem dos Advogados do Brasil, passam a vigorar 
com as seguintes alterações: 

"Art. 71. 

........ ·~·-.~-.··~.-o~--~---- ................ _ . ..,~.-............. . 
§ 4<? Os atos constitutivo-s e os estatutos das sociedades ciVis e 

comerciais só serão admitidOS a registro e arquivamento nã.s repar­
tições competentes quando visados por advogados." 

. ·-· -·-·-·. ~-- .-.--. .-...---.-. "' •• ·=· ~:.. -~ ...• ·-· ........... -. ç, ••••• - •• 

O SR. PRESIDENTE (Jarbas Passarinho)- O projeto que acaba de ser 
lido e justificado pelo nobre Sr. Senador Bernardino Viana, serâ publicado e 
remetido às Comissões de ConstituiçÍo- e Justiça, de Economia e de Legis­
lação Social. 

O SR. PRESIDENTE (Jarbas Passarinho) - Concedo a palavra ao 
nobre Senador 1 osé Lins. (Pausa.) 

S. Ex' desiste da palavra. 

O SR. PRESIDENTE (Jarbas Passarinho)- Não há mais oradores ins­
critos, 

A Ordem do Dia da presente sessão destina-se a Trabalho de Comissões. 
Nada mais havendo que tratar;- voU encerrar a presente sessão, designan­

do para a sessão ordinária de quarta-feira próxima a seguinte 

ORDEM DO DIA 
I 

PROJETO DE LEI DO SENADO N' 70 DE 1980 
(Em regime de ur,çência- art. 371, .. c", do Regimento Interno) 

Projeto- de Lei do Senado n~' 70, de 1980, do Senador Humberto Lucena, 
que dispõe sobre coligação partidária, e dá outras providências, tendo pare­
cer oral, da Comissão de Constituição e Justiça pela constitucionalidade,juri­
dicidade e no mérito, pela rejeição. 

2 

Votação, em turno único, do Projeto de Lei do Senado n~' 3-03, de 1979-
DF, que institui a taxa de limpeza púhíica no Distrito Federãl, e dá outras 
providências, tendo 

PARECERES, sob n's 710 a 712 e 1.029 a 1.031 de 1980, das Comissões: 
-de Constituição e Justiça -JP pronunciamento: pela constitucionalida­

de e juridicidade; 29 pronunciamento: (reexame solicitado em plenário), favo­
rável, com emenda n~' 3-CCJ, que apresenta; 3~' pronunciamento: (prestando 
esclarecimento solicitado pela Comissão do Distrito Federal); 

---do Distrito Federal- /P pronunciamento: favorável, nos termos das 
Emendas de n9s I e 2~DF que apresent~, com voto vencido, em separado, do 
Senado:r Itamar Franco: 

2~' pronunciarnento: favorável ao projeto e à emenda da ComiSsão de 
ConstituiçãO e Justiça; e ·· · 

-de Financãs, favorável ao Projeto e às emendã.s da CÕmissãÕ do Dis­
trito Federal, com voto vencido dos Senadores Affonso Camargo e José Ri­
cha. 

• 3 

Votação. eni tUrno úniCo Tã-Pi'CclaçãO Preliminar da constitucionalidade,_ 
nos termos do art. 296 do Regimento Interno), do ProjetÕ de Lei dó Senãdo 
n"' 305, de 1977 - Complementar, dO. Senador Itamar Franco, que dã nova 
redação aos parágrafos 29, 39, 4"' e 59; e acl-escenta parãgràfos (antigoS e no~ 
vos) à Lei n'? 5.172, de 25 de outubro . .de 1966 (Código Tributário Nacional), 
tendo 

PARECERES, sob n's 222 e !.233, de 1979, e 1.013, de 1980, da Comis-
são 

-de ConstituiçãO e Justiça, /P pronunciamento- pela inconstituciónalí~ 
dade, com voto vencido dos Senadores Tancredo Neves, Cunha Lima, Hugo 
Ramos e Amaral Furlan; 

29 pronunciamento - (reexam~ solicitado em plenário), ratificando seu 
parecer anterior; e 

JP pronunciamento - (reexame solicitado em plenário), mantendo seus 
pareceres anteriores, com voto vencido dos Senadores Leite Chaves e Cunha 
Lima. 

4 

-Votação, em turno ·único (a~reciação preliminar da constitucionalidade, 
nos termos do art. 296 do Regimen_tõ Interno), do Projeto de Lei do Senado 
no? 196, -de 1919- CÕ-ffipiementá.r, dO Seriador Franco Montoro, que dispõe 
sobre o pagamento de pensão aos dependentes do trabalhador rural falecido 
antes d.~ 31 de dezembro de 1971, tendo 

PARECERES, sob n's 43 e 1.005, de 1980 da Comissão 
~-de Constituição e Justiça -fP pronunciamento: pela inconstitucionali~ 

dade, com voto yencido dos Senadores Leite Chaves e Cunha Lima; 2' pro­
nuncian-lento - (reexame solicitado em plenário): mantendo seu pron;.rncia­
mento anterior, com voto vencido dos Senad9res Leite Chaves e Cunha Li­
ma. 

5 

-- Votação;-em tUrn~ úrlicO, do Projeto de Resolução n~t 172, de 1980 (aPre­
sentado pela Comissão de ECõilomia como-conclusão de seu Parecer n9 1.258, 
de 1980), que autoriza o GõVerri"o do Estado de Mato Grosso do Sul a elevar 
em Cr$ 1.785.620.157,75 (um bilhão, setecentos e oitenta e cinco milhões, 
seiscentos e vinte mil. centO e cinqüenta e sete cruzeiros e setenta e cinco cen~ 
ta vos) o montante de sua dívida consolidada, tendo ... 

PARECERES, sob n's 1.259 e 1.260, de 1980, das Comissões: 
- de Constituição e Justiça. pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de A-funidpios, favorável.-

6 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n"' 177, de 1980 (apre­
sentado pela ComissãO de Economia como conclusão ti e seu Parecer n"' 1.273, 
de 1980), que autoriza a Prefeitura Municipal de Mossoró (RN} a elevar em 
Cr$ 315.464.652.36 (trezentõS e quinze milhões, quatrocentos e sessenta e 
quatro mil, seiscentos e cinqüenta e dois cruzeiros e trinta e seis centaVos) o 
morttante de sua dívida consolidada, tendo 

PARECERES, sob n's 1.274 e 1.275, de 1980, das Comissões: 
....:..... de Constituição e·Jus_tiça. pela constitucionalidade e jurididdade; e 
-de .Munidpios:-ravorávei. 

7 

Votação, e,m turno único, do Projeto de Resolução n"' 178, de 1980 (apre~ 
sentado pela Comissào de Economia como conclusão de seu Parecer n"' 1.277, 
de 1980). que autoriza a Prefeitura Municipal de Rio das Pedras (SP) a elevar 
em Cr$ 29.983.645,00--(vi.nte e nove milhões, novecentos e oitenta e três mil e 
seiscentos e quarenta e cinco cruzeiros) o montante de sua dívida consolida­
da, tendo 

PARECERES, sob n's 1.278 e 1.279, de 1980, das Comissões: 
-de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Municípios, favofável. 

8 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n9 179, de 1980 (apre~ 
sentado pela Comissão de Economia como conclusão de seu Parecer n9 1.280, 
de 1980), que autoriza a Prefeitura Municipal de São Joaquim (SC) a elevar 
em Cr$ 1.530.000,00 (um m-ilhão, qUin-htmtos e trinta mil cruzeiros) o mon~ 
tante de sua dívida consoildada, tendo 

PARECERES, sob n's 1.281 e 1.282, de 1980, das Comissões: 
-de Constituição e-Justiça, Pela" constitucionalidade ejuridicidadl:; e 
-de Munidpios, favoráveL 

9 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n"' 180, de 1980 (apre~ 
sentado pela Comissi:fo de Economia como conclusão de seu Parecer n9 1.283, 
de 1980), Cjue autoriza a Pr~{eitura Municipal de Araripina (PE) a elevar em 
Cr$ 2.600.000.00 (dois milhões e seiscentos mil cruzeiros) o montante de sua 
dí_vida consolidada, tendo 

PARECERES, sob n' 1.284 e 1.285, de 1980, das Comissões 
- de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Munidpios, favorável. 
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!O 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n"' 181, de 1980 (apre­
sentado pela Comissão de Economia cOmo conclusão de seu Parecer n"' 1.286, 
de 1980), que autoriza a Prefeitura Municipal de Arês (RN) a elevar em CrS 
1.448.100,00 (um milhão, quatrocentos e quarenta e oito mil e cem cruzeiros) 
o montante de sua dívida consolidada, tendo 

PARECERES, sob n's 1.287 e 1.288, de 1980, das Comissões: 
- de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
-de Municípios. favorá-vel. 

11 

Votação, em turno único, qo Projeto de:Resolução n"' 182, de 1980 (apre­
sentado pela Comissão de Economia como conclusão de seu Parecer n"' J .289, 
de 1980), que autoriza a Prefeit~ra Municipal de Campina Grande (PB) a ele­
var em Cr$ 23.600.000,00 (vinte e três milhões e seiscentos mil cruzeiros) o 
montante de sua dívida consolidada, tendo 

PARECERES, sob n's 1.290 e 1.291, de 1980, das Comissões: 
- de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Municípios, fayorável. · 

12 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n' 183, de 1980 (apre­
sentado pela Comissão de Economia como conclusão de seu Parecer n"' 1.292, 
de 1980), que autoriza a Prefeitura Municipal de Campos Belos (GO) a elevar 
em Cr$ 895.100,00 (oitocentos e ~oventa e cinco mil e cem cruzeiros) o mon~ 
tante de sua dívida consolidada, tendo 

PARECERES, sob n's 1.293 e 1.294, de 1980, das Comissões: 
- de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Munidpios, favorável. 

13 

Votação, em turno úitíCo, do Projeto de Resolução n"' 184, de 1980 (apre­
sentado pela Comissão de Economia como conclusão de seu Parecer n"' 1.295, 
de 1980), que autoriza a Prefeitura Municipal de Duerê (GO) a elevar em Cr$ 
767.700,00 (setecentoS e -sessenta e sete mil e setecentos cruzeiros) o montante 
de sua dívida consolidada, tendo 

PARECERES, sob n's 1.296 e 1.297, de 1980, das Comissões: 
- de ConStituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Municfpios, favorãvel. 

14 

Votaçã_o, em turno único, do Projeto de Resolução n"'l89, de 1980 {apre­
sentado pel8. Comissão de Economia como conclusão de seu Parecer n91.310, 
de 1980), que autoriza a Prefeitura Municipal de Pedro Velho (RN) a elevar 
em Cr$ 2.9Q9.300~00 (dois milhões, novecentos e nove mil e trezentos cruzei­
ros), o moritante de sua dívida consolidada, tendo 

PAREC\;;RES, sob n• 1.311 e 1.312, de 1980, das Comissões: 
--de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Mun~dpios, favorável. 

15 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n•194, de 1980 (apre­
sentado pela Comissão de Econom~a como conciusão de seu Parecer n9 1.325, 
de 1980), que autoriza a Prefeitura Municipal de Teresina (PI) a elevar em 
Cr$ 37.265.300,00 (trinta e sete milhões, duzentos e sessenta e cinco mil e tre­
zentos cruzeiros) o montante de sua dívida consolidada, tendo 

PARECERES, sob n's 1.326 e 1.327, de 1980, das Comissões: 
- de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Municípios. favorável. 

16 

.f· li' Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n9 201, de 1980 (apre-
sentadO pela Comissão de Finanças como conclusão de seu Parecer n"' 1.345, 
de 1980, com voto vencido, em separado. do Senador Lázaro Barboza), que 
autoriza o Governo do Estado de Goiás a realizar operação de emprtstimo 
externo, no valor de US$ 35,000,000.00 (trinta .e cinco milhões de dólares 
norte-americanos) destinado a financiar programas do Es~adÇI, tendo 

PARECER, sob n' 1.346, de 1980, da Comissão 
- de ConstitUição e Justiça, pela constitucionalidade e jurídicidade, 

17 

Votação, em turno único, do P~ojeto de Rçsolução n"' l, de 1981 (apre­
sentado pela Comissão de Finanças _como conclusão de seu Parecer n"' 4, de 
198 I, com voto vencido do Senador Lázaro Barboza), que autoriza o Gover­
no do Estado de Pernambuco a realizar empréstimo externo no valor de USS 
25,000,000.00 (vinte e cinco milhões de dólares norte-americanos) ou o equi-

. . 

valente em outra moeda, destinado ao desenvolvimento agropecuário do Es­
tado, tendo 

PARECERES, sob n's 5 e 6, de 1981, das Comissões: 
- de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
- de Munidpios, favorável. 

18 

Votação, em turno único, do Projeto de Resolução n"' 21, de 1981 (apre­
sentado pela Comissão de Finanças como conclusão de seu Parecer n"' 108, de 
1981, com voto vencido dos Senadores Josê Fragelli e Affonso Camargo), que 
autoriza a Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul (SP) a realizar ope# 
ração de empréstimo externo, rto valor de US$ 20,000,000.00 (vinte milhões 
de dólares norte-americanos), destinado a financiar o programa de investi~ 
mentes urbanos, tendo 

PARECERES, sob n's 109 e I !O, de 1981, das Comissões: 
- de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade; e 
-de Municípios, favorável. 

19 

Votação, em primeiro turno (apreciação preliminar dajuridícidade, nos 
termos do art. 296 do Regimento lnterno),_do Projeto de Lei do Senado n~ 
357, de 1979, do Senador Orestes Quêrcia, que dispõe sobre a concessão de 
aposentadoria especial para os coveiros e empregados em cemitérios, tendo 

PARECER, sob n' 1.006, de 1980, da Comissão 
-de Constituição e-Justiça, pela injuridicidade, com voto vencido dos 

Senadores Cunha Lima e Leite Chaves, e voto em separado do Senador Ader­
bal Jurema. 

20 
Votaçã~- em primeiro turno (apreciação preliminar da constitucionali­

dade, nos termos do art. 296 do Regimento Interno) do Projeto de Lei do Se­
nado n"' 142, de 1980, do Senador Orestes Quêrcia, alterando dispositivo da 
Lei n• 3.807, de 26 de agosto de 1960, que dispõe sobre a Lei Orgânica da Pre­
vidência Social, tendo 

PARECER, sob n• 1.034, de 1980, da Comissão 
- de Constituição e Justiça, pela inconstitucionalidade. 

21 

Votação, em primeiro turno (apreciação preliminar da constitucionali~ 
da de e juridicidade, nos termos do art. 296 do Regimento Interno), do Proje­
to de Lei do Senado n"' 163, de 1980, do Senador Orestes Quércia, que dispõe 
sobre a concessão de aposentadoria especial para os garçons, tendo 

PARECER, sob n' 1.009, de 1980, da Comissão 
-de Constituição e Justiça, pela inconstitucionalidade e injuridicidade. 

22 

Discussão, em turno único do Projeto de Lei da Câmara n"' 45, de 1980 
(n9 1.761/79, na Casa de odgem), que regulamenta o exercfcio da profissão de 
supervisor educacional, e dá outras providências, tendo 

PARECERES, sob -n's 91 a 93, de 1981, das Comissões: 
-de Constituição e Justiça. pela constitucionalidade, juridicidade e, no 

mérito, favoráv:e1; 
-de Educação e Cultura. favorável, com emenda que apresenta de nl' 1-

CEC:e 
-de Legislação Social, favorável ao.Projeto e à emenda da Comissão de 

EdUcação e Cultura. 
(Dependendo da votação do Requerimento n• 58, de 1981, do Senador 

Aderbal Jurema. de adiamento da discussão.) 

23 

Discussão. em primeiro turno, do Projeto de Lei do Senado n"' 351, de 
1979, do Senador Roberto Saturnino. que dispõe a respeito da especialização 
de engenheirOs e arquitetos em .. Engenharia de Segurança do Trabalho .. e da 
profissão de "Técnico de Segurança do Trabalho" e estabelece providências, 
tendo 

PARECERES, sob n's 863 a 865, de 1980, das Comissões: 
- .....-de Constituição e Justiça, pela constitucionalidade e juridicidade, com 

emenda que apresenta, de número 1-CCJ; 
-de Legislação Social. favorável ao Projeto c à Emenda da Comissão de 

ConStituição e Justiça; e 
-de Educação e Cultura, favorãvel _ _aq projeto e à emenda da Comissão 

de Constituição e Justiça. 

O SR. PRESIDENTE (Jarbas Passarinho) - Está encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às /5 horas e 10 minutos.) 
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DISCURSO PRONUNCIADO PELO SR. MARCOS FREI­
RE NA SESSÃO DE I5-4-8/ E QUE, ENTREGUE À REVISÃO 
DO ORADOR, SERIA PUBLICADO POSTERIORMENTE: 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE. Como Líder, pronuncia o se­
guinte discurso.) - Sr. Presidente, Srs. Senadores: 

Os jornais noticiam, hoje, declarações prestadas pelo Presidente do Ban­
co Central, Sr. Carlos Geraldo Langoni, na Câmara dos Deputados, em de­
poimento que prestou perante a Comissão Parlamentar de Inquérito que tem 
como objetivo apurar a alta das taxas de jurOs, declarações essas que geram 
uma grande preocupação por parte da sociedade brasileira. Assirri, estâ trans­
crita, no CorreiO Braziliense, a sua opinião de que "u-ma inflaçãO de 100% é 
extremamente perigosa, não só porque pode crescer rapidamente, ao menor 
descuído do Governo, cOmo também pode ameaçar a estabilidade política do 
~~- . 

A ninguém passa desapercebido o fato da correlação entre a crise econô­
mica e financeira e as intempéries de natureza política a que se sujeitã um 
país. Por isso mesmo, nãO raro cOi'á:m Versões de que o impasse em que nós 
nos encontramos - em face da desmedida inflação que o Governo não con­
segue deter, de uma balança comercial que se tornou deficitária·;- de um Ba­
lanço de Pagamento que é fator da mais extrema preocupação de todos nós, 
do crescente endividamento externo, da crise energética e dos seus efeitos so­
ciais danosos, inclusive no que diz respeito ao desemprego, e de uma recessão 
que o Governo diz ser apenas setorial mas que já ãbrange áreas di grande im­
portância no País - pOderá nos levar a um retrocesso institucional. 

De nossa parte, entretanto, julgamos que tudo isso pode Ser pretexto 
para novos surtos de força neste País, porque nos lembramos bem das come­
morações do SesquicenténáfiOda Independência do Brasil, quando_ nós vivía­
mo:s a euforia do "'milagre brasileiro" e, apeSar disso, -estávamos 'na mais -ne­
gra ditadura, com o cerceamento das liberdades públicas e com: o povo na 
pior situação, embora iigu-ns setores sociãi.S~ se estivesse-m beneficiando da­
quela conjuntura em que vivía-mos. 

Talvez não seja por:acaso cjtiCfo Governador Paulo Maluf, de,S"ão Paulo, 
teria declarado, nestas últirrias horas, que sente saudades do. Governo Médici, 
quando, exatamente, vivlãm-os à mercê ife(lm grupo de privilegiadqs, em que 
a gra11_de massa de trabarhador~s não tín'l@~sequer como recla~ar e:a própria 
impréb.Sa deste País, qu~ é um dos veículos· eSsenciais à conquiSta- democrâti-
ca,,es.tãva arrolhada poÍ' uma terrível censU;l'a prévia. ; 

Assim, Sr. Presiderjte, quando alguém Çie grande expressão. rio cenário 
nacion~I. que é, nada mªis ~ada !Jleno_s, do ciue o própriá Dii'etor~?reSfÇente 
do Banco CCntral, díz, nlma Cómissão.de Inq-uérito, que-a infl~ãb\ie iÓO% é 
extremamente perigõsa;t"iTü;:lusive porqUe aníeaça a eStà.bilidatle IioHHCa -do 
Pa~, iü:io nos parece quà essa declaração posSa passar desperccibid~ pela gra­
vicf!ldé de que ela se reveste. Já não são apenás versões, rião sã9 aPên·as-espe­
culi!ções, é um Juízo qUeê Cinitido pór um a~xiliar de cOnfianÇa ~Ô_ Ministro 
da Fazenda e. conseqüenteinente, da pÍ'óprÍ;t Presidência da Rép'dbHCa. 

· E aí, Sr. Presidente;e Sis. SeriadQ-iéS, cojífigura-se uma situ·açâo.CU.riàsa 
quC. s.li mesmo neste Pa(S pOderia acontCcer.;oO Sr. Carlos LanSorli disSe que 
h é C:s$mcial combater ol iniffilgo Cóirium? rePresentado i ·.,. inaceitáVel taxa 
de 100% de inflação ao 'a:no"?'. É_O-Governo·:que declara aquilo em que nOs 
vínha~os insistindo há ·tanÍD terTI.pé). A taxá· de. inflação na base de 100% é 
itfaceiiáVel. Acontece-que o-CU.lPã.do pOr essa taxa de inflação é, exátamente, o 
Govertio- de que o Sr. CarlOs-- (ãri8:oni faz Parte. · 

E este mesmo Governo~que, emjáneiro do ano passado, cerca, portanto, 
de I4 ou I5 meses, através d__a palavra do Sr. Ministro da Fazenda, Sr. Ernane 
Galveas, anunciava que o aumentcfiriflacionário seria nã. base de .45% para o 
ano de 1980 e nós estamos agora registrando, nos últimos 12 meses, umã in­
flação superior a 120%, quase 3 vezes mais do que a previSão oficial feitã, no 
início daquele exercício: · · .,___ 

Ora, o Governo, que é o responsãvel por esta situação que ai estâ, vem, 
exatamente advert_ir-nos da possibilidade de um retrocesso institucional por 
problemas que ele se tem mostrado incapaz de resolver. 

Em qualquer país do Mundo, Sr. Presidente, Srs. Senadores, se o proble­
ma econômico é tãO grave, se O GOverno é tã-o irtcapaz de reso.lver esse e ou­
tros problemas, a Nação é que tem que advertir o Governo que se ele não re­
solve esses problemas, ele tem que ser mudado; o Governo é que tem que sair 
e não o processo de abertura democrática. O que nós temos constatado, aqui, 
é exatamente a inverSão de todas as coisas. · 

Agor'a mesmo, em Israel, que é um país pequeno e que também registra 
altos índices inflacionários, com eleições marcadas para as próximas sema­
nas, jã há os prognósticos de que o governo vai perder as eleições. Por quê? 
Porque a opinião pública não está satisfeita coin o governo e, portanto, vai 
mudar o grupo dirigente. Aqui no Brasil, não, eles não têm o desconfiômetro 

de que precisam sair, _Porque quem _2ermanece no poder é o mesmo grupo que 
se aboletou no Governo pela força das armas, há cerca de 17 anos atrâs, e que 
tendo encontrado o País com problema de inflação, de Balanço de Pagamen~ 
to, de dívida externa, hoje, quase duas décadas deCorridas, só fez agravares­
ses problemas, ele que Vinha para salvar a Nação. 

Portanto, Sr. Presidente, nôs lavramos aqui, como Líder do PMDB, o 
nosso protesto de que venham altos funcionários do Governo aventar a hipó­
tese de retrocesso insfitudonal porque eles, incapazes e imcompetentes, não 
resolvem os problemas econômicos e financeiros deste País. 

O Sr. José Lins (PDS - CE) - Permite-me um aparte, nobre Senador? 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Damos o aparte ao nobre 
Líder do PDS. Senador José Lins. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- Eminente Líder, todos sabemos que a in­
flação é· realmente o mal maior dentro do processo econômico do PalS e tem 
efeitos terrivelmente negativos, sobretudo para as classes mais pobres. Todos 
sabemos da luta que tem sido travada em todos os campos pelo Governo para 
debelar essa doença n~ economia e sentimos, também, que esses remédios não 
são agradáveis de serem ingeridos, tanto assim que seus frutos, pelo menos 
temporários, são também desagradáveis para a comunidade. Mas, posso ga­
rantir a V. Ex• que a .abertura não depende de opiniões meramente técnícas, 
de a"j,reciações do prO-cesso econômico ou de outras apreciações. Posso tam-. 
bêm garantir a V. Ex'" que o Presidente do Banco Central jamais teria dito que 
uma -inflação de 120%-" poda em risco a abertura. Isso posso garan'tir a V. Ex• 
porque me foi dito pelo gabinete do próprio Presidente do Banco Central. 
Acho que essa informação é-importante porque V. Ex• está baseando seu dis­
curso exatamente nessa informação que o jórnal de hoje traz e que, evidente-
mente, está aí para to.dos lerem. · 

' O SR. MARCOS FREIRE (PMDB -.PE)- Agradeçemos o aparte do 
ilustre Líder do Govq"no, a respeito do qual teria a dizer, em primeiro lugar, 
que não conc·ordamo~com S. Ex• quando afirma que todo mundo é testemu­
nha do esforço.que o:Oo:verno vem fazendci para conter a inflaÇão. Se medi­
das são anunciadas, ~te sentido, o fato é qUe õs governos que se têm sücedi-

r . ~ 

_do nestes últimos te~o:i têm praticado toda sorte de desapõps, inclusive de 
gastos governarnenta~ que não podem sen~o agravar a in:fl~;ãp. Num País 
com· as dificuldad_es :êl_ue- tf:mos, com os gCavíssimos problemas sociais, de 
povo que passa fome~de povo que não tem~rabalho, de povo que nã-o tem a 
necessária assistêricia.J;;.êdiç:a, os governos sê en,tregam a obras, por vezes, fa­
raôrlj_C-as, algumas, q$n4.o~nada, adiáveis,~ eXCrriplo da TransaiDazõnlcã OU 
Ponte Rio-- Nitero! Ou 'da Ferrovia do .t.ço; em que gastaram bilhões e, 
posteriormente, susPenderam a sua execuçãb. para mais tarde, V.oltarem, n_o­
vamênte, a ela; um sfttterriii rodoviário_do cf.ual poucos países nO mundo po­
dem ~~present_ar ~s ínfe~es- d~ crescimento (tue.o ~?s.so ~apresenta, em detr~.: 
menta da ferr?v1a,_ d~hldrovl3, do transporl:e manhmo.- Agora mesmo, esta­
mos .entregues .a-ess-eJesat!.n o que_é _o acor~o.~uclear .. 'sendo qu.e, hâ pouco, 
novei::tta bilhõ~ de ~uzfii'os forain canalitados para as usinas nucleares, 
dan~~-se portan-t~, pltoríâade a uma série ~e- fuvestimentos para os quais á 
Naçã"o não- foí"ouV1date, no último caso, sequCr'a própria comunidade cientí­
fiCa, sabendo-se -dã.s rtstr!ções que nesse setOr e~ISte·m · eiii ·relação ao" referido 

.. -; 

acordo nuclear. : · 
I ~-

_Nós teríam()S_ qU~díZ"er: pois, que o culpado pel3. inflação estar no ponto 
em que está é-0-Govel$0. E lembraríamos, inclusive, a declaração do Dr. Oc- _ 
tâvio Gouveia de Bultlões, que é autoridade insuspeita ao sisteniã- roT,-ín:­
clusive, MiniStrO da Fazenda do Presidente Castello Branco -que, em de­
poimento prestado acÚinal do ano passado a uma das comissões técnicas da 
Casã.~ deClaroU ClararTtente que a influência que os fatores externos -·inclusi­
ve no que diz respeito à OPEP, portanto, à importação de petróleo --podem 
ler ria inflação é de apenas cerca de 15%. Se nós estamos a 120%, conclui-se 
que cerca de 100% é d"evido a fatores internos. Ora, o culpado, então,~ o Go­
verno. 

O Governo qtie iOtnã. Providências muitas.vezes de caráter monetarisfa=·--­
para enfrentar o probLema, e, não raro, agrava os problemas econônico e so~ 
cial, com medidas como- esSa de restrição de créditos e de liberação de juros, 
que tantos sacrifícios têm trazido ao empresariado nacional. O Governo deve 
reconhecer que já deu. o que tinha que dar e não ficar em manobras casuísti-
cas para impedir que a opinião pública possa fazer o seu julgamento e, conse­
qüentemente, permitrr a ascensão de um outro grupo político, de um outro 
partido político, que possa, através de novas diretrizes, equacionar com mais 
êxito _os problemas brasileiros. 

O Sr. Roberto Saturnino (PMDB- RJ)- V. Ex• permite um aparte? 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB - PE)- Ouçamos o nobre Sena­
dor Roberto Saturnino. 
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O Sr. Roberto Saturnino (PMDB- RJ)- Nobre Líder Marcos Freire; 
acho que V. Ex' muito oportunamente abordou este assunto, porque qual de 
nós não se preocupou extremamente, ao abrir o Correio Braziliense de hoje e 
deparar com essa manchete na primeira pãgina? O desmentido do Líder José 
Lins é muito confortador para- nós; entretanto, receio que amanhã não seja 
dado na imprensa o desmentido com o mesmo destaque que se deu a essas de-. 
clarações que, segundo S. Ex•, não teriam sido nesses termos. De forma que 
acho que o próprio Presidente do Banco Central deveria procurar a direção 
do jornal e pedir um desmentido com o mesmo destaque, porque a notícia ê, 
efetivamente, preocupante, Coino é que um alto funcionário do Governo, um 
homem com a responsabilidade que ele tem, faz uma declaração tão preocu~ 
pante quanto esta que aí está, assumifldo a posição de criticar a si próprio? 
Isto é procrrrar eximir~se da responsabilidade pelos altos índices de inflação, 
alertando para o perigo a que esses altos índices conduzem. Isso não é atitude 
de administrador responsável, e esperamos que seja desmentida essa decla~ 
ração com o 'mesmo destaque em que foí achada hoje, na imprensa. Entretan~ 
to, eu aproveitaria o aparte do nobre Senador José Lins para fazer ligeiros re~ 
paras ao que foi dito por S. Ex• S. Ex•classificou a inflação como o maior dos 
males. Ainda outro dia, ouvimos Ministro do Governo dizendo que o maior 
dos males é o desemprego. Eu aqui concordo com V. Ex•; acho que o mal 
maior ê' a fome, é também o_des_emprego, enfim, são as más condições de vida 
de uma parcela cada vez maior da população brasileira que é marginalizada 
pelas diretrizes, pelo radrão de_desenvolvimento adotado, pelo modelo de de~ 
senvolvimento adotado. Agora, o que nós não vemos são -esses grandes es~ 
forças. a que alude o nobre Senador José Lins., para debelar a inflação. A in~ 
flaçào -é um dos grandes males,_sim, e muito grande pelas conseqüências a que 
conduz. Mas não vemos esforços no sentido de reduzir o custo da interme~ 
diaçii.o financeira, Que, nestê País, atinge índlces tão altos como em nenhunl 
outro raís do mundo. E não vemos os·esforços do Governo para reduzir os 
juros, para reduzir os custos .. , 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE) -pelo contrário! 

O Sr. Roberto Saturnino (PMDB- RJ)- ... pelo contrárío, o Governo 
até cria condições para elevar artificialmente os juros internOs," p-ara obrigar 
as empresas a irem buscar fora os recursos para o seu financiamento e, desta 
forma, equilibrar o balanço de pagamentos. Então, que esforços são esses? O 
Governo, agora, voltou atrús em relação a uma política que adotara há pouco 
tempo no sentido de reduzir os subsídios, porque se dizia que os. subsídios 
eram inflacionários. Agora, volta atrás e dá o subsídio. Mas, ao invis de dar o 
subsídio aos alimentos. aos bens de consumo essenciais, não, dá subsídios às 
exportações._ Onde está, efetivamente, 6 esforço principal para combater a in~ 
flaçào? o-que nós temos observado, isso si in, é um grande esforço para mu~ 
dar os índices de aferiçãO da inflação. Então, como a Fundação Getúlio Var­
gas está publicando índices que não agradam ao Governo, desenvolve~se ago~ 
ra um enorme esforço para mudar o índice que definiria o processo de desva­
lorizãção da nossa moeda. Esse ê o esforçO principal que nós observamos. 
Mas, efetívamilnte para debelar o mal da inflação, francamente nós achamos 
que a ação do Governo deíxa muitõ a desejar, e, além d_e hesitante, além de 
contraditória, é extremamente_ineficaz. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE) ~V. Ex• tem toda razão, 
nobre Senador Roberto Saturnino. Nós vimOs talVez neStes dois anos- va­
mos tomar esse período de tempo - as mudanças, os desvios de rumo que a 
política econômico~fi'nance-ira ·sofreu, durante- o Governo Figueiredo, desde o 
tempo do Ministro Karlos Ríschbi~ter ao Delfim Netto de hoje ... 

O Sr. Robalo Saturnino (PMDB- RJ)- Exato. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- ... coisas até não só dife-
rentes, mas diametralmente opostas. 

O Sr. Ruhuto Saturnino (PM DB - RJ) - Diariietralmente opostas! 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Ãs vezes, desvios ... 

O Sr. Robalo Salurnino (PMDB - RJ) - De 180 graus. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- ... de 180graus. Então, vê 
V, Ex•: o que hoje eles consideravam. vamos dizer, como coisa impresCíndível 
para a solução dos problemas brasileiros, seis meses depois, sem mais nem 
menos. eles mudam c com as justificativ-as as maiS simplórias d~ mundo. 

Lembramo-no:; bem, V. Ex• também e o Senado i José Li ris, por certo, e 
todo o Senado de que o Presidente da República certa vez assumiu a cadeia 
de televisão, ~r nível nacional, para nos falar de uma economia: de guerra. 

O Sr. Roberto Satumíno (PMDB - RJ) - E verdade! 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Economia de guerra! 
Toda a Nação tremeu. Eru algo a que definitivamente o Brasil tinha que se 

adaptar. Economia de guerra! Mas, o termo fOi logo arquivado, porque mu­
dou o Ministro- acho que mudou um ou dois meses depois; termo foi arqui~ 
v a do e as medida<>, que ford.m propostas em nome daquela economia de guer~ 
ra _anunciada pelo Chefe do Governo -ele pessoalmente foi quem a anun~ 
ciou - essas medidas não subsistiram meio ano. 

O Sr. José Lins (PDS - CE)- Permite V. Ex' um aparte? 

. O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Após concluir o nosso ra­
ciocínio. 

Conseqüentemente, Sr. Presidente, se tabela juros, se libera juros, se ex­
pande créditos, se restringe créditos, numa sucessão de medidas contradi­
tórías, erlnm, é o Governo às tontas, e tanto é que não ê à~toa que decorreram 
17 anos desse sistema, o mesmo grupo se revezando no poder, sem auscultar o 
povo, cada Presidente designando o seu sucessor, e no final das contas conti~ 
nuamos na mesma situação de há 15 anos. 

A superação dessa situação nós temos é que cobrar do Governo e não o 
Governo cobrar da Nação, mesmo porque o problema começa af, com um­
poder que não tem legitimidade na sua origem, como tambêm não tem credi~ 
bilidade no seu exercício. Um Governo que, em janeiro do ano passado, diz 
que ia ser de 45% a inflação, e que nos levou à base de 120%, este Governo jã 
perdeu a credibiHdade. 

Os fatos supervenientes .não foram _nenhum fato imprevisível. Todo 
mundo já sabe, mais ou menos. a evolução dos preços do petróleo. Portanto, 
ou eles querem enganar o povo, ou querem se enganar a si mesmos, quando 
fazem previSões que longe- estão de serem confirmadas pela realidade. 

Ora, se o_ povo vé que o próprio Governo estã às tontas, que o Governo 
não acerta, que o Governo não encontra os seus caminhos, esse povo não 
acredita no Governo, e não acreditando no Governo, não tem como partici­
par de toda uma luta antiinflacionáría, porque o povo só vai se permitir cor~ 
tar na sua própria carne se sentir que os frutos desse esforço e desse sacrifício 
reverte em favor dele mcsmo.·Nós sabemos que, dentro desse modelo que aí 
está, elitista, concentrador de renda e de propriedade, o povo é o grande sa~ 

... crificãdo. Portanto, a sociedade não está disposta a se sacrificar. Para quê? 
Para que uma minoria privilegiada seja beneficiada por esse sacrifício? 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- Permite V. Ex• um aparte? 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Ouçamos, mais uma vez o 
nobre Senador José Lins. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- Nobre Senador Marcos Freire, voltando 
um pouco atrás do seu discurso, V. Ex' acha que_quem tem que sair é o Go~ 
verno. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- É a Nação que acha, mas 
não a permitem resolver.. 

O Sr. José Lins (PDS - CE) - V. Ex' terá uma oportunidade ... 

O ·sR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Esperamos que em 1986, 
pelo menos, com a eleição direta para Presidente da República. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- V. Ex• vai ter oportuni"dãde-de dispor 
das próximas eleições, a nível estadual, para confirmar a opínião da Nação 
biasileira.. - -

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Aceitamos o desafio. Mas 
esperamos que ele seja mais amplo, que diga respeito à própria Presidência da 
República, porque esses problemas que aqui citamos, de Balanço de Paga~ 
mentes, crise energética, inflação, tudo isto diz mais respeito ao poder central 
do que ao poder estadual. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- Não sei se V. Ex' dá ma-iS valor ao voto 
do povo do que ao voto daquele que o povo faz representar a sua própria 
vontade. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Não entendemos a colocação 
de V. Ex• 

O Sr. José Lins (PDS- CE) - Eu considero que os representantes do 
povo no Congresso o representam em toda a extensão. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Por isto deveriam serres­
peitados, coisas que não vem sendo feita -há dezessete anos. Sabe V. Ex• qlli: 
quando este Congresso decidiu coisas que contrariou o Governo, foi fechado. 
Portanto, V. Ex• está fazendo uma crítica ao Governo do qual V. Ex• é Líder. 

O Sr. José Lins (PDS- CE) - Eu não estou fazendo crítica alguma. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Lógico, V. Ex• diz que 
respeita o representante do povo e o Governo não o tem respeitado esses anos 
todos ... 
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O Sr. José Lins (PDS ~ CE)- Eu perguntei a V. Ex• se V. Ex• confia, 
respeita também o voto daqueles que representam -o póvo e que por .eles são 
eleitos. Eu fiz a pergurita a V. Ex• e desejada que V. Ex• me respondesse,jâ 
que V. Ex• volta o debate para esse ponto. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Toda a nos>a atuação, e 
V. Ex• sabe que é uma das nossas bandeiras, tem sido exatamente, o prestigia­
mento da classe política, dos representantes do povo no Congresso-Nacional, 
coisa que Vem s-endo sistematíca-niente desrespeitada pelo Executivo. 

Todas as vezes que o Congresso Techou, ao longo desses 17 anos, foi em 
função exa~amentc do Congresso querer exercer as suas atribuições. Haja vis­
ta o último recesso de 1979, quando este poder teve a petulância de rejeitar 
urna mensagem presidencial. E porque rejeitou-foi fechado, Sr. Presidente. É 
incrível, contando não se acredita. Os Anais da histór_ia irão constatar. Por 
que fechou esse Congresso em 1977? Perguntaríamos 3.o Senador José Lins, 
por quê? Porque foi rejeitada uma mensagem d_o Executivo, pura e simples­
mente, de acordo com as regras que eles mesmos estabeleceram. Por aí se vê. 
Não é a nós que o Senador-JoséLíns deve pergüi1far se respeitamos ·o voto 
dos representantes do povo. Deve perguntar ao Governo que ele representa, 
porque esse Governo tem demonstrado que não o respeita 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- Eu acredito que V. Ext- não quis respon­
der a pergunta que eu lhe fiz. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Se V. Ex• não entende que 
já a respondemos, paciência! 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- É evídente que todos nós respeitamos o 
voto daqueles que foram eleitos pelo povo, portanto as eleições ... 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Todos nós, quem? O Go­
verno que V. Ex• representa? 

O Sr. José Lins (PDS- CE) ~V. Ex• me permite continuar? Nesse caso 
eu acho que os representantes do povo têm um poder tão legítimo ,para eleger 
o Presidente do que uma eleição direta. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Tudo isto para chegar a 
isto, nobre Senador? (Risos.) 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- Eu queria fazer uma referênciã ao aparte 
dado pelo eminente Senador Roberto Saturnino sobre o problema da in­
flação brasileira. E. verdade que o Governo tem ajustado a sua política antíin-
11acionãria de acordo com as conveniências do morilento. Queria apenas 
lembrar a S. Ex' que a recente medida adotada pelo Governo quanto aos in~ 
centivos à exportação, certamente S. Ex• sabe que esses incentivos são incen­
tivos fiscais, portanto não são incentiVos inflacionários. São recursos arreca­
dados do povo ... 

O Sr. Roberto Saturnino (PMDB- RJ)- Não. Trata-se de prêmio; por 
conseguinte, ê subsídio. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- V. Ex• sabe que esse prêmio é pago atra­
vés do orçamento fiscaL Logo, não hâ nada de inflacionário. 

O Sr. Roberto Saturnino (PMDB- RJ)- Nobre Senador, o Governo 
está às voltas de saber como vai arranjar os 120 bilhões ... 

O Sr. José Lins (PDS - CE) - V. Ex' me permite, nobre Senador? 

O Sr. Roberto Saturnino (PMDB - RJ) - Estou fazendo uma afir­
mação, tenho absoluta certeza do que estou dizendo e o noticiário do jornal 
versa, em torno do modo pelo qual o Governo vai arranjar 120 bilhões para 
encaixar no o!Çamento tnonetâriO algO qUe estava fora das suas previsões, 
que é o crédito-prêniiõ de 15% sobre o valor das-exportações feitas. 

O Sr. José Lins (PDS - CE)- Senador Roberto Saturnino, V. Ex• real­
mente é um entendido desses assuntos e sabe que o prêmio é um incentivo fis­
cal. E sendo incentivo fiscal e correndo à conta do orçamento monetário, isto 
é, sendo pago através da captação de recursos, exatamente no sistema do 
meio circulante, V. Ex• chega à conclusão de que não se trata de nenhuma 
medida inflacionáría. 

O Sr. Roberto Saturnino (PMDB- RJ)- Vamos ter que captar recur­
sos de alguma fonte ou de cortar o orçamento monetário em oUtro campo, 
para subsidiar as exportações. Se a orientação do Governo é a de voltar à 
políl.ica -dos subsídios, porque não subsidiar, então, o trigo, o leite, a carne, os 
alimentos essencíais e subsidiar as exportações'? A nossa indagação ê esta: 
subsídio é inflacionário? f:. Então, não vamos dar nenhum subsídio. Agora, 
subsídio não é inflacionário? Então, vamos dar o subsídio para os bens essen­
ciais de consumo da população. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- Eu _ _não açredito, nobre Senador, que V. 
Ext- esteja pondo, consciente~- a QUestão nesses termoS, porque V. Ex• é um 
homem entendido nesses assuntos. 

O Sr. Roberto Saturnino (PMDB- RJ)- O que não entendo é a políti­
-ca do Governo quemuda_a cada dois meses, a cada três meses, em 180 graus. 
Isto, realmente, é ininteliB;ível para mim, pelo menos. A minha inteligência 
não chcga lá, não alcança essas mudanças tão drásticas em tão pouco tempo. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- V. Ex•, certamente, não quer alcançar, 
porque V. Ex• sabe como explicá~las. V. Ex• pergunta se o subsídio é ou não 
inflacionário. V. Ext- sabe que a capacidade de inflacionar desse subsídio de­
penderá da sua origem. Não é o subsídio em si que é inflacionário ou que dei­
xa de ser. O subsídio dado, através do orçamento monetário, é, evidentemen­
te, inflacionãiio na medida em que o Governo é obrigado a emitir para cobrir 
asse subsídio. Mas, na medida em que o Governo oferece subsidio a qualquer 
atividade, através da captação de recursos monetários ou da aplicação dos 
mesmos, portanto, recursos arrecadados, evidentemente não são inflacio­
nãúOs esses subsídios. Esta, a explicação que queria dar para, exatamente, ex­
plicar que a medida do Governo, no campo da exportação, tendendo a cum­
prir uma das metas relacionadas com o balanço de pagamento, nada tem de. 
inflacionária. -

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB - PE) - Achamos que se se dá 
-algo a alguém e não se emitiu nesse sentido, é porque se tirou de outro al­
guém. É_evid_ente. Os recu~sos monetárioS de que o Governo dispõe são limi­
tados ... 

O Sr. José Lins (PDS - CE) - O que não explica nada. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB - PE) - Explica muita coisa. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- V. Ex• está aplicando a lei de Lavoisier: 
na da se- perde, nada se cria. 

OSR. MARCOS FREIRE(PMDB ...,- PE)- V. Ex•, por exemplo, sabe, 
é um homem do Nordeste, a paralisação que houve e está havendo no Nor­
deste, em vários setores de capital importância para o seu desenvolvimento, 
levando ao agravamento do problema social, por cortes do Governo -Federal 
em orçamentos, inclusive de empresas estatais. 

O Sr. José Lins (PDS - CE) - Isto é outro problema. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB - PE)- NãQ. é outro problema, 
não. O problema ·está correlacionado com a política do Governo. O exemplo 
típico foi o corte de 55% do orçamento da CHESF, que levou à paralisação 
ou a não realização de inúmeros projetOs jã no conograma daquela compa­
nhia. 

O Sr. José Lins (PDS- CE)- O que poderia ser antiinflacionário. Po~ 
deria ser, eu não sei. Não sei a que recursos V. Ex• se refere. 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE) -isto porque V. Ex• acha 
·que-se deve combater a inflação a qualquer preço, que é um mal maior, e não 
se deve reduzir a miSéria deste País. 

O Sr. José Lins (PDS -~ CE)- Esta é uma conclusão de V. Ex• 

O SR. MARCOS FREIRE (PMDB- PE)- Pelo contrário, esta mi­
séría ve!n sehdo agravada em nome do combate à inflação. E quem ·está pa­
gahdo somos nós outroS, porqUe as usinas nucleares não foram atingidas, 
Itaipu não foi atingida, mas certas obras que dizem respeito à absorção da 
mão-de-obra abundante, que hã no Nordeste, isto foi atingido. Tudo isto 
porque se encaixa dentro de toda uma orientação de política econômica­
financeira, que é lesiva aos verdadeiros intefesses nacionais. 

Sr. Presidente e Srs~ Senadores, o desmentido que o Senador José Lins 
trouxe aqui, das declarações do Sr. Carlos Langoni, Presidente do Banco 
Central, não nos parece ser tão facilmente aceito porque não foi só o Correio 
Brasi/iense que as pUblicou; elas saíram, praticamente, em todos os jornais da 
imprensa brasileira, uns dando mais destaque a este trecho, outros dando 
mais- destaque a o1:1tros. Isto ~- outra coisa, mas a declaração es~á aspeada, 
mas em vários jornais. 

Portanto, parece-nos da maior gravidade, porque o Sr. Langoni é ho· 
_roem dos bastidores deste Governo, é homem de confiança, vamos dizer, de 
toda a eCJuipi-tec-nocrata que aí está e, portãnto, poderíamos dize! que S. 
Ex•s, que são os responsâveis pela política governamental, é que têm que fa­
zer o mea culpa e têm, exatamente, que se convencer de que chegou a vez e a 
hora da Nação, esta Nação, que em nosso entender, deve condicionar a polí~ 
tica do Governo e não o GoveriiO Tfu"por a sua política à Nação, nem ir contra 
a sua Vontade. 

Portanto, Sr. Presidente e Srs. Senadores, dentro da limitação do tempo 
que temos no uso da hora da Liderança, queríamos deixar aqui a nossa estraM 
nheza e mais do que isso, o nosso protesto, o nosso repúdio contra insi~ 
nuações desse tipo. 

Num país sério, não se pensa em mudar o próprio regime político porque 
não se resolvem os problemas econômicos-sociais. Achamos que, no próprio 
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Estados Unidos, onde a inflação, logicamente, não é igual a nossa, mas, 
!·~vando-se em consideração os antecedentes dos seus índices inflacionários, 
hoje as taxas de inflação são consideradas altas, lá o que acontece é o seguin~ 
te: há eleição e o Presidente Jimmy Carter sai e entra o seu adversário, o Pre­
sidente Ronald Reagan. Isso é natural, por quê? Porque, possivelmente, o Sr. 
Jimmy Carter não terã correspondido as expectativas que despertou quando 
foi eleito. Isso é normal. Nunca se poderia admitir que lá se disesse: se não se 
resolver o problema inflacionário, varri os -ter aqui o retrocesso, vamos feChar 
o Congresso. Este Congresso, que, aqui, coitado, não é responsável pelapolí­
rica econômiCo-financeira do Governo. E no final, a cord-a S-empre quebra do 
lado mais fraco. 

Então não é possível, quando estamos num processo de abertura, pre­
cário, insuficiente, condicionado, ouvir-se-calado uma advertência desse tipo, 
um prognóstico desta natureza, que parte de um altq_ funcionário do Governo 
Federal. 

Que fique registrada, portanto,- a nõSSà-pOsiÇâo de inconformismo diante 
do comportamento do Presidente do Banco Central, porque isso pode en­
cobrir dados de que S. Ex' tenha conhecimento e que nós não temos. Não 
acreditamo:; que o Presidente do Banco Central di_ga isSo levianamente, diga 
isso por achar, pessoalmente, que isso possa ocofrer:- Ele é do esquema delfi­
n1ano, o mais poderoso deste Pais. Com e_fe_jto, o Ministro Delfim Netto, ho~ 
je. tem pod~res mais fortes no BrasH, do que o Ministro de Economia de Hi-

tfer. S. EX• tem todos os poderes nas mãos, faz e acontece. A Secretaria do 
Planejamento é a ditadura financeira do País; as verbas, os fundos, estãq to­
dos ilas mãos de S. Ex'-

Ora, quando alguém, que se sabe, é da escola delfiniana, diz urna coisa 
desse tipo, a gente fica assombrado, fica de sobreaviso. Querein dar o golpe 
neste País? Quem? Em favor de quem? Contra quem? B contra o Presidente 
Figueiredo? E. com o Presidente Figueiredo? É para quê? Para resolver os 
problemas econômicos, financeiros e sociais deste Pais? Mas eles, que jâ de­
ra_rn _o g~_lpe, em_ 64 e 68, e vivem dando golpe neste País, e nunca resolveram 
o problema nacional? 

Não, a solução dos problemas do Brasil passa necessariamente pela via 
democrática; passa pelo domínio da Nação. Isto é o que está faltando, Sr. 
Presidente. Os tecnocratas, que estão aboletados em torno da Presidência da 
República, já l!lOstraram_que não tem solução para resolver os nossos proble­
mas. São incompetentes, incapazes ou comprometidos com interesses outros 
que não são os genuinamente nacionais. 

Portanto, saiam da frente, dêem lugar à Nação, deixem a Nação passar, 
para que, atrá.vés da vontade e da soberania do povo brasHeiro, se possa, real­
mente, através da liberdade e da democracia, fazer as mudanças estruturais 
de que a sociedade brasileira eStá necessitando para que, então, se venha ofe­
recer melhores condições de vída para o povo brasileiro. (Muito bem! Pai~ 
mas.) 
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Senador José 
Richa 

26.06.79 

18.0~ .• 80 

,., 1": *f:,.,**'~** ic 

20 .. 08.80 

COXCL.US.AO 
DO ?,;?.=:c::::; 
00 REI-ATOR 

CONCLUSÃO 
DA 

COMISSÃO 

Terç:a·feira 21 1171 

Devolvido à 
Comissão, nos 
termos do ar­
tigo 95, do · 
R.I, em •.•.• 
13.03.81 

Devolvido 
Comissão, 
termos do 
.figo 95, 
R.I., enr 
10.03.81 

Devolvido 
Comissão, 
termos do 
tigo 95, 
R. I., em 
10.03,81 

nis 
ar­

do, 

à 
nos 
ar­
do 

Aguardando 
distribuição 

'
~~i!~~~~ n~1 
,ermos do_ ar­
i'go 95 do . ' 
~I- em •• •••• 
o.o3.8l 

/. 
bevolvido a 
Comiss'ão, r.os 
termos do ar:-­
tigo 95· do R • 
r·., em ••••• · 
04.03.81 

~ev?lv!do ã. 
FomJ.ssao, nos 

ermos do ar-. 
~igo.95, do R. 

• , em 10 .. 03.a 

evolvido ã 
"'omissão, no'S · 
ermos do ar~ 

f'i.go 95, do R .. 
• , em •• • ••••• 
9.03,81 
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S!.NTE_SE_ J:lOS _TEABALHOS DA COMISS1í:.O 

Projetos pendentes •••••••••••••• 10 

Brasi1ia, em 31 de março de 1 981. 

C O M I S S Ã O D E ASSUNTOS REGIONJI.IS 

Senador P-.LBERTO SILVA 

VICE-PRESIDE~~E: Senadcr JOSE u::ú's 

ASSISTE!'-:TE: CARLOS GUILHE:RY.E; :f_üt~SECA 

RELATÓ~ÜO CORRESPO:XD~NTE A"o t<!ZS DE PARÇO DE 1 9-f! L 

I DATA DS RE- ~ 
1 NOMERO E: EMENTA CEBiM~NTO 
I I NA COM!SSÃO" 

RELATOR 
DESIGNADO 

fJATA DA 
Dis­

TRIBUIÇÃO 

CONCLUSÃO 
DO PARECER 
DO RELATOR_ 

1 --------~c_ ______________________________ c_ __ i·-------------f--------------~-------------l--------------
b?.·~J=O::-:J' -,)~LEI DA Cf..:·i..:\AA ~JQ 91/80~ 

l~~tor~za~a Scoer~ntend~nci~ do DeSenvolvi­
i :-o:::1 ~o da ;._":'\azÕ:üa - · SUDA!! ª _r~nuncia,r crê-

lO:: i tos êe -:=i::ã::1ciar.:er:.tos., ã .. -conta de recw;­
'~s ~o ext~to FunCo de Financia~ento para 

1.~.-:-~.:a -r::_ z::s;:otos, co-rr~edi4q_s ~- en:ti'ôades ·c.s­
J~aC~ais para execuçao_ae_ ob~as e séryi9os 

f

·-::e sa~ea::-:anto na A."'azonia I.e_gal.,. e da ou~ 
~~~S ?rO~~ê~c~as. _ r 

27.11.80 Ser.. Rl\I!lliN­
DO Pl\nENTE 

Sen. RAir:TIJN-
00 PARr:llTE 

1 01.12.80 

1 2<.03.81 

~-
1 
I 
I 

I 

SINTESE DOS TRABALHOS DA_COMISSÃO 

Reuniões Ordinárias···----·····-·· .. ···----~----·-

Reuniões Extraordinárias _ .......... _ ... _,_ 

Projetos relatados ......................... --------·-----.-----------------· 

1 

Projetos distribuídos 
____ 1 

' ', 

Projetos em diligência --·---.. ----·---

Oficios recebidos ····-·····-----------------· 

Oficios expedidos ....................... -

Pedidos de vista ---.. ·-·····----.. ·--------.. ..:.-----------------------
Emendas apresentadas "''-"" .. - ...... ,_ .. _ .... _, ______________________________ _ 

Subemendas apresentadas .... ----·--··---··--·-------.-....... ..... -------·---­

Substitutivos --------·· 

Projetos de Resolução .••.• 

----~····-··--.-··-·-·-

Declarações de voto ._ ___ ......... ...., 

Comparecimento de autoridades 

Votos com restrições --····--·------- --··-·----.. ------
Convites expedidos ................... .---------- --·-··-··-

Brasma, em 31 de m.::trc;o d~ ~ SI'E!l. 

CONCLUSÃO 
DA 

COMISSÃO 
OBSEP.VAÇOES I 

1-------1-------

Dcvolvié:o i;. 
Co::'!iss~o 
>~o~ ter:::os 
ã.o a::::'t. 95 
c!o R. I • ., e:::'. 
05.03.-81. 
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C O M I S S Ã O D E CO~ST_!TUIÇÃO E JUSTIÇA 

PRESID:ENTE: Senador ALOYSIÕ -êki:\'ES 

VICE-P~SIDE..~TE: NELSON C;.~RNf:IRO (i9J _ _;_ __ e.,· EELVTDIO ~"TJ~ES (29}. 

;_SSISTENTE: PAULO ROBE!<:TO AL!·"EI!:'lo t;.ypQS 

I DATA DE P.E.~ ! 

I 
CEBJMENTO I 

NA COMiSSÃO 1 

?:::~::.::: :JE LE! D::1-SE:~lADC UQ 212, DE: ~575 -~ 
:s.:.:.~s._:lT..!T:vo D-A C~l>-iiSSAO DE Lf:G!SL SOCtA 

_::_:sJla~e.!}_ta a pi""o7iSS!O~de_desetJhista-- r12.03.81 

"' :::::--;.:::~ 0:::::·::: :; - I 

I 

I 

I DATA -DA 
RELATO:=!. DlS-

DES<GNADO I TR!SUlÇÃO 

Sõnador LEIIDII~ 
VARGAS. r 23.03.81 I 

- DE -~ 9fl: 1. 

CONCLUSÃO 
DO PARECER 
DO F.ELÃTOR 

CONCLliS.Z.O 
DA 

COMISSÃO 

Ter~;a-feira 21 II73 

OSSERVAÇóES 

-----------------------~~"~~·-~---~~·-~~-1----------~----------~~,-----------~----------------l------------1------------1 
?>;:~..:::r-o ;:;::·t:Ef DO SENADO fi9 173, DE 1 9?_-~·12!L1~.79 Senador t._gzA-~ 03.03.80 

.~:.-;-e-sce!"lta item Y ~o artig-o 13:J d.ç:.- ·co:-r- RO BARBOSh 
s:i~Ca:;:~6 é-ã'"s L.z:-:s C:o 1":--a!:aJ!io.---- l 

1 
*'. ~-· ! "''""**oJ.:* 

.~.:.::.o-r- Se.n:!..d~r- Orestes Quércia. _1 -~Redi::~~~uido I' ~-,_.,..: . 

j .20 Senador 23 • 3 • 81 

1,: I JOSE FRAGELLI 

l .. ! 
PROJET.O DE LE!·oo" SENADO NQ 198, DE 1 978. 

Altera disposjti.vo da lei nQ 5.107·~ de 
J3 de sete~bro de 1 966. que instituiu o 
Furi'do de Garãntia · co Terilpo de Serviço. 

Autor - Senador Orestes Quércia. 

10.03.80 Senador CUNHAll0.03.80 

LIMA· 

******* 
Redis tribui do 
ao Senador 
.JOSt FRAGELLI 

****·** 
23.03.81 

Devolvido ã~ 
Co:n'issão. no 
termos do <:r 
tigo 95, dõi 
R.!., en 
09.03.81. 

De v o 1 vi do i 
Comissão em 
09~03.81, no"s 
termos do art 
95·, do R.I. 

I 
---·------------------------~-~-----:--------1------~--------:---------f---------

' PR~JEro OE LEI oo· SENADO il9 320, oC1 97E I i 13.03.80 ~enador LKZA- 1.4.03.80 i O"ispõe _-sObre' ·a remun.§!_raç:ão---nlinima dOs RO BARBOSA 
vigilantes que militam em lnsti'tllições ******* ******* 
bancãrias e dã outras Providênciãs, 

I i Autor - Senador Orestes Quércia~ 

PROJETO DE LEr DO SENADO·Nç 43, de 1 97~. 

Assegura acs assa!ariados a contagem 
Co tempo de serviço prestado em meio ru­
ral. 

Autor- Senador Franco Montoro. 

PROJETO DE LEI· 0.0 SE~ADO NQ 100, DE 1979. 

Coricede apo~en~ad-or·;a~ e·s-peci,al. aos· ar:-
·tistas e aos tecn1cos. em espetacu1os de 
cfi versões. 

Autor - Senador Franco Montara. 

PROJE'TO DE LEI DO SENADO NQ 14.8, DC1979. 

Acrescenta § 20 ao a~tigo SQ, da Lei 
nQ 5.859 ~ de 11 de dezembro de··l972, que 
dispõe sobre a proffssãô de empregado do 
r.-.éstico. _ -

Autor- Senado-r N,elson Carneiro. I 

28.03.79 

10.04.80 

24.11.80 

'1. 

'
í 

Redistribuido 23.03.81 
ac Senador 
JOSt FRAGELL! 

Senador AUHR 

PINTO ., ... ·. 
7;:~-· -~ --: 
;! ~. 5--:-. 

Senador LE­
NO!R VARGAS 

Senador ADER-
8AL JUREMA 

23.03.81 

23.03.81 

23.03.81 

Devolvi do 
à Comissão~ 
em 09.03.81 
nos termos 
do art.· 95, 
do R.!. 

I Oevol'vido 
ã Comissão 
em 09 ."03 ~81 t 

nos termos 
do art. 95~ 
do R.I .. 

Devolvi do ã 
Comissão em 
09.03.81 ~nos· 
termos do art 
95, dO R.I. 

PARA !.PRECIAR SUBSiiTUT"!VO DA CO"M!SSÃQ 'i 
CE LEG!SL. SOCIAL. , 

'-----------~t--~·--~--~--~~---
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PRO.JETO bf LEI 00 SENA00.N9224, DE 19.79 •• 
Altera a redação do a_rtjgo 59 da Lei 

nQ 3.592. de 15 de _dezembro de l 9_59 • 
que instituiu a Super1ntendência do De­
senvolvimento do Nordeste. Anexado ao 
PLS n9 218. de 1980. que '"altera a reda 
ção do a"rtJ 90 SQ da Lei nQ 3 .69'2. de 15" 
de dezembro de 1 9S9, que instituiu a 
Superintendência do Desenvolvimento do 
Nordeste''. · 

Auto·r - Senador Mauro Benevides. 

DATA DE 
RECEBIMENTO 
NA CO.WSSÃO • 

is.os.79 

• o5 .o9.so 

· RELATO?. 

DESIGNADO 

, .· 

11 DATA DA 

D!STR18U!ÇÃ0 

Senador ADER-· 
SAL JURE'MA 

23
•
03

•
81 I 

I 

- --- ---- -- - -

CO:\'CLUSAO I 
·DO PA?.:!Ct~ 
00 RELATOR 

CO~CLUS~O 
DA 

COMiSSÃO 

Abril de 1981 

Dellol11ido ã 
Comissão em 
09.03 .. 81, nos 
termos·-do art 
95~ do R.I. 

l ~--------~------~~-----+------+-----+------+------~-----
; PROJETO DE LEI·OO SENADO N9 229, DE 1979-
Í CO~PLEHENTAR. . . 

Institui o auxílio~doença em favor do 
( 'trabalhador ruraJ .e ~ã outras providên~i-
f as . ~ 

l Autor- -Senador ~rancn Montara. 

l 
' 

)6.05.80 Senador AlMIR 
PINTO 

Devolvido .ã 
Comissão~ 
nos· termos 
do art. S.S 
do R.I.:. em 
09.03.81 

~-~~~~~~~~~~~?<ri:--~--~~------~-----~----~--i--------~L------• pROJETO DE LEI DO SENADO NQ 340. DE .1 9 79 I j (sussrrrunvo OA ·cDMISsllo DE LEGisL. so-

l CIAL) 12.03.81 Senador SER-

I 
F"ixa. o salá"rio-profissional··do Vi.gi- I NARDINO VlANA 

~3.0.3.81 

lante Bancário, e o tempo das jOrnadas 

1

1 
de trabalho. diurn!!_ e noturna, e. deter .·1 
mina outras provídench.s. . .-

Autor - Senador Nelson Carnei.ro. I 

PROJETO OE LEI DO SENAOO· NQ 02, DE 1 9'80, 
Dispõe sobre a escolha e a nomeação 

dos dirigentes das fundações de Ensino 
Superior. < 

Autor - Senador Humberto Lucena. 

j PROJETO DE LEI OO·SENADO N9 11, DE 1 9$0. 
!,· • Introduz alterações na· Consolidação· .das 

Leis do Trabalho, para o fim de as.se.a.urar 
/. e·stebilidade provi~õriá ão empregado· ·que 
· · recla.rn.a, durante b prazo de tramitaçãO da 

~- reclãmat5ria. . 

'05.03.80 

12.03.80 

Senador MOA-· 
CYR DA~LA 23.03.81 

Senador RAIMliN 14.0:3.80. 
DO PARENTE. -

Favot-ãve1. na 
forma da Emen 
da n9 1-CCJ = 
Substitutiva. 
que propõe. 

DevolvidO ã· 
Comissão,hos 
.termos· do 
art. 95 do 
R. I. , em 
09.03.81 

Devolvido ã 
Comissão • 
1'1 os termos 
do art. ss · 
R.I·. :-p em 
na f'lo) o1 
.., ... ·"'~ ;o• Autor -~ S.enador Nels.on ~arneir~ .. ~ 

~~~~~~~~~~-~~~----1---+--------i--~-1-~~ 
!
' PROJETO DE UI DO .SEriADo NQ. 18 pE 1. 980. 

Dispõe s·ob·re a aposenta.dori_a especial 

Aprova o-pa­
recer do Rela 
tor. tendo võ 
to com res t rT 
çõE!s do SeRa"":" 
c!Ó!" KUGO RAMO 
em 25.03.81. 

18.03.81 
·
1
; do müsico. 

Autor ... Senador Itãmar E'rar1t:.!l;.:·~ 
i 

! 

l 
' ' 

PROJETO O" ·LEI 00 SCNAOD ~Q 42, OE 1 "s.u .. 
Hodifica e acrescenta dispositivos no­

artigo 511 da Consolidação das Leis do 
Tràbalho~ par o fim de aperfeiçoar o 
texto concernente ã""conceituaçao de ca­
tegoria profissional diferenciada. 

Autor- Senador Nelson Carneiro. 

t.O .04 .80 

PROJEIO DE LEI· DO SENADO NQ 44, DE 1 980. 10.03.80 
Di nova redação JOS ;aftigos 59 e 60~ da 

Lei nQ 6.385~ de 07 de dézembro de 1 976~ 
que disp9e sobre. o Mercado de Valores Mo­
bili.irios e cria a COmissão de Valores Mo 
biliârlos·: -

Autor - Senador tã~aro· Barbosa. 

Senador N~lSON 23.03.81 

CARNEIRO. 

Senado~ RAIMUN 23.03.81 
00 PARENTE' ~ 

Retorna ã 
Comissãc pa~ 
n. reexa.me7 

' . 
I Devolvldo ã 

Comissão , 
nos termos 
do art. 95~ 
do R.I. em 
09.03.81 

Devolvido a 
Comissão? nós 
termos do art. 
95, do R •. I. ,._ 
em 0_9.03.81 
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DATA DE REtATDR 1

1 

DATA o~ co~cLUSho co~cws;;o I 
R.SCESIMEi'!TO . DO PA?.ECE:-\ OA 03SSR.'J;:;C::S 

. NA CO~JSSÃO · DESfGNADO OJSTAISU!ÇÃO 00- RELATOR COMISSÃO 
~·--~~~~~~~~~~~~~~~-\---------\----------~·--------~-~~------1--~~~~-~----------

r 
PROJETO CE.LEI CQ SENADO NQ 45, DE. 1 980. 

Institui o salãr-io erofi_ssio.fia'r e de-­
termina outras providencias. 

Autor - Senador Nelson Carneiro .• 

PROJETO C~ LEI DO SENAD~ NQ 51, DE 1 ~80 

11.04.80 

Revoga o Decreto-lei nQ 1 .284, de 28 de 14.04.80 
agosto de 1 973 • .que dec1arou o _Mt)nicíPto 
de Anap51is de interesse da Segurança Na-
cional, e dã outras providên-cias. 

Autor - Senador Henrique Santillo . 

Senador r~OA­
tvR DALLA 

23.03.81 

Senador r~u~r- 23;03.81 
LO 8ADAR0. 

De v o 1 vi do ã 
Comissão, r(oS 
termos do àr-t 
95,doR.I., 
em 09.03.81.-

i Oevol vi do ã 
Comissão, nos 
termos do a rt 
95, do R.!. , 
em 09.03.81. 

-~~~~~~~~~~~~~~------+-------~-------+, --------+--------+--------; PROJETO OE LEI DO SENADO NQ 53, DE 1 980. 
i ~odifica a redação do-arfigo 165 da-_Con-

solidaiio das Leis do Trabalho. Anexado ao 
Pt:S 56~ de 1 98U, que'"acrescenta dis-posi­
tivo ã ConsolidaçãO'das Leis do Trabalho. 
para·ri fim de estabelecer garantias aos re 
presentates classistas nas CIPAS"; e PLS 
85 ~ de 1 980. Que- "mo di fi'ca ·a redação do § 
29 do artigo 164 da Consolidação das leis 
do Trabalho, aprovada pelo Decreto~lei nQ 

18.04.80 
e 

D9 •. 05 .80 

Senador LENOI 
VARGA'S. 

23.30.81 De v o 1 vi do ã 
Comissão, 

·nos termos 
do art. 95 
do"R.I. , 
em 09 .03 .Sl 

I, 5.452, de 19 de maio de 1 943. 
Autor - Senador Orestes Quérci a e s"enador 

·,-~~"~·~~·~~~~-----~------~----~-----~----~------
PROdETO DE LEI 00 SENADO' N9 58; DE •1980. o -evo1vi do ~ 

I Acrescenta dispositivo ã Cons.Qli dação 18.04.80 s·enador lÃZA- Comissão, 
das L eis do Traba 1 h o, para o fim- de a_m- RO BARBOSA nos termos 

1 pliar as medidas legais de seguran.ça e do_art~ 95, 

I "ti giene do trabalho. do R.I.'" , 
em 09.03.81 I Autor- Senador Nelson Carneiro. 

,~~~~~~~~~~~~-1-------
FRDJETO DE' LEI CO SENADO .NQ 64, DE 1 980 •. 

Altera a redação do § 3Q_ do artigo 9Q 
d~ lei nQ 5.889, de 08 de junho de 1 973, 
que dispõ,e sobre a entrega .da moradia pe­

. lo trabalhador em decorrencla do desfaz1-
!'lento ·i:!o contrato de trabalho. 

Autor -'Senador HumbertQ Lucena. 
PARA APRECIAR SUBSTITUTIVO APRESENTADO PE-

1 LA COMISSAU DE LEGIS_LAÇAU- SOCIAL 

L 
PROJETO DE LEI ·DO SENADO NQ 87, DE 1 980. 

01.~2.80 

Revoga o artigo 14 da Lei nQ 6.520~ de 09.05.80 
li de dezembro de 1 Q78. 

A~tor - Senador Orestes Quércia. 

i~------~--------------~-1---1 PROJETO DE LEI DO· SENADO NQ 92, DE .J 980. 

I 
Senador ORES-
TES QU(RCIA. 

i 
I 

I Senador MOA-
CYR CALLA 

e ezem ro e • 00. PARENTE" I Autor- Senador Orestes Quêrcia. I 

23.03.81 

I 
I 
I 

I 23.03.81 I Devolvi do ã 
Comissão-~ nos 
termos do art 
95, do R.I. •• 
em 09.03.81 

Devolvido-~ 
Comissão ,noS 
termos do ar 
tigo 95. dõ 
R. I • , • em 
09.03.81 

I 17
Redvcgda c bartidgc 1199d7a8 Lei n9.?~620, de 14.05.80 Senador rAIMUl' 23.03.81 

I 

I~--~P~R~O~J~ET~o~o~E-~L~E~I~cõo~s~E~N~A~oo~.~N~9~97~.-.o~E~1~9~$~0--I--------~------------·il''----------l·~----------l------------~----------­oe v o 1 v f do ã 

.

1

! Dis)lÕe sobre aposentadoria especial , H).OS.Sú Senador ALMIR Comiss'io, nos 
para os motoristas profissionais. PINTO 23.03.81 termos do art 

S 
,;·

1 
i 95. do R.I., 

Autor - enador ue son Carne r-o. em 09.03 .Si 
L_ ______________________________ ~,------~·--~--~~------L-----------L--------~-------- ~" 

:it. 
~ 
·~. 

-----------------------------------'~ 
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P<CJET.D DE LEI ·DO SENADO. N9 77, DE 1 98Q. 

DATA DE 
Ri::CESiMEi'!TO 
NA COMISSÃO· 

RELATOR 

DESIGNADO I 
DATA DA 

DJSTAISUIÇÃO 

co:-.:cLus;r\o 
DO p..;?.;::C~R-
00-RELATO.::t 

CO;...!CLUs;:.o 
DA 

COMISSÃO 

Abril de JQSI 

Devolvido ã 

em i~stituições cr..edenciadas a executar PINTO 23 •03 •81 termos do art 
Dispõe soõre ·a.pre~nchirnento de v.agas 07.05.80 Senador ALMIR I Comissão_, nos 

proar9mas de.Resid_ênda Méd{ca~_ 95? do R.I. ·, 
frm. 09 •. 03.81 

Autor - Senador Nelson Carneiro. I 

'---------l-~l---
1

1__j!---l----1---
l: PROJETO CE LEI .D.O· SENADO NQ 12§, DE '1 980. I I Devolvido ã 

-- · - Comissão, n~s · Exigencias do Serviço Militar nao ccns-. t 

1
! tituirZ:o motivo para a1teração. ou resci- 11.06.80 Senador L.)!;ZA- termos doia t. 
- são de contrato de,traba1ho. RO BARBOSA 23.03.81 95 • 9doOR. 1•·• em0.3.8 •. 

Autor- Senador Nelson Carneiro. 

PROJETO ÓE· LEI DO SENADO NQ 131 J DE 1 980. 
Obriga a apresentaçãO Semestral da con~ 2 

ta corrente aos investidores dos incentí- 1 .OS.SO 
•;os fiscais. 

Autor- Senador Nelson Carneiro. 

I 
I 
i 
'---------------------+----~------~----~----~------+------
j 
i 

f 

PROJETO DE LE!·M SENADO N9135, PE 1 980. 
tutcri za a contagem, ?ara efeito de. apo­

s~rtacioria pelo INPS,.do tempo de serviço 13.0ó,80 
~Gt1fco.estadua1.~ municipal. · 

,t,útor - Senador Franco Montara. 

-~P~R~O~J~c~T~O-O~E~L~E~!~DO~.~$~E~N~A~D~O-N~9~1~8~1-,~DE~.~1~9~8~0-.f----~----~~------------f-----------f-------------·f--------------J------------
Altera a redação do caput do·artig'o 

532, da ConSolidação âãs ~eis do Tra­
b a 1 h o. 

P.utor- Senador Orestes Quérda~ 

PROJETO DE· LEI DO~.SENAD0_~9 ]_83, DE 1 98q. 
Amplia a proteção ao_t_raba1hador r:_ura1: 

vítima de acidente, do trabalho. 

Autor - Senador f_ratlco -Montara. 

13.08.80 

14.08.80 Senador LENO! 
VARGAS •. 23.03.81 

DevolvidO ã 
omissãô, nos 
e r mos do a rt . 
95, do R.I. , 
em 09.03.81 I 

I ' ILJ' 

~~------------------------------------------------1------------: ----------~~-----------------~-------------~--------------
1 PROJETO DE LE!·OO .SENADO N9 190, DE.1 980. I Devolvido ã 

Comissão, nos 
termos do art 
95, do R.I. ·, 
em 09.03.81 

! Dã nova redaçãõ )!,O § !9 do artigo 6Q da 
Lei n9 6QS. de 05 de jane_ir:o de 1 9_49~ de Sen<!dor ALMIR 

: terr.dnand:::~ o recQn.re"cimento do atestado-:-. 27.QS.80 PINTO 
rr:[Ci_co cto_ sindic~~o,· .f!esde q'!e ex!~ta co!!_. 
venc· cor.1 a instltUlçao prev1denc1arfa. 

23.03.81 

I 
---,-R-O_J_E_T_O--CE __ L_E_l __ O_O·-.S-E_N_A_D_O_, -N0 ___ 1_9_S_,--DE __ 1 ___ 9_8_0_. 11----~-----~------------~----------+-------------J,-------------J---Oe_v_o_l_v_i_d_o_ã __ 

Disciplina a concessão -de crédito espe- 27 _08• 80 Senador t.:ENOI omissão, no~ 
cial para assistên~ia per_manent~.~ e._os~e_l' VARGAS 23.03.81 ermos-do art 
ro rural, e daterm1na outras prov1denc1as. 5 doe R.I. 

. _ \ m 09.03.-81 

______ ""_'_o_r __ -~s_e_n_a_d_o_r __ v_•_1-do_n __ v_a_r_j_a_o ___________ L----------~--------------~----------'·------------~-------------~-------------
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I\:ú!'I.ERO E EMENTA 

PROJETO O~ LEI DO SENADO·No 196, DE 1 980. 
Dispõe sobre a distribui~ão de quotas 

acumuladas do Fundo Partidario e ·dã ou­
tras providências .. _, 

Autor - Senador Mauro Benevides 

PROJETO DE LEI .DO SENADO NQ 199, DE 1 980. 
Assegura o credenciame~to médico pelo 

JNAMPS nos casos que especifica, e di 
outras providências. 

AÚt~r- Senador Hehrique Si~tillo 

DATA DE 
REC28li'.~ENTO 
NA COMISSÃO· 

27.08.80 

27.08.80 

DATA DA 

DESIGNADO DISTRIBUIÇÃO 

Senado·r M1nu.: 23.03.81 
LO SADARcr· 

Senador ALMIR\ 
PINTO 23.03.81 

COXCLUS,\0 
DO ?A?.E:C~R 
DO RELATOR 

Contrãrlo­
quanto ao mé'~ 
rito, ·por- in E_ 
portuno. 

Terça~feira_ 21 1177 

CO:-.!CLUS.:.O li 
DA C!lSE?.';;..';CES 

COMISSÃO 

A Com~ssão ; ·~-Devolvido ã" 
por ma1oria de C 1 . -
votos rejeita om ssao,nos 
0 p-ay-~cer do termos do art. 
Relator e a 95 • do R.I. • 
Prestde·~cia ~ em 09.03.81 
designa o Sena 
dor Lei te Cha-
ves, paraRe-
lator do Venci 
do. · en 
25.03.-81- Ven 
tl do o 3euadoJ 
Murilo Badarõ'. oevol'lido ã 

orn1 s são , nos 
ermos do art. 
5, do R.L ·.,.· 
m 09.03.81 

[ 

~--------------~~---~'----1----f----~----~---­
j 

I 
I 
' I 

PROJETO DE LEI DO' SENADO NQ 205, ÓE .1 980. 
Revoga dispositivo· da Consolidação das 

Leis do Trabalho: 

Autor - Senador HumQerto Lucena 

28.08.80 Senador LEITE '23.03.81 
CHAVES 

FavorãVe-1. nos 
termos da ·Emen 
da n9 1-CCJ-Su 
bst1tutiva, 
que oferece. 

A PY.esidência 
concede_ vistas 
ao Senador Fra 
êo -Montare, em 
25.03.81 

Devolvido ã 
Comissão, nbs 
termos do ai--t 
95, do R.I. • 
em09.0:J..Ii1.· 

I 
j--~P~R~O~J~ET~O~D~E-~L~E~I~O~O~S~E~N~A~DO~-~N~o-2~0~9~.~ .. ~DE~1~97ao=-.• 1----------l------------J.---------~~----------~-----------~~-~--------
l Altera dispositovos do Decreto~ lei n9 I Devolvi do ã 

3.689, .de 03 de outubro de· 1 941_ e dã 0.!:!_ 02 •09 · 80 Senador NEL~· 23 •03 •81 Comissão, nos 
tras providências. SON CARbiEIRO termos .do art 

95, do R.I. , 
Autor~ Senador Helvidio Nunes_ em 09.03.81. 

PROJETO DE LEI "DO SENADO NQ 214, DE 1 980. 
Introduz alterações n.a Lei nQ 5.107';. de 

J3 de setembro de 1 966,__que insti.tuiu o 
Fundo de Garantia :do Tempo de Se_r_v'iço. A­
nexa.do ao !'LS 208, de 1_ _980, que "acres­
cer.ta §§ 2Q e 39 ao artigo 29, da Lei n9 
5.107, d!! 13 de setembro .de•t 966., que 
criou o Fundo de Garanti a do· Tempo .de Ser 
viço. - - -

Autores - Senadores Humberto Lu_ce_na e 
j Roberto Saturni.no. 

l
,--,P"R"ú"v"E'"'l"l"Qr-TD«"E...,-L"'"E"~"!""TTOn"u-S"'E"•"iAIMQ"!!O,....,N"'Qr-•zz 7, ElE, ·19 80. 

Dispõe sobre o direito· de Ação das Ass~. I ciaçOes Ambientais. I Autor - senador Passos Põ~to. 

03.09.1!0 
e 

02.09.80 

11.09 .ao 

i 
Senador HELVI 
010 NUNES - 23 •03 •81 

Senador MURI­
LO 8ADAR0 23.03.81 

Oevo1vido ã 
Comissão, nos 
ermos da art. 
95, do R.I. ·, 
em 09.03.81 

Devolvido ã 
Comissão ,no1 -
termos do a i-t 
95, do R.!. • 
em 09.03-.81 ~ ~ 

~------~~-----~~~~1------~------~·-------I.~-----I-------~~~----PRoJETo DE' LEI Dó SENADO .NQ 236. DE 1 98ó.. I 1 
Altera a redação do artigo 37:--da Lei Senador LÚ>IOI.R Devolvido ã 

nQ 3.807~ de 26 de agosto; de 1 960- Lei 17.,09.80 VARGAS 23~03.81 · tComissão,nos 
Orgânica da Previdãncia Social. ermos do art. 

I 
95, do R.I. , 

; Autor - Senador Nelson Carneiro em 09.03.91 

~~~------~----~~l------~----~-1------·\-------l-------~-------

l' PROjETO DE LEI·OO SENADO NQ 252, DE 1 S80. 
Autoriza o Poder·Executivo a conceder a 

i posentadoria especial ào professor, na 
'forma que ~S'Peci.flca. Anexado ao ~LS 2_53..& 
de l 980. -que 11 que _a.cresce_n_ta paragrafo u 
nico ao art. 19 .da lei n~ 5.527. de 08 de 
novembro de 1 968, que restabelece, _para 
as categorias profissionais que ~enciona, 
o direito ã aposentadoria esp_eci a1_ de que 
trata o art. 31 da'lei nQ 3.8_01, de 26 de 

f. ___ •_g~o~s~to~·~d~e~1~9~6UOU.~~~~fg~~~~~-----l A,+cres ~ Senadores Jor'ae Kalume e !. Lazaro Ba.rbosa 

I 

09.03.81 Senador BER­
NARDINO VIANA 

23.03.81 P.etorna ã 
Comissão. fa~ 
ce a anexação.. 
d,as projetos. 
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RSCE.SiMENTO DO PA?.S"C;:R OA 03S;Ei'/At;;C:=s I 
DATA DE - RELATOR I DATA DA COXCLUSÃO I CON'CLU.3~0 I 

~------------------------------~--------~-N-'A __ c_o_~_.,_s_sA--o~·---D~E_s_ra_N_'A~D_o __ r.~-o_r~s_T_Rr_s_u_rCÃ_·_o_1. __ o_o __ R_E_LA_·_r_o_R__.,,_~c-o-~_us_s_Ã_o __ ~ 
I PROJETO DE LEI ·Do SENADO NQ 309, de 1 980. j' i Dispõe sobre a aposentadoria.especia1 05.11.80 Senador HELVI 
! aos vinte e cinco anos de tempo· .ae ser- DIO NUNES -
1 viço~ no caso que especifica. I 
i Autor- Senador Nelson Carneiro. 

1 

.. 

! 
I 
I 

1 

I 
i 

PROJETO fiE LEI DO SENADO.NQ 269, DE 19~0. 
!nstttui o racionamento de combustíveiS 

e dã outras providências. Anexados aos 09.93.81 
PLS n9 5 . 270, de 1 980,- que Regula o trã-
feço de autorr.õveis·particulares em todo o 
territ5rio nacional; e 271, de 1 980, gué 
11 regula o consumo de de_rivados de petro -
leo e misturas automotroizes e âã outras -
providências. 

Autores -Senadores: Age'nor Maria; 
Dirceu Cardos o ;_e 
Nelson Carneiro. 

PRDJETD DE LEr.·óo SÉNADD NQ 310, OET·· 980: J 

Elimina a opção- ex)stente nO-regime do- 07 11 80 .J:'un.do de Garanti a do Tempo de Serviço , • • 
compatibilizando~6 com o sistema.de Esta 
bi 1 i"dáde no Emprego. -

Aut.or- Senador· Orestes. Quêrcia. 

Senador ALM.IR 
PINTO 

Senador HUGO 
RAMOS 

23.03.81 

23 ,03, 81 

Devolvido j 
Comissão, nbs 
termos do art 
95. do &. r. •· 
em 09.03 .. 81. 

> '. 

Retorna ã 
Comissão ,fa 
ce a anexa= 
ção dos pro 
jetos. -

Devolvido ã 
Comissão, nos 
termos do art 
95, do R. r.·. 
em G9 .03 .81. 

f 
;--~P~R~O~J~E~T~D~DE~L~E~I~D~O.~S~E~N~A~D~D~-~No~.~3~1~2~,~DE~·J~Y~$~~·.1-----------~------------I-----------~------------j--------------f------------
j _Disp_e-!JSa o .. p!'azo ~e c',atênc~a·_para obJ;e.!l, 0 Senador HUGO Devolvido à 
1 ç<~.o de benef1c1o por incapac1dade para o- 07 · 11 •8 RAMOS 23.03.81 Comissãct-, nl>s 
j tra_balho. · :j_ termos do art 

I
' 95, do !.I. • 

Aut-or- Senador OresteS Quércia. _.. em 09.03-.81 

> 

; 
·- . 

PROJETo- Dt lEI DO SENADO .NQ 3lõ, DE 1 980. 
Crh·a ComfsSão E:;p:edãl, no IBGE, iJlte; 

gtada ~or- repre~~nt.~n_te_s __ eleitg_s dos e,WJ?.r!! 10.11.80. 
sarios _e dos trabalhadore--s. para acornp~nfr'a:r 
e fis.câ.lizar a apuraçiào' áo Tndice Nacional 
Ce Pre~os ao Consumidor- IRPC. 

Autor - -Sanador Fran-cP Montoro • 

. PROJETO DE LEI·DO-SENAOO N~ 317, DE 1 :ssa. 
!~odifica dispostt_h<o _da vigente ConS;_-o11_ 12.11.8-0 

dação das Lei-s -d9 .ii;~b:irho. 

Autor - Senador Humb~rto Lucena. 

Jl~-----1~-------~--~;-·~~.----r:---, 
Senador HlrG9 !l-.03,.ó1 
RAMOS. . i 

.Senador HUGO 
RAMOS 

2~.03.81 } . 

Devoiv-ido--:-ã 
Comissão; nóS 
termos d~ art 
5,do-R!I.~ 
m 09 .03.81. 

. 
Devolvtdo ã 

Comi ssio, nO:s 
termos do art" 
9S. ao R--I .. , 
em 09.03.8T 

j ________________________________________ -, __________ I-----------I·---------1·---------~----------J,---------
J 

I 
' 

P!\OJETO DE lEI Do" SENADO NQ 329, DÊ 1 980 
Modifica dispositivo da Consp1idação 

das Leis do Trabalho, para o fi~· de de­
terminar que o pagamento por hoias ex -
tras habituais tambéni integre a .remune-
ração. _ 

Autor - Senador Cunha Lima 

PROJETO DE: LEI DA C~MARA.NQ 62, DE 1 980, 

21.11.80 

Dã nova redação· ao arti.go 5Q da Lei nQ 
5.67.8, de 14 de ago:sto de 1 979, que dis 10.·10.80 
f:Õe sobre a requisi_çã~ d~ se _ _rvidores_pü-=-
bl1cos da adrninistraçao direta e autar -
quica pela Justiça Eleitoral e dâ outras 
providências. -

Autor - Deputadt~ Jorge Arbage. 

se·nador HUGO 
RAMOS. 

Senador. NEL­
SON CARNEIRO 

23.03.81 

23.03.81 

Favor'âvel ao 
projet_o, por 
cohstitucio -
·nal, jurldi co 
e boa técnica 
legislativa. 

A Devolvido ã 
prova 0 pa- Comissão, naf; 

recer do Re1 a tc'rmos do arl: 
tor, e r~ 5; d R 1 · 
25-03.81 f" • o ••• 

em 09.03.81. 

Devolvido ã 
Comissão, nos 

termos do art. 
95, do R.I. , 
em 09.03.81 • 
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NOMEP.O E ;::MENTA 

. ·p"~oJ ETcf -DCLE I DO SENADO NQ 331, de. 1 980 

Erige em monumeAtO nacional a Cidade 

de São Cristovão~ no Estado de Se~gipe. 

' I 

DATA OE 
RECEBIMENTO 
/~A COMISSÃO 

27.11.80 

RELATOR 

DESlGNAOO 

!Senador LOTE 
CHAVES 

I 

DATA DA 

DISTRIBUIÇÃO 

20.03.81 

Terça-feira 21 1179 

CÓNCLUSÃO I Cm:CLUSÃO 

I O.SS~RVAÇ!:ES I DO PARECEFI I DA 
DO RELATO?. co.•;.:ss~o 

I 

Autor - Senador Pass9S Porto. J 
l-----------1---1-'-----'l,-·---l-----l----J:...-·--

PROJETO DE LEI DO SENADO NQ 332, de 1 980. , 

Erige em Monumento Nacional a Cidade' 27 ·1 1 .SO 

de Laranjeiras, no Estado de se·rgipe. 

Autor- Senador Passsos Põrto. 

PROJETO DE LEI DO SENADO NQ 333, de 1 980. 

Concede aposentadoria a atletas ,vete-·. 
. 27.11.80 

--rar.os, que não percebam proventos da PreV.!_ 

dência Social. 

A·utor- Senador Franco Montoro 

PRDJETó"-DCLEI DO S.ENADO "NQ 334, de. 1 980. Í 
Introduz afteí-ações no Oecreto-1ei nQ 2 8.11.80 

413, de 09 de janeiro de 1 969, que dispõe 

sobre tltulos de crédito 1ndustrla~. 

Autor -Senador Cunha lima 

PROJETO DE LEI DO SENADO ~9 335, de 1 980, 

Dispõe sobre a ::1tualização do~ salãrio 28
• 11 •80 

sempre que o custo de vida sofrer aumento' I 
igual ou: superior a lOX {dez por cento}. I 

Autor - Sen~dor Franco Montara. 

PROJETO DE LEI DO SENADO NQ 336, de 1 980. 

Dispõe sobre "p-rivilégios-.aúegurados• 28.11.80 
ãs. empresas de atiditagem de capital n'ãcion 1 

--e dã outras providências. 

Autor - Senador Pedro Simon. 

I .. PROJETU""Df""LE! 00 smADO NQ 337, de.l.980.~· 
1lispõe sobre o reglstro, funcionament 

e·aÚvidades das D·rd<!rls Honorfficas, '.Dinãs 
, ticas e Nobiliãrquicas e di outras provi- 2·8.11.80 
! 

I dênc~ as.-

Autor -·Senador. Amaral Furlan. 

PROJETO DE LEI DO SENADO NQ 338, tie 1 980. 
Introduz alteração na vigente Consoli 

dação das leis da T·t:abalnv, e na Lei nQ :-: 10 •03 •81 

4.375, de 17 de c:gosto de 1 96.4, que dis-

põe sobre o Serviço Militar. 

Autor - Senador OreStes Quércia. 

Senado,.. 'l.EITE 
CHAVES 

Senador MOACYR 
DP.LLA 

20.03.81 

20.03.81 

Senador TANCRE 20.03.81 
DO NtvES -

I 

I 
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r 

I 
' 

I 
I 

NdMERo· E EMENTA 

PROJETO DE LEI DO.~ENAÓO_NQ 339, d.e 1 ·gaQ. 
Dispõe sõti.t-e 0 CQ.rl.tingenciamento. de a 

reas d.e plantio nos contràtos de financi"a· 
rn-=r:to ag·ríco1a. 

Autro- Senador Dirceu Ca~doso. 

P~OJET9.DE.LE!cDO S~IIADO .112 340, de. 1 980,! 
Acrescenta parag-rafo uhi.co ao·_.artigo~' 

373, ê!a Consolidaçãp das leis do Trabalho' 
facultando ã empregada com prole o'direito 
ã jornada de trabalho reduzida, com remune 
rt'lção ·propbreiona1. · -

Autrà.: Sen~dora E.uniAe Mi chi1es .. 

PROJETO DE LEI DO SENAM IIQ 341", de 1 980. 
Simpiifíca e desburocratr.z·a o proces­

so de operações finance.iras~ permitindo _1 

DATA DE 
RECEBIMENTO 
HA COMISSÃO 

10.0J.81 

10.03.81 

que o~ documentos firmados pelas Institui~ 10 03 81 ções Flnanceiras se'jam autenti.cados median • • 
te chancela mecinica. - .- · -

! 
Autor- Senador Franco Montoro. I 

PROJETO DE '(EI DO StNADO NQ 342 de 1 980 
.C.1tera a redaçlo dos artig~s 125 ~ 

132,143 e seus pai-ã_gr_afos, do Decreto-lei 1 

n~ _200, de 25 de fevereiro de 1 967, 'esta­
belecendo normas relativas a licitaç~es ·, 
par2,_ compra, o?r~s~ Serv1çgs e .alienaçõ~s 
na area da Adm1n1straçao Publica. 

Autor- Senador Dirceu Cardoso. 

I 
.PROõETO.~E.(El DO SEHADO~IW(ll, de.I 981 ·j 

10.03.81 

Co;;-pler.Jentar~ j 
Veda a a1teraçio dos casos de ine1egi 

lidades e das normas e1eiforaiS." oú-partidã,10.03.81 
rtas, no peY.f"odo 9~ .i .Lum) an9 i!:]ediat&!.(!e..:;_ 
te anterior. a reatlZaçao de elei .. çoes ·de a.m'l 
bito fe.d.:ral, estadual e municipal. 

Jl.utc~- Senaáor" Itamar Franc·o. -~ 

P.'~CJETO DCL'tÍ OÕ SÚtÀDÕ NQ ~~ de 1981 

res na fa:i.xa etâr1a·entrê~12 e 18 anos in-· · • 

RELATOR 

DESIGNADO 

Senador. PAULO 
B ROSSARD 

f. 

I 
Senador HELVI­
DIO NUNES 

' I 
I 

I 
I 
' 

I 

DATA DA 

OJSTR!BUJÇÃO 

20.03.81 

20.03.81 

I 
I 

CONCLUSÃO 
DO PARECER 
DO RELATO?. 

CONCLUSÃO I 
DA 03SE?..v;.çess 

cm1.:ss.z:.o 

--..,.~1-----~-----1-----

I 
i 
I 
' I 
I 

I 

---~------j-----t-·-----,-

institui a hdo~ão ·Trabalhista. para _meno110 o3 81 

completos e dã outraS providêndas·,' ~-~ I 
Autor - Senador Passos Pêrto.. ~ 

' I I j 
l---P-R_O_J_E_T_U_D_F __ l_E_l_~-D-O_S_t_~_A_D_O_N_9 ___ o_3_,-~-dê--~)-_-9-S_l_---_ ~~----------~-1'·----------!il---F,-v-o_r_ã_v_e_i __ ,~-------------j-------------1~~ 
\ DF · - j per constl.tu' r Concedida 1 

ft..utoriza ·o Gcve'_r.no do D5st_r.ito te·a.era_].~ · 2 0 .ciona1 e ju-=- Vistas ao Se-i - , ·- .... 10 03 81 Senador ~lOAC.YR O. 3.81" ... d. d H R i ""c.ont:--aír emprestir.o com a Caf:.;:.a Ecanomi- • • DALLA r1 1.co. na or ugo a 
ce EE.C:eral e dã outras proVidências. mos? e·m ••• :-./ I 25.03.81 

f-------A-u_t_o_r_· __ P_o_d_•_r_É_x_•_c_u_t_i.~v-•-·-~~~--~..i ----+--------+-------~~-----------1·------·--'l·----------'i 
I I 

·PRDJETU'OF"LEI 00. SENADO 1/9 04, de'.1 981. ! I J 

. introduz alterat;ões na .Co~so1id.:.~.,_o d.aê_ j? 03 Sl Senador RAIMUN 20.03.81 
Le1s Co Trabalho, na. parte· ccnce__rnente a •• · 00 PARENTE: -
prever.çà"o de acidentes. 

·Autor - Senador Cunha lfma. 

! J ~~------------------------~-------L--------··--~-------1---------'---------~-----------L---.. ----- . 
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.r-
I 

I ' I PROJETO DE LEI DO SfNADO N.Q 05. d; f 9$1. 

i §.49 ao -arti·g·o- 481, I .~crescer'fta da Conso-
I 1 i daçã_o_ das Leis do ·Trabalho. 

! I, 

Autor- - Senador Orestés Quér-cla. I 
! I 
I 

I 
I 

' 
PROJETO DE LEI DO SE:\Abo NQ- 06, de 1 981. 

I 
I Altera redação 457 Con-1 
' 

a dó artigo da 
~clidação ÚJ:S Leis do Trabalho .. 

I 

' 
I 

Autrn - Sneador Humb~rto Lucena 

' I --

I I 

' i 'PROJETrr'DE'LEI DO .SE 1!ÀÕ0 N9 "õ-1, de·:l 981. 
I 
! 

. Pevigor~ o artigo 553- ;- aa Cqnsol i da-

I 
ç"i"o éaS ___ Lei s do Trabalho, com a redação qu 
C5f:e:ifica. 

I 
! ,\utor - SenadOr Orestes Quércia· .. 

I 

DATA DE 
RECE.BiMEi\.'TO 
NA COMISSÃO 

12.03.81 

12.03.81 

13.03.81 

I 

RE!..ATOR 

DEStGNADO 

I 

I Senador '·Josr 
FRAGELLI 

I 
I 

Senador-- HELVI-
DIO NUNES 

I 
I 

I i 

I 
Senadot~ BERNA.R 
DINO VIANA 

I 
I 

o-ATP; DA 

DISTR!SUJP:O 

20.03.81 

20.03.81 

20_03.81 

I I -
-~-

PRCJ2'ú DE LEI no SENADO NQ os-~ de 1 981. I I 
I I \ Reajusta _cs v«lor~s... de_ ve_n_t:irnentoS e_, I 
I provt'ltos ,:!os servi dotes _al:-i vo~- e !nê_.ti~9.~ I Senador JOSE I 20.03.81 

I 
c:o senado Federal e da outras p-rov1denc1as~ 13.03.81 

FRAGELLI l 
t,uto~ - Ca!:!issão O "i i-etora. I 

r· I I 
I I 

I i I 
L 

' I I Pil.S-:ETO bE LEI 00 SCJAOO r!Q 09 ~ de 1"981. I I 

I senador 
Introduz JLteraçõc:s no CÕrlfgo de Mine 

HURILOI ra·ção. 13.03.81 
!SADARO 

20.03,81 

Aut_or- Senador Lãza:ro Barbosa I ! I I 

I 

MURILOI 
I 9811 PROJETO DE LEI DO'.SENAOO N9 1 o • á e l 

I . 'j16 .03.81 Senado r 20,03,81 
·Acrescenta parãgrafo ao a rt i g_o 16 4 ~ d~ · I BADARO I ' Conso1 i dação das Leis do Trabalho. I 

I Autõ r_ - Senador Orestes. Quérci a. I 
l_j 

I 

I I 
-< 

I 
PROJETO DE LEI DO SEHAOO N9 11, de l. 981. J I . I 

Jl6,03.81 jSenador'JOS( 20.03.81 
Permite que, para efeito de aposentado FRAGELLI 

ri a, o mi11t~r conte_o tempo de·se~viço pre§ I ' ta do em atl;ndade pr1vada. · J I 
I 

ft.utor- se-nado!"' Franco Montare ! I 
I I l 
' 

' l I PROJETO DE LEI DO S~N ADO N9 12 • -~~e 1 981 • 

\ I Senador BERNAR ' Modifica a denorr.i nação --do Movimento Es- 16.03.81 20 .03 .81 ! tudanti1 a que se refere a Lei n9 6.341, de' IDINO VIANA -, 
-ds de julho de 1 976s e dã out~as provid~nci 
as. 

I 
I 
' Autor - Senador Lenoir Varg3S~ 

I I I L I 

I 

I 
I 

I 

' I 

'! 
I 
I 

CONCLUS.t.O--· 
DO p;.Rê:CER 
DO_ RE.U,T'C-P. 

. ---

Terça-feira 21 ll81 

CO:"!CLUSÃO 
DA 

co~~o:ssz.o 

I 
I 

I 
I 

! 

I 

I 
! 
I 
! 
I 
I 
I 

I 
! 

I 
I 
! 
I 

I 
I 

! 
! 

' ' 
I 
i 

I 

I 

·-

I 

I 
I 
1 
I 
I 

I 
I 
I 
' I 
I 
' I 
I 

I 
I .. __ I 
I 
I 
I 

! 

I 
I 

_J 
I 
! 
I 

! 
i 
I 

I 
1 
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?"ROJETO DE LEI ·bO S"Et~AD.O NQ 13~ de 1_ ~8_1. 
~:od"ifica dispositivos da Conso1fdaçao 

I DATA DE 
\ RSCE.Si:V.S:i·~TO 
NA COMISSÃO· 

c!.:..s Leis do Trabal.ho.' - 16.03.81 

/,u_tor - Senado!"' Humberto _Lucena 

PROJE70 DE LEI DO· SENADO N9 14~ de ·i· 981. 

Alt~ra dispos1tivos da L~i n9..~:sss. de i 17.03.81 
~1 de jailelro de 1 973 ( Codigo de Prece~ 
s o C i vil).-

At:_tor - Senador P:aulo Br-ossard. 

?ROJET_O DE LEI DO S:E"NADO"NQ 15, de 1 9S1.-

Introc!uz alterações na 1egis1aç~-o pre­
vidE~ciãria que disciplina os benaficios 
de aposentadoria por invali d~z e --põr 
~·el~,ice. -- ---

Autor- Senador Nelson Carneiro~ 

18.03.81 

r. ·PRCJETG ·tlf··LEI DO SEN!DO N9 f6·~ de. T 9$0. j 

'

I Dis;>Ce sobre O' Pagamento da pensão 1 J 
p!"eV"ista no Decreto.- lei nQ 3.347, de 12 d 

i junho de 1 941 _, aos· dependentes de ferrovi1 

I 
ârios ialecid_os. --

Autor- Sena.d.or Nelson· Carne~ro. 

I 
I 

~ROJE_T_Q_ DE lEI DO SENADÓ 'N9'17, 1 981. ~ 
A1te.ra a redaç~.o ·ao §-2"9 do ar_t:._ 59 d 

L~ i !:!9 605, de 05 de j_ane_i ro de. 1 949. que' 
dl spo-e sobr-e o re pouso semanal remunerado •

1 e o pagar:.ento deSalãrio nos dias feriados• 
civis e religiosos. I 

Autor- Senador orestes Quércia. I 

18.03.81 

18.03.81 

· RELAron. 

DESIGNADO 

DATA DA 

OlSTRiêUIÇÃO 

Senador At.-IAR·A~ 20.03.81 
FURLAN I 

Senador AMARA 20.'03.81 
FURLAN. 

I 

renador AMARAL 20.03.81 FURLAN 

I 
I ' 

I 
I 
I 

I 
!Senador RAIMUI/1 20.03.81 

DO PARENTE. -~ 

I 

I 

CO.\!CLU2AO 
DO ?,;?..:c=:~ 
DO RELATOR 

I 

CO~CLUS;;O 
DA 

COMiSSÃO 

'-
I 

Abril de 1981 

I 
i 

- 1---r----~~ 

I 

I 
'; >P.OJETO DE LEI DO SEil.IDO N9 18, de 1 981. i 
1
1 

Dispõe scbre ~-obrigatoriedade de con~ 18.03.81 Senador ORESTE 20.03.81 ) 
trução. recons tução ou montagem de museu~ ~· QUE'RCIA ! I 

/

!-·nos casos de extinçaõ ou demolição da unid1 
de exfste.nte~ / 

Autor - Senado!" G.dstão r~Uller-. 

' ' 
1'---_,_--..,.-------+-i ---+----;-·1 --:---+1-~-;---....__-71-----ll 
, PROJETO DE LEI DO SENADO NQ 19, de··1 981. I 
I Acrescenta parãgr-ago Ünico ao artigo ·1 

29 da Lei nQ 4 .2S1, de O} de novembro de • _ 
1 9ó3, qu.e instituiu abono especial em C?~i~ 
ter perr:1anente 9 par"ã apo!::entados d~ Inst1t~ 
tos de Previdênc;i,a. --

Autor- Senado_r Ores-tes Quêréia.. 

19.03.81·. Senado"r RAIMUN 
DO PARENTE -

I 

20.03.81 

I-,-_ ------------l----l-~----~----l------1-----r--.. --
PRoJno DE LEI 00 SENADO 1/Q 20, de 1 9S1. 

19.03.81 20',03.81 
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N8M.SRO E EMENTA 

i· PROJETO DE LEI DO SENADO N9 21, de 1 981. 

Disp~e~sobr~ desconto especial de 50% 
nos· preços das passagens dos transportes c 

-··letivos para velhos e crianças, nas CI)Tidi '"': 
çóes que especifica. 

Autor- S~nador Nelson Carneiro. 

-• 

DATA DE' 
RECEB]MENTO 
HA COMISSÃO 

19.03.81 

RELATOR 

DESIGNADO 

DATA DA 

DISTRIBUiÇÃO 

Senador 
FURLAN 

AMARAL I 20. 0.3 • 81 

Terça-feira 21 1183 

gg:~~'i'!i. I ''"'i\""' I "~"'"' I 
DO REL~TOR CO~/.:SSÃO ! 

---·-\------1 

I 

I 
P·f!liJETD- ·OE ·LEI DO SENADO NQ 22, de. í" 981. 

Dispõe sobre enquadramento de profes-· 
sore·s colaboraQores e aJJxiliares de ep_sino 
e dã outras providências. 19.03.81 Senador PAULO I 20.03.81 I I 

BROSSARD I 
Autor - Senador Jorge Kalurne 

~------------~---~-~--~r 

PROJETO DE LEI OA CÃMARA NQ 96, de 1 980. 

Define ilícitos. de natureza fiscal e 
estabelece prazo de Prescrição.·. 

Autor - Deputado Feu Rosa. 

PROJETO DE LEI DA CÃMARA N9 98,_de 1 980. 

09 .03.á1 

' 

Senador JOSE' 
FRAGELLI 

' 

i 
I 
! 
I 

Dispõe sobre isenção ia muita pre-Vista 09.03 .. 81 Senador AMARAL 20.03-81 ~ 
no artigo SQ da lei n9 4.737, de 15 de julh[· FURLAN I 
Qe J 965 - CÕdigo Eleitoral. 

r-------A-u-to_r __ • __ D_•_p_u-ta_d_o---G~o-m-es __ d_• __ S_1_1_v•-------t---------i~----------~~~--------+-----------~--------~--J.---------__j 
I PROJET~ ··DE .. LEl DA éAMARA NQ 02. de. ·1 ~81. i J j I i' 

Autoriza a .cri.ação _de munic;lp"\os no 10.03.81 Senador RAIMU~! 20.03.81 f 
Teri-itõrio Federal de Ron doni a~ altera a DO PARENTE · 
Lei nQ 6.44S, de 11 de outubro c:fe 1. 977 , 

1 e dã c.utras pr-ovidências. \ 

· Autor - Poáe:r ExecutiVo. ~ 
/ ___ · ___________ ,j ____ j_._ ------~-----'---~-'----!..--.--~ 
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N(1:,1:::RO E ·EMENTA 
DATA DE RELATOR DATA DA 

RECEBi,'JlENTO 
IM COMISSÃO DESIGNADO D!STRIBU!ÇÃO 

PROJETO DE LEI DA CÀMARA No 08, de 1 981 • 
I ' 

Acres ce.nta parãgrafo ao a_ r·t"i_go- 811 do 
13.03.81 !Senador 

.HUGO 20.03.81 CÕdi go C i vll. 
RAMOS 

Autor ~ Deputado R'enato Azeredo. . -
I 

I ' I .. • 

PROJETO DE LEI DA CÃI~ARA No 09' de J 981 • 
I 

Acrescenta incí$..0 ·ao artigO 646 ·do CÕ 
13.03.81 Senador HUGO 23.03.81 di"go de Processo Civil t pa.ra tornar irnpenn 

RAMOS 

rãvel o 'imõve1 h i poteca:dà Sistema Finan- ' I ao 
cei r-o da Hab'i.tação. I 

Auto r - Deputado· Vi v a 1 do Frota 

' ~~OJET6"DE'"LEI DA CÃMARA No 11, de·.I 981. I 
Altera a redação do eaput do art. 171 I Senador MURILC 20.03.81 da Lei nQ 1 091, de 15 de agosto de 1 974, 19.03.8'1 

que "dispõe sobre o fornecimento gratuito. BADARcr 
de transporte, em dias de eleiçio, a eleit 

! res residentes, nas zonas rurais, e di ou~ _ 
tras proVidências. -- -

i 
I I Autor - Deputado Gor.:e-S. da S.ilva. 

1-
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 149' de 1 980. 

Acrescenta parãgrafo ao artigo 344 do 09.03.81 Senador NELSON' 20.03.81 
Regimento Interno. CARNEIRO. I 

I Autor - Senador Jutahy Magalhães I 
I 

' I 
' PROJETO DE RESOLUÇ)\0 N9. 111, de -, 980. 

fltera a Resolução rtQ _58, d" 1 972, dr3.03.81 Senador TANCRE 20.03.81 
se·n·ado feC:eral, no que concerne a subordin DO NEVES 
ção dé·--:_õrgãO da Rep.resentação do Senado n 
Ri c de Janeiro. I 

Auto r - Comiss·ãci Diretora~. I I 

' I ~ROJET~·or·RESOLUÇAO No 14 ' de 1 981. I 

I Di nova ~~daçio ao a~tigo 484 d6 Regu 16 .03.81. !Senador ORESTE 20.03.81 
lamento Adminis'trativo do Senado Federal T QUtllCIA. 

' (Rasolu&ib nQ ~~~ de 1 972)' alterando ,, a ! i ResoJuçao n9 57,- de 1 976. -
! 

Di rêto r a 

I 
' Autor - Coffii·ssãb 

~---------1---1-'----·-t 
HENSAGEI~ NQ 29 9 de 1 981. lO 03 · Sl Se". a dor. ALOY-' 
Do Senhor Presidente da República, su • • " 

metendo ã api-ovação do s.eii.ado Feàera1
9 

o nó SIO CHAVES · 19.03.81 
i::ê do DOUTOR CLOVIs· RAM-ALHETE ~lAIA para .'"·.,11 
exercer 6 cargo de Ministro do 'Supremo Trí~ 
bunal Federal, n·a vaga decorrente da aposen 
taCaria do 1-Hnistro CARLOS_ THOMPSON __ F~OREST 

11 

li 

. 
CONCLUSÃO 
DO PARECER 
00 RELATOR 

Aprecia do eu1 
Reunião Sec-re 
ta. -

Abril de 1981 

CO:\'CLUSÃO 
03SERVAÇe::s l DA 

' co~t.:ss~o 

I 
I 
I 

I 
• I 

i 
' I 
' ' I 

I 

·-

l 
I 

I 

l 

1---------~-------1 

Aprecia do em 
Reunião· Se c r 
ta, realizaM 
da em 19. de 
março de 198 

' ' I 

I 
I 

:----~---------1----1---~~---1-~-+--~~----~ 
f~ENSAGEM NQ 36, de- 1 -981 ~ 
Do Senhor Pre-sidente da Rep_l!blica, su 

metendo _ã aprovaç-ão do Senado Federal, o fi 
me· ·do DOUTOR ANTCfiiO CARLOS DE SEIXAS TtL- i 
u:s para exercer o cargo de Ministro do SU! 
PERIOR TRIBUNAL- MILITAR, na vaga decorren= 
te da aposentado ri a do Minsitro LirM TORRE 

18.03.81 Seriado r 
DAL LA 

MOACY i 20 .03. 81 

I 

Apresentado 
em Reunião Se 
ereta, reali= 
zada em 
25 .0::._.81: 

. I 
Conce d1 da ; 

·vi s·tas ao Se- 1 
nador Leite · 
Chaves·. 

! _j 
~-----------------~--~----~----~----~----L-~ 
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' I 

I 
I 

1\:Cr~.~;:\O E SMENTA 
DATA DE RELATOR I CATA OA CONCt.USAO CONCLUS:.O 

' AECESIMENTO DO ?A?.E.Cg::\ DA cas:::.·;;. .. ;:c:s 
NA COMISSÃO· DESiGNADO OJSTRJBUIÇÃO DO RELATOR COMISSÃO 

i OFICIO 'S' N9. S2, OE 1 980 - PROJETO DE 
RESOLUÇJIO DA COMISSM, DO DISTRITO FEOERAL 

i . Do Senhor Presidente do Tribunal d• Con 

' tas do Distrito federal. encaminhando ao 28.11.80 Senador RAI- ·20.03 .• 81 

I 
Sena.d.o Federal, o Relatório e demais peça MUNDO PARENTE do Processo sobre a aprovação ·das Contas 

I do· Goyerno do Distrito federal, relativa 
ao exercfcio de 1 979. I 

l OF!CIO 11 5 11 NQ 43,· DE 1 980. I 
Do Senhor Presidente·do Supremo Tribu-

I na1 Federal, cópia do acõrdão proferido 28.11.80 Senador HELVI- 20.03.81 
I pelo Supremo' Tribunal Federal, nos_ autos DJO NUNES I do Recurso Extraordinârio nQ 92.688--7 , 

o q ua 1 decl~rou a inconstituciorialidade I 
da Lei nQ 634, de O 1 de abri 1 de 1· 975 , 

~ 
do Município de RinÕpolis, do Es,tado de 
São Paulo, e não da Lei n9 535/7~, da 

.mesma r"unicip~lidade.' 

I OF!CIO 11 S"N901, DE 1 9"81. 

Senador 'NELSJ 20.03.81 
Oo Senhor Presidente do'Supremo Tribu- '·· nal Federal, encaminhando ao Senado Fede 10.03.81 ra!. côpia do acórdão prOferido pelo Sa'"= CARNE! RO. premo Tribunal Federal, nos autós do Re-

curso Extraordinãrio nQ 91 .265-7, o qual 
declarou a inconstitucionalidade da all-

I nea 11e 11, do art. 36 da Lei nQ 752 t de 29 I I de dezembro de 1 975. do Municfpio de 

t Cosmo rama, -EStado de São Paul o. I . 
bF!CIO 

I 

i 
11 S 11 N9 Q2, DE 1 981. 

Do Senhor Presidente do Supremo Tribunal 
Federal, encaminhando ao Senado Federâl , 

10.03.81 ·senador NEL- 20.03.81 i cóoia ào acórdão proferido pelo Supremo ' 
! Tribunal Federal·, "no-s autos do_ Recurso Ex;- SON CARNEIRO. 

i traarainãrio n9 91,&35-4,-o qUal ·declárou 
I a inconstitucionalidade do artigo 204, do ! 
I Códig~ Tributirio ~o Muntcfpio de !garapa 

! va, Sio Paulo~ lei nQ 921, 26.12.77, ~ biFm 
assi~ da Tabela de Licença para Localiza-

I I ção e Fundonamento. 
I 

i OF!CJO "S 11 NQ 03,. DE 1 981. 
O~ Senhor Presiôent~ do Suprémo Tribun·al 

I 
Federal, encaminhando ao Senado Federal ,· 
cõpia do acórdão proferido peTó· ~upremo 10.03.81 Senador ORES-! 20,03.81 

' 
Tribunal Federal, nos autos do Recurso Ex- TES QUERCIA 

I traordinãrio nQ 91.293-2, o qual. d~clarou 
a inconstitucionalidade dos artigo~ 278_e 
2:79, da Lei nQ 1.244, de 20.12.77, do Co-

I Cigo Tributário do Municlpio de Bebedouro, 
~stado de São Paulo. 

! 
i I I Gr:rcio 11 5 11 NQ 07, DE 1 981. 
I Do Senhor Presidente do Supremo Tribuna'1 

i feeeral, encaminhando ao Senado Federal , I cópias das notas taqui grifi c as e do acõr -
dão proferi do pelo Supremo Tribunal Fede- 23,03.81 Senador MARCOS 23.03.81 
:-a19nos autos do Recurso Extraordinãrio fREI RE 
nQ 92.804-9, do Estado do Ri o Grande -do 

I 
Sul, o qual declarou a ·inconstitucionali-

I I <:Jade do Decreto Municipal nQ 182, de 
01.04~77, do Município de Faxinal do Sotu;-

i no, daquele Esta do. 
' ) 

i Of!CIO "S" NQ 98 ,·DE 1 981. I I 

I Do Senhor Presidente do Supremo Tribunal 
' Federal, en·c-aminharJdo ao Senado Federal • 
i c5pias das notas taquigrifiças e do acór- Senador AI! ARAL 23 ,03._81 ' dão proferido pe)o. Supremo .Tribunal Fede- 23.03,81 

f ral: nos autos do Recurso ExtraordinãriQ FURLAN 
! n9 92.355, do Estado de São Paulo, o qual 

! ,:eclarou a inconstituciorlalidaçle do arti-

~ 
go 7Q, parãgrãfo único do DeCreto Munici-
r.'a1 nQ 12.490, de 29 de dezembro de 197_5, 

i C'aquele Esta do. 

! IN01CAÇM N901, ·DE l 981. 
Sugere que a Comissão de Constituição e 

i Justiça elabore Projeto-de-lei._spbre no-' 
i va Le1 de Segurança Nacional, atendendo 

' ã aspiraçã-O popular-e inspiração oos· re- 19.03.81 Senador MURILOI20 .03. s:. 
i centes pronunciamentos do Ministro da Jus 8ADAR0 
I t·i c a, e de Ministros do Superior TribunaT 

I 
Mi1"itar. _;_j A•Jtort - Senador Orestes Quêrci'1!1. 

I -----
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' ' DATA DE RELATOR DATA DA I CONCl.USJ\0 

' 
Z..:O!'!..::RO E S:M2NTA RECESIMEi·~TO DO PA?.2CE::-i 

NA COMISSÃO ' DESIGNADO DISTRIBUIÇÃO DO RELATOR 

i P ?.OJETO DE LEI DO SENADO. NQ l3. DE 1 9.80' I 
I Acrescenta §§ 29 e 3Q ao artigo 482. 20.03.81 20.03.81 ' da Consoli daçao das Leis do Trabalho. DIO MUNE·S 

Autor - Senador Orestes Quêrcia. 

I Senador HrLV_!"-

: 
I 
i 
-

I J>.!úME.?.O E E~ENTA 

CO!HSSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

SINTESE DOS TRABALHOS DA COM!SSÃO 

Reuniões Ordinárias __ _QL<---------------------,.-o­
Reunlões Extraordinárias "·~-~-~-=.,.-·::..:.·~-~-~-~-~-~-~-;;,_--------~~.,.,-,­

Projetos relatados O>~_B!L------------------,-­

Projetos distribuídos ~lQ!l ..... ----------------------

Projetos em diligência • ..: .. :.:.•- ·.:-~·=--------·-----..,--,--,= - .. - -Offéios recebidos __ ...:__:_:_:_::_ ________________ ~ 

Oficios expedidos 02 

Pedidos de vista -·-··---Q]L---------------------
Emendas apresentadas ..::0~1----·----------------­
Subemendas apresentadas _L_,.~---

Substiíutivos • ..?..:_~.,.. _ 
Projetos de Resolução •• ::: .. ::-~·~-~·~-'-------------'---~~~­

Declarações de voto - .~ -~--·"-=---------~-"'------------

Compareclmen!o de autoridades --",_:__,_:,.: _____ ·-----=-,--
Votos com restriçÇes _QQll _____________________ _ 

Convites axped!dos ·- •- •- ~-=.,.-::.__..;_ ___________ ~ 

Brasllla,. em 3l.de março de 1 981~ 

C o-~ I S s·Ã O D B DISTRITO F~PERAL 

PRESID~TE: Senador LOURIVAL BAPTISTA 

VICE-P~ESIDEN"TE: Senador !'oiAURO BENE'VIDES 

JI.SS!STE~TE: L:tDA- FERR.EIR.?<~ DA ROCP.A 

RELATOR+O CORRESPONDENTE AO MtS DE 

I DATA DE RE­
CEBIMENTO 

I NA COMISSÃO 

RELATOR 
DES:GNADO 

DATA DA 
OIS· 

TRIBUIÇÃO 

DE 1 9ft 1. 

CONCLUSÃO 
DO PARECER 
DO RELATOR. 

CONCLUS:-O 
O>. 

COMISSÃO 

CONCLUSÃO 
DA 

COMISSÃO 

Abril de 1981 

I OSSE.::t'-/At;~;:S 

OBSERVAÇOES 

L-----~----~----~----------~~---l·----~---+~~--~~~,--~~----1-~--~~~~t-----~---1--~~~--1 

?~ci~e o uso dos passeios pÚblicos do 

~~~~~~ó Federal, e Cá out!"aS previdências. 

SO-a?.ESTA:O 
a[ua:-é.a::;c!c o 

Código de 
?cstura do -
OF. 
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SINTESE DOS TRABALHOS DA COIVíJSSÃO 

Reunil5es Ordinárias---·····--· .. ··----··------- ~ 

Reuniões Ex.tracrdinárias 

Projetos relatadas ..•. 

Projetos distribuldos ...... -----·--··-----------------·---'"'-

Projetos em dlligfincia 

Of[clos recebidos ------

Oficios expedidos .............. ____________ . _______________ _ 

Pedidos de vista - ........... - ... -. -~-···---·-

EMendas apresentadas-----·-·-----

Sobtmondas apresentadas .... ·-----------·--------

SubstitutiVOS ---·-···•· ... -·--------

Projetos de Resolu_ção ------------

Declarações de voto------............... - ... ------.. --·---·---~-----

Comparacimento de .autoridades -----·----·-.. ·--.. ·----------- . 

Votos com restrições --·-------

Convites expedidos .................... --.-----------·---
Projetos pendentes •......•.......•.••..••••••.••• ~-~········ 1 

Brasilia, em 31 de março de 19 81. 

COHISSÃO DE 

PRESIDE!~TE: 

VICE-PRESID&~TE: 

ASSISTENTE: FlU\NCISCO GUILHE~~E THEES 'R!3E!~O 

RELATOR!O CÓR.~ESPOZ:.."DENTE ÃO- 1.-!.ES DE 

l DATA DE RE- I RELATOR ! 
cr::s,MEN-:-o o-sLGN, oo I 

NA COMJSSAO ~ '"' J 

------~~--------~~--~~· 
)::: ::;::;:--o !E I.E:! no· SEnAf::O -~19 15:tf7S-Complenen ) 

~~;~~N .,. le:.O C.C".)locno<~ros ~~o 7, do 07 I H.08.79 \Senador Rcber-l 
J::_, :;e_-:e~!"'C ;:!e 197:J ;e 8", c~ 03 Ce c.eze::-bro I 11 to .Sat~.:r:tino l !:;: :;:;?; co::;-;;.:;. altcr-ag:_ães llSt~lüeciâas p~-~ .I 
:.co :,,,, Cc=.ol=en'Cares. n9s J.7, de 12 de de- 'I 
(::~:~=-~ ;: __ :..z7~!,...; 131 dê 25 ):.e: ~unho de. .l974f ,' 'I 
.. -~- ... -~.cc ··~-.:.ona- eo Traoal .. ador ·(BUT) e 

!·:~ -:-.. ·.::~::-as -:.!"'v:iêê:-.cias. :, I 

i'-!-GI/.E;:tO E E.!JENTA 
DATA DA 

DlS· 
TRI3:JJÇAO 

15.08.79 

DE 1 98 1. 

COi'\CLl:SÃO 
DO PARECER 
DO RELATCB 

CONCLUSÃO 
DA 

COMISSÃO 

-rercs:--fei_ra 21 1187 

OSSERVAÇOES ! 

Devolvic!o à 
Co~issão ê.c 
acordo co!':'. 
o art. SS 
Co :R.I .• 

1: ~"::;':'::_____~~-~ Cav.alcl"..n~- ·1 ·[ I 

t•.:-:;:?o t,; !2! no si:llf.Db N'? 22-ons. / i------1-----~---1·~· -------1 

b: c.c·,a re~a;ão ._0 <.r'd[c ~9 àa :.e:; r.9 5963 ,tD9.0S .. 80 IISe:~.ador Hil.to::t 19 •. 05.80 ·,, i .DevolviCo ã 
1 '· ,. h r:·--.::-':!'0 Ce lJí} c:.:.e i:-..st:Lt.ui 0 P:-ol lCa~ral Corr.issão Ce 

i'~=~: e:.~~~;~::: ::.:::~idade -'-~rqpecu~ia:-1 I â:~~~ 
00

~5 

I I I 
PP.OJEJ.'D DE ~SOLUÇ]~o .N9 12(75"~ .... 

CiJ;;?Õe sobre a denominação- e at~ribUições da 16.06. 79 
t.Gmissão de. :CCono!Ua. · 

f.utor: S11:1. Itamar Franco 

Senador Berna.t 15. O 6. 79 
dino Viana 

I 
!:'(!volvido à 
Co~issão de. 
acqrdo con 
o art:. 9_5 

do RI:. 
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NúMERO f: El..t.SNTA I DATA o;:; 
RECESJME:-JTO 
NA C0:..1!SSÃ0 

RELATOR 

DES!GNAOb I
r oÃTA oA I co~cLus,"~o coxcw.s.;o I' 

DO ?A?.ECE:R DA 03SSR'~·.;~~ZS 
DISTRIBUIÇÃO 00 RS!.A TOR COMISSÃO ! 

!---!--.:..._j---.!1 
Pf~''J.n::TO m:; LEI DO SEl!ADO U'? 156)76-. 

( '':C.i :-1ova redação ao- artigo 4"!f2 da. Consolida 
'?~r;; êas--teis do '!raba.lho, aprovada pel9 ne=­
c::-eto-l.ei n9 5452, de 19 de maio de.l943 11

• 

::-.tror::!uz rr.odificaç-ãd na Lei n9 4591, de 16 
Gc. ~z.~J..b~ de 1954, que "dispõe- sobre o 

.
i c~~Gomínio e~ edificações e as incorpora -

•;s;'?s i::!o:Biliárias. · · 

I /.•:tor: Sen. lle1son Carneiw. 
I 

f·P'Jj:TO m: Li:! D/, 'c7W1P.PA fl? 15/75. 

21.05.80 

28 . .04. 77 

T~":l"'~"luz alt<!!'•'l';Õ~s "na ConsOlidação das LeL 02 .. 09. 80 
do ?.rabaL~o, aprovada pelo Decrato-leL n9 
-t;HS?., .c~ 1'? de md? de 1943~. 

Senador Rober­
to Satu."'rlino. 

Senador 'Otai·r J 

!Jecker> 

22.05.80 

04.05. 7'i' 

Senador Pedro 29.08.80 
Si1.1on 

Devolvido i I 
Comissão de 
acordo com I 
o art. • 95 I 
do RI. 

\ 
I 

i 
: 

I ! A matéria es , 
tã sobresta= i 
da em. virtu- ! 
de aprovação ' 
RQS n9 321 , I 
de 1971. ~ 

acordo com O 
art: 95 do 

Devolvido i ~~ 
Comissão de 

1 
''"o"' Dop. F.:duardo Güil. , RI • 

i 

:-----------------------l-----~-------l-----~·--------1-------~-------~' j Fii'."'..0 !19 31~1/76. 

l 
' 
' I 

:? S~nhor Hinistbo da Fazerida, _el1c.amin_haPdo 
a? Zenado Federal 1 RelatÕr>iÕ do CQns~lho _V.o 
~-;:tãr:i.o !Je:.cionc:.l, sobt'e a sltu.ação r.;On.etã-­
::-ia e creêitícia do Pa:!s no ano -de: 1975. 

03.08. 76 Senador José 
Lins (redis­

j tribuição) 
i 

HL03.79 Devolvido ~ 
Comissão de 
acordo com o ., 
art. 95.do 
RI. 

' I 
1 .. 

1'~=~~~~~~~--~,~--~--------1-----1-------1-----~---~~ 
' 

;•;·':!.;:::"O .DE L!T DO S~NP.OO N.9 147/77. j ' 
~ 

I 
:~z~e s~brde aP;:b•ao.

1
_;ii.iÇãod_dese:r;uros d~ Qr- 04:09.79 Senador.Bene- 06.09.79 Devolvido à i 

i": "lOS r:!o . o er- u .J.co e a outras provlden- · dito Ferreira Comissão de 1 
-=i~s. acordo com o ! 

art. 95 do ! 
RI. i !:..:to!': Sen. Jarbas Passarinho. 

! 
~---------------------i------1-----~.------~-------·1-----· 

Senador Rober~ 26.11.79 
to Saturnino 

?~?~te a ca,taç~o anteciPada de poupan~a E2 
:-·.:1al:', ::tediante pr_cn;.~:;ssa de contraprestaçao 

; <>- l:..-oJ1S., direitos o~ set'viços de qualqUer· 
! !"~<1tU:r>eZC!.. 

l.~.:.tor: Een. Hilton Cabr>al. 
: 

22.11.79 revolvido ã 
Comissão de • 
acordo com o 
art. 95 do 
RI. 

~---------:=-----:--l---11-----1----l----1---~· l :-?'iJ!:?O !:E LEI :CO S~JADO W? .183(77-:-Cot.lplé- .

1
. 

:':".o::nta.l:'. 

'
! /·.cr-e:::oc~n-::a 5 29 ao artigo 29 da i:el Comple- Senador Pedro 

.":",o;:ltarn? 26, de 11 ée setembro de 1975·. 
16

·
08 •

79 
Simon 

2
1.

08
·

79 

' ! r:~t'Jr : Sen. :Iel!:cn Carneiro.- i 
I 
' 

i I 
----------------~-----+----~------~------4--------~------~-----~ ??.')JSiO tE lEI DO SEllADO !19 243/77. I ' 

! 
·::::;põe sObre a ho::-a lezal para toQ.o o tet'r.f. l!J.,'Oe. 78 Se:"tador·Milto 12.0 6 .79 revolvido ã i, 
tório da República Federativa do Brasil. Cabral Comissão de 1 

:C acordo com o f 
hl·~o::-_~ Sen. ~tal via Coelho. art. 95 do , 

RI. ! 

I 
I 
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' I I DATA De: RELATOR DATA OA COXClU~l~O CONCL.US;.O l ' 
Xú~t.=:RO E EMENTA RE.CESJMENTO DO ?A?.ECE?\ OA O!IS~R'J;..';t:as 

NA CO:V.ISSÃO · DESIGNADO DISTRIBUIÇÃO DO REI..ATOR COMISSÃO 

i ??0Ji:TO DE LEI ue SE?IAD.O J/9 269/77-Comple-
:':'!entar. -

hirescenta parázra.fo ao artigo 59 do Decre- 20. !)6 •. 80 Senador Berna! '29.0'8~.80 :·cvclvido à 

i 
to-le~ no 406' é~ 31 de d~ze:nb'ro de 1968. dirio Viana i.'o::~issão de 

; Pu-::or: Sen. Osi:res Teixeir?. 
.1cordo com o 
a.rt. 95 do 

I RL 
; 
' 

i 
j ?POJETO DE LEI DA cJiXI\?..A rrç 8317J. I .! 

! 
i f:.c't'escenta pará.~i"afos aos arfif;o~ 3'?.. e 99' 

I • altera ·a ret!ação do artieo lO d~'Lei no lO.OIJ.80 Senadot' José ll.Olt.BO f'évolvido ã 

' Bl94, de 19 de dezen'.b:ro de L971! 1 dispondo Lins Comissão de 

I sobre limitação éas · indenizaÇões pai- d<li\03 :~cardo com o 
r:~:::s_o_a-is e materiais, cobertos pelos. seeu- art. 95 do 
!·,.;:; de responsabilidade civil dos:proprie- RI. 
tá:toios de veicules automotores de Vi~ terre 
t:::-oe. 
/·.'.ltor: :Oep. PeiY.oto Filho. 

l AVISO !19 23Í/77. 

~ Senhor Ydnistro da Fazenda, encaminhando 03.."08. 77 Senador ·Robe.:- 16.Q3~ 79 revolvido ã 
ao Senado Federal, o relatório sobre a evo';' 
l'J!]:~o -da situação morletâria e c-reditícia do 

to Saturni'nO.- Comissão de 
acordo com o 

?a~s no ano de 1976. art. 95 do 
I RI. 

' ?JWJZTO DE LEI De SEHJ..DP 119 83/78. 
i 
:sta~eleca a oh~igatoriedade de revisão 

i 
se- .2·0.-09. 78 Senad.or Ta.nc~ 22.06.79 Devolvido • ~estral dos níveis de salário m!nirn.o e dá 

I 
:?rovidênc_i~S. 

do Neves. Comissão de 

I outra~ acordo com o 

' Autor: Sen. Hauro P.en~vide~. 
art: 95 do 
RI. 

i 
I 
·. 

??.ClJ:STO DE LEI DO SEHAÕD N9- 81/78. 
' i I:ispõe sobre a ·prese:r-vação da· fa);ma fluvi~l· senador 

,; 

I po;las empresas concessionárias- ae .Produs::io 
22.11. 79 Luiz 26.11.79 Devolvido • 

Cavalcante~ Comissão de 
C'!' ener;:::ia elétrica, e dâ outpª_$ providen- acordo com o 

I cia:s. art. 95" do 

I .?.utor: Sen. Orestes Quércia . 
RI. 

I 

I 
PP.OJETO DE L!: I DO SENADO us lo7i78. I 

Altera a Consolidação das Leis do Trabalho 
e estabelece critério para ae;re2;ar ao sa- 25:04.80 Senador·Pedro 30.,04.80 Devolvido à 
lé~io-mínim6 o aumento da prOdutividade da Si;non. Comissão de 

I 
economia nacional. acordo com o 

art. 95 do 
.Autor: Sen. Itamar Franco.'-- .~ RI. 

I 
i 

I 
??.OJ:STO DE LEI DO SE:!ADO t19 338/78. 

Institui a correção mon-etária n6s débitOs d 
i obras contrâi:adas pelos ór~ãoS da ã.drii:tnistrr. 26.04.79 Senador José 09.05.79 ~:"-~volvido à 
' ção _direta e:_, indirt:.ia., da t.'nião! Estados,. Lins. omissão de· 
i :.i~"Cri:tô Fede:;al e Hunicípios, não pagas 30 •c.oráo com o 

' dias após o rcspeçtiv-o ·.fa:turamen.to. \!'t. 95 do 

i <I. 

' 
Auto::-: _s__en._J1uri1o Paraíso·. 

; 

' -i ??.OJETO DE tE I DA C'ÃMARA N'? 19/7~. 

! Proíbe a cobrança ao adquir.~nte.d.e,casa prÓ' 18.04.78 Senador Luiz lõ;03.79 ~e volvido - 1 
p:r-ia, po-r intet'médio do sist~:na financeirõ 

a : 

' Cavalcante. "omissão de 
' -:.a h&bi tação; de obras de equipamento éomu;_ 

I 
nit_-ár-io e Ce infra-estrutura ur-banêl. 

) 

~cardo cqm o 
l.:t"t. 95 do 

lu"::or: Le_P· Vasco Neto 
RI. 

I I 
' 
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n:::cesrME>'~To DO ?A?.;::CE:-1 DA ~ ........ '- ., 
DATA oe I RELAToR 11 DATA DA co.'.:cLUs:.o coxcLus.;o ,. o~~---.=•::..(:"-----

"---------------------------------------~-N_A __ c_o_M_.,s_s_Ã_o~·~l~.n_e_s_,_G_NA_o_o __ -i_o_'s_r_R_Is_u_,_ç_'o-",~-o_o_R_E_L_A_ro_._, __ \ ____ c_o_'_"s_s_Ã_o __ ~1.~----------
PROJETO DE LEI DA CAlt.ARA N!J 71/78. I I 
?egu1a a atividade p~ofissional nos jornais 24~0 5 ,79 
C.e er-presa. 

P.l.ltor: Dep. Ildélio Martins~ 

Senador MarcOs 29.q5.79 
Freire 

Devolvido à 
Comissão <!e 
.3cordo com o 
art. 95 do 
RI. 

i ?P/'JJETO·DE Lti D'A Cl-l1ARA U'? 115/18. ' ! 
r D~sp"õe"Sob~~"a õbrfiatoÇf.ãd.ãde--de-aflxãr 25.09.78 I Senador Pedro 1G.03.79 Pc;:rccer favo- I'evolvido à 
, p!'azo de validade -?~ra consumo nas embala- Simon rável. Secretaria 
j ~ens dw pro_dutos q;.le especifica.· (vista ao Sen (!a Comissão 
! Benedito Fer- de ·acordo com 
1 Au-::-or: Dep. Jórie·Arbage. :roeira) o art. ~5· do 
I RI. 

~~~~~~~~~~~~-------~---~---1~----------~--------l------------l------------l----------­j P?OJETO DE LE! DO SE!IADO N9 18/7,9. 

j DispCe sobre a aqu~sição de i.inóve.is fundo~· 
I n~:.s ocr seu!> ocupantes, e dá_ óui!~as provi-

dênciãs. 

h.:tor~ Sen. Nelson Carneiro. 

? POJETO DE LEí DO SEH ADO Nt? 4 217 9 • 

~ispõe sobre a obrigatoriedade de as empre­
sas COT:l.':)I'O'larerfi regularidade com o FGTS, p~ 
ra os flns que especlfica. 

/'.>.Jtor: Sen. Helson Carneiro. 

j ?PQ.TETO DE Lr.I Ti8 SE?r!·.DP .tr9 45/79. 

! i f.~r~scenta e modifica a redação_de disposi-
1 ti vos da Lei n9 5 ,107, de 13 d~_ seternb~o de 
[ 1%6 { Flmdo. de G_a,rantia ê.O, Tempo de Servi-
l ço). 
; 
I 
i 

/~u'tor: Sen. Nelson C):lfffe-iro 

10.10.79 

12.05.80 

Se:nador Pedro 
Sim:on 

Senador LUiz. 
Cavalcan'te 

17.10.79 

29.08.80 

Senador Benedi 19.05.80 
to Cánelas. ~-

Parecer favo":" 
·rávelf i 
(vista ao Sen 
José· Lins) 

i'evolvido ã 
Comissão de 
acordo com o 
art. 95 d" 
RI. 

f'levolvido à 
Comissão de 
acordo com o 
art. 95 do 
RI. 

flevo1 v ido à 
Comissão de 

corda com o 
.u't •. "l)5 do 
!U. 

j~=---------------------~---l-~----l~----------l---------l---------l-----------1----------
l' ?::-OJ:sTO-- :C'E LEI DO SENADO N9. 56/7~-Col':lr)leme!!. 

I 
' 

't:êl't'. 

Cria a Região V.etropOlitana de G-~iânia-CO , 
n.;:~ form3. rlo Artigo 16lf da Constituição· Fed~ 
ral. 

A•.J'tor:: Sen. Henriç_ue Santiilo.~-

??O,T:STO DE LS! DO SENADO til?- 51/79. 

20.03.80 

Cispõe sobre a obrigatoriedade de as~socie- 20.D6.80 
caCes de _economia I:lista e empresas publicas 
:;.~ntere:n o controle C!as respectivas subsidi 
árias, nas condi_çÕes que ·especifica.. -

/'.U't:Or: Sen. Henrique Santillo. 

I ?ROJETO DE lEI D0 'SEUft.DO Jl9 68r79. 

i Eleva Oãra 100\ (ce~ por·cehto) do FGTS da-
1 ?0sitado, a irnpor'ti].ncia ·que_ a empresa deve­
i ~á pa~ar ào ~mpregadc, no caso de despedida 
1 z~n justa Causa. 
i 
! f..!JTor: Sen. Franco Montare. 

10,10.79 

senador RÔber- ·as. 04. ao 
to Saturnino. 

Senador Luiz, 
Cavalcan'te.: 

28.08.80 

senador Milton 17.10.79-
Cabral: 

revel v ido à ! 
Comissão de ' 
'!.Cardo com o 
1rt. 95 •do 
~I. 

nevolviào à 
Comissão de: 
acordo com o 
,,rt. 95 do 
RI. 

"cvolvic!o à­
:'or':'lissão de 
1c-ordo com o_ 
1rt. ·CI!'i do 
:·~I. 

j _______________________ l------l·~------l------l--------l---------1--------
23.10.79 

j ?POJSTO CE- LEI DO SENADO trt? 13E/79. _ 

i EstabBlcce croité:!oiO oara a: lnajÔr9-ç.ão d-as ta· 
f ~:.:~~ dos serviços_pliblicos qu~ c:ts.f>ecifiCa-
'l e C a c.u:tras providencias. 

/-.'.Jtor: Sen. -/-:.genor Maria. 

Senador Pedro 
Simon. 

25.10.79 Parecer favor, 
.vel. (vista -
ao Sen. José 
Lir;s~ 

.~cvolvido ã 
~omissão de 
'"lcOJ:.'do com o 
;,~t. 95 "do 
n. 
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~ ;,:-',..,Ji:-70 LE: LEI DO SI:t!.A.DO !!'< 169/7G~ _ 

:.r:te::"':':"lina a -r-evisão sel:'lestral do saf5:rio-mí 
:-::-::-.,. se::1pre qu~ se verifica:-. no período---;­
<:::<;:'!·~-;ão Co cust:o_ Ce vida superior a l.Ot , 
::.:":"<;:~anCo_-o_- a:!'ti.go 116 da Consolidação da$ 
>á~ Co ?!'abalho. --

~ FP.:1J:STO .:C:S LEI DQ SEHJ..DO lf9 183!79. 

: t.lt~z-a a reCaçã.o de di'spositivos do·s Decre­
r. -:-:ls-ldz: n?s 76?1, çlc 11 Ce junho dc.121t5 e 
: 7S, Ce .t:l de no•JI'.!:r.bro de 1965 • pal"a a tifei:­
! -=~ -:e· cc;:-,patib:::lizar a _lezislação q_ue cuida 
; ..;.::_ ir;d.C~:'.a:e. de juras e correção monetária 
i co::'l a· que re?.;ula os débitOs de natureza _tr. 

i 
bdhista. · · 

Í :\•.:t"o~: Sen. !'-relsun Car-neiro • 

.!'?.Ci,IS'i'O [;E LEI DO SE!JADO ~f9 200/_79 

~;i:::;:0e sobre 1:1e.dides de comhat~ ã poluição 
-;~ 5J'1uas fluviais~· determinandó- dué as in~: 
C·:ís:tr:ics s-omente . poderão c!etUai> ·despejos 
2 ::'!ontante da respectiva captação •. · 

;~'.:to;-: Sen. Franco Montara. 

i'KOJ2'I'O DE LEI DO SEHADO tr~ 22 3"/79. 

DATA DE 
AECES!MENTO 
NA CO.:V.JSSÃO · 

01.04.80 

Olt.06.SO 

20.09.-79 

~-is;~õe sqbre o ?lano de Desenvclvimento ·da 04.l.l.80 
~~'Jcc~ã-o !!acio:Jal e estabelece· critérios pa 
• ";; i.!. distribuição de ·recursos da. União aos­
~staCos e Territórios. 

~ 1-: .. n::or: Se..""J. tfelson Carneiro. 

I 

! 
j :"'?t.JE'!'I) :CE Lí.:I D0 SE~f/>.DO H? 288/79. 
; 

riY.·l cri:':~rio~ J!~T'il. a pl.l.rficip·a~ãa ar.io~â­
; ~ia de entidades da.adrninistraçao_pÚblica 
i !"!'? c~p:i;t.J.l ::ç.ciul. ~.:! P.mprr<:!S<!fl rte direito 
1 ~~ive2o e' dá outras providências. 

I !-.·.:to~: Sen. ltaJ"'..ar Fra.'1.cO. 
' 

22.1!.79 

I· 

RCLATOR 

DESIGNADO 

Senador Pedro 
Sirnon. 

DATA D,; 

OISTAISUIÇÃO 

09.04. 80 

I Senador Pedro '11.06.80 
Simon. 

Senador hárcos 21.09. 79 
Freire. 

Senador Pedro 06.11.80. 
Simon • 

Senador Marcos 25.11.79 
rreire. 

i 
----~-------------1-~--ll­i ??iJ,JETO r;E LEI r;.:) &!:fiADO U? 309/79. 

· - ~ .-- - contEo.,#. 05.11. 80 Senador José 06.11.80 
J Di:;p0e: sObre o exerc!l:cio da auÇitoria 
1 l::.il e Cá outras proviC:ências. • • RiCha. 

I 
A:.1tor: Sen. Gabriel Herrn.es 

r•?OJ!:TO DE i.E! DO SEtTADO !l'i 3.50/79. 

::·~vc~l! dispositivo da Consolidação das Leis 
Co 7~abalho. 

/-.uto~! Sen.. Orestes Qué-rocia .. 

07 .·11. 80 

Olt.l0.79 

COi'\CLU.Sl~O 
00 p..;?,~CE:R 
00 RELATOR 

CO:-.!CLUS.!.O 
DA 

COM!SS.!..O 

Terça-feira 21 119! 

(levolvido à 
Comissão de 
1.cordo,com o 
art. 95 do 
RI. 

!:'evolvidw a 
Cor:1issão de 
acordo com o 
art."95 do 
RI. 

['cvolvido ã i 
Secretaria d_S. 
Comissão de 
acordo com o 
~1rt. 95 do 
P,!. 

1:'evolvido à 
Comissão de 
acordo com ( 
art. 95 do 
RI. 

r..evolvido à 
C'omissão de 
!acordo com o 
lrt ..• 95, do 
RI. 

Devolvido ã 
Comissão de 
~corda com o 
art. 95 .do 
RI. 

f!cvolvido à 
Comissão de 
acordo com o 
art. 95 do 
RI. 

:--evolvido à 
..:'o::-.issão de 
1.cordo com o 
:trt.-95 do 
RI;· 
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I 

I 
DATA DE 

RECESlMENTO 
NA COMISSÃO· 

· RC:t.ATOi=t 

DESIGNADO 

DATA OA 

OISTRISU!ÇÃO 

coxcws:.o 
DO ?.:..P.ECE:::t 
00 RElATOR 

co:..:ct.u3;:;:o 
OA 

COM!SS.!.O 

~ !'?"J,JL'!'O DE tE.CJ?:ET.O ·LZGISLATIVO N9 33/79. 

i />"r"J"!'"cVa o- -texto· dO Ti-atado de ·Aniiiade e· Coop ! rê-;ão, celebrado er1tre o G6vecio '•dá ReOúbli~ 
1 <.~ federativa do Brasil e o Governo·· da-; Repü 
J ~'lica da Costa do Harfin, em BrasÍ·lla~ a !li" I cc, 'etemb"o de 1979. 

Senador Lúiz 
Cavalcante. 

Devolvido à t 
Comissão de ~ 
acordo com o 
:trt. 95 -do 
RI. 

29.04.80 30,04.80 

~-:~~~P;1'~~~~~,;.0;-;L;E~t~E~!"<D~A>.~c~Ãr,l;1AP.;,;~~,-l"IÕ~~477;179q,;-_----------·j------------j,---------------l,~----------j~--------------j---------------",l---------------

:::..s:pÕ~ so~r-e a padrOnização e o uso de emb~ 28.).1. 79 Senador l'lÍl·tpit 29.11. 79 Devolvido à 
!aze:ns destinadas ao acondicionamento de ca Cabral. Comissão de 
p;as na carroçaria de·......,e!culos automotor, e acordo Com o 
~.ã 0:.2tras providências. .:trt. 95 do 

RI. 
' kJ.tor: Dep. Siqueira Ca'l'ipos. 
I 

.. 
!iispõe sobre· a proi'bição do fabrico. e .d<:J. 

: · ve:-:da c!e :nedica::mn.t.CIS e insumos fa.:>macêuti­
.-.c:;, Gt.:~a ·,end;J. tenha sido interditada ·no 

j .,,,~l:s de origc:n da fOrmula. 

1 
/~:.2tr..r: Derl. Ge!"son tarn.ata. 

16.05.80 Senador Pedro 
Simon. 

l 
f\evolvido à I 
Cor.1issão de -
acordo co:n 6 
art: 95 do 

RI. I 
~--------------~---~-----1,----!----~---~---~' i ?:?.OJETO, DE LEI DO SEt!P.DO U9 16/80. 

i P<3rr::-i.t~ ãs P.r.1presas' contarem em dobro as 
i Cesp~sas tributáveis efetuadas com o emPre-
1 ::;o C!!.· ·estudan:tc.s univt:!rsi târios. 

!·.:.I't.Vl"! Sen. P.u::>ilo· Badar5. 

16.05.80 Senador José 
Lins. 

22.05.80 Devolvido ~ 
C'orn.issão ·de· 
ac.ordo c'om o 
art. 95 • do 
RI. I 

l 
i 

I ' 
j ____________________ ,_jl------l·-------1~----+------~---------~.------~1 
i PP.OJ!:TG DI: LEI DD SEl1ADó N<f--122/80. ' 
! !. 

I 
- - 22.,08.80 Senador Lui~ 29.08.80 Devolvido ã 

Di ::no e sobre a coloca:çao er.'l caderneta _de Cavalcante. I Comiss5.o de i, 
1 ?Ou,.;ança d.e··ctepôsitOs judiciais. acordo co:~ 0 t 

art. 95 do i 
RI. 

' 
i t~utor-: Sen-. Jutahy Naga1hãeS. 

i 

?!'OJ!.TO DE :CECRr.':['O LE.GISLP.TIVO !!<? 01!21. 

~ ::o:::olop;a o atõ. -de Conseiho .Mone.tár.io._ NaCio- lO • 03. 8]. 
! :-,;;~i I'JUC autorizou f,1 .eT:'Iis~ãc- de papiü-l'!'.ocda 

r.~ an~ ~e 1S7G, no valor ~lobal êe ~······· 
c~s ·so.uoo.ooo.ooo,oo (cinqiler;:ta bilhões de 
c-r:Jzt:<ü•q_s), na forma do qui dispõe o inds_o 

• ! de .a~tigo 4'? da LEd n'? 4 595, de 3.1 de d2.. 
z~:':"2:.ro d~ 1964. 

::::~~-.:/~S.EH :í? 315/BO .. 

( L? Sr. Presidente d~ P~oUblica, subT:'Ictendo 
· ~ ar-rova>;ão. do Senado Fêde:r:"al, p_lõo.posta do 05 · 03 · Bl. 

':r. EL'"li.st:!'o da Fazenda, para que· seja· au": 
tr;.rizada a Pi-cfeitura Eunicipai. de· Araras 
(::?), ~ cOritN.tar opcrar;ão de cré_dito n.::: 

r·v.;:.lor de Cr$ 58.727.714,24, junto ã Caixa I f.~':';fiÔ~ica.' âó r.stc:tào de São Paulo r:! A. 

~:~:::~r:.r~s;~,,,.,,õ?~,~,;~eo•.--------------l---------l-----------l~--------l~----

1
! ~/.:1 ~I'. Pr'=!::i~ente Ca P.e_pilhli.c'ê, submetendo 

~ a?rO'/a>;"~O do Se:r.ado Federal, proposta do os.:o3.81. 
~ ~:"". l':ini!::tro da I'azdnclu, :->aru que seja au-

~~izeôa a Prefeitura ~unicipal de Belo Ho 
i : :r.?~te C':G) ~ a co:"~ tratar operação de cre-=-
1 :~o no valOr- de Cr$ 2.654~240.000,00,·jun 
1, '=' •'!O Banco· de Crédito Real de !"ririas Gêra"ís 

I!-.. 

I 
I 
l 
l 
I 
r 
i 

I 
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!~!:!!SAG:Sl~ !19 325·/ao. 

TJ) Sr. Presidente da Reoública, subr.~et_endo 
.lj, aoroveção C:o Senado· Fêde:>al, pronosta do 

j Sr.· :<bist::>o da FaÚmda, P•l.ra que Seja au-­
tc'!":i:zado o Governo do Estado do Rio Grande 

f Ço:, _Su.l,-a contratar operação, de cr~dito no­
valor· -:!e C!'$ 69. 891.400 ,00, junto a· Caixa 
~c:onôr:lice. rederal. 

' 

DATA DE 
RECES!ME>•ao 
NA COMISSÃO 

.06.03.81. 

RELATOR 

DESIGNADO 

DATA DA 

D!STR!BUIÇ.!-0 

CO~CL.USJ,Q 
DO ?A?..E.CS1 
oo' RELATOR 

CO:-.!CLUs;;,o 
DA 

COMJSS.!..O 

Terça-feira 21 i 193 

I 
\ 

I I ~--------------~-~-~-----1-----~----~-------f----~ ' 
' ' l-':Fl:3t-.<3EH N9 326/80 •. 
i 
' IY.,. S:>. ?resid~nte da Pep_ública, ~uhr:~etendo 

à a;n'!?"'7ção do Senaao Federa~, propost_a_ do 
Sr. !>::::.nl.stro da Fazenda, para que seja au­
tc.ri zado o Go·;e"r"no do Estado do Rio Grande 

I 
I , 
i 
I 
' i 
I 
I 
I , 
I 
\ 
' ' 
' i 
i 
I 
I 

à o St.:l ~ a c-ontrata'r · oper>ã.Çâo' de CX'édi to no 
·;elo!' ée Cr$ 1.303.905.118,20, jun,.to ao Ban 
~o ·1c Ezt:ado -do P.io G:oande do Sul S/ A. -

!-:!:ti SAGEl·1 H? 32 7/ a O • 

~~ ... J S~. Presidente da R'=!pú!.1.ica, submetendo 
2 a:;>rovaç~o ê.o Senado Federal, _proposta do 
~!". !-!inistro da I"azenda, T.lara que .seja au­
~o~izada a Prefeitura Munlcip~l de /~tinó­
~olis (SP), a contratar operação de crédi­
~c no valor de Cr$ 11.282.510,68, juntO aO 
3anco do Estado de São ?aulo_S/A. 

!.o.S:o. Presid~nte da PepÚblica, submetendo 
ê,· ar:.rovar::ão d.., S_eni!dO 'Federal, T.ll"ODost"a do 
':r." :·:i..--:iZt:!'O -1a Fazénda, para qÜe Seja au­
~o!'izad.!. a Prefeitura Municinal de P.oucara­
nê CPP),- a contratar operaqãÕ de cMdito no 

! valor de er.~ 114.115.486,28, ·junto ao Banc:o 
i Cr.'l Estado do Paraná S//' .. 
I 
I 

' ;:t::~SAGEH !19 329/80 •. 

1 ~o Sr. PX'esidente da Pepúhlica, ~ubmetendo 
1 ~ ;~;::~ovação do "SeMdo Federal, pr'o.J?osta do 
f Sr." Hinistro da Fazenda, para que seja· au-

t-::l!'Ízilda a Prefei'tura Hunicipal de· Betirn 
t Wi3) a contratar onel."ação é!ê crédito.no va­
I !or dP. C~$ 5.700.0ÕO,OO, junto à Caixa Eco­
i ,,õ:nicã re::!cral. 

!S:rs.'"-.G:Slf ~I'? 321/80. 
J 
: L'J Sr. Pres.ide.r-jte da RepÚblica, sul;>metendo 

ã ~provação -do Senado Federal, proposta do 
1 :r>. !~inistr>o da razenda, para que seja au­

torizeda a Prefeitura Municipal de Ca~po Fl 
1 r'!Co O~G), a contratar operação de crê'Qito 

no valor de Cr.t 21~171.150,00, junto ã Cai-
! r. a Econô:nica do Estado de 11ili_as Gerais. 

' 
I :1?::USAGEH 119 3 32/ BC. 

! ~ sr. Presidente da RepÚblica, submetendo 
·à ap:o:-cvar;ãõ do Senadó Federal, Pl"9?0Sta do 
:;~ ..... J1ir.ã.stro da FaZenda, para que seja au­
t.-,rizada a Prefeitura l~unicinal de Caputi-

; ra (J1G).., a cOntratar operaçãÕ -d-e cré~ito no 
l valo:=> de C:=>$ 2Ll71.1S0,00, 'jur.to ã. Caixa 

Econômica do Esta~O.-~de Hinas Gerais. 

06.03.81. 

08,03.8L 

11 

96. ~3. 81. 

06.03.81 

o~.b3.BL 

\ 

I 
I 
' 
i 
! 
I 

' 
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I 
DATA DE 

REC!::31M E;•: TO 
, NA CO.V.ISSÃO 

::E:;:st.cr:~ H':l Z3Lr./8o. I / 
~ .. ._::r. Pr-2-::ir!.r;::<':~ da Rr.=pú!;Jlica, sut""r:tcndo oey:o 3 .BL 
:: 2 ~.ro"t-!çao do Senado federa. l,.pro_.t:'os<:a_ do I 

AEtAiOR 

DESJGNADO 
1

1 
DATA DA I 

' OJSTR!GUJÇÃO_ I 

CO~CLUS/,Q 
00 ?A?.ZC~\ 
CO RELATOR 

coxctus:..o 
DA • 

COl.~:SS!..O 

. ~br~l ~e .1981 

'; 

! 
C:: -r. J:i:!i:3trv c a :azc.::'lda, pa'!"'a -que SEfja au- I 
":or;:.z~d~ a Prefeitura Munici.D.al -de .Eléi :-~en • 
C~::> (.~·:3)' a Cl'l::"l"::r;~tar operaç~. o àe cre~ita-· I I 
r:rJ v;-;lcr de C::·t 7!:.611.2S.O..,.rm, ju:1to <l Cüi-~ .ll 
ya ~co~ê~ca do Estado de MinaS Gerais.. j 

. . . .I i'----'i--\---1--f--i !~~·:-:-J..CE!'. !f'? 'Z3!Jl~O.'" I 
rr- Sr. P:!""c::;id<::!nte: aa PeÕÚhlicp., sui::f:!etendo 

::':1':". ~~in;:Stro da faZenda, para-- que seja au-
~ ·1?r'<::'.'U';ã'=> Cc 5ena'C6; tCde·r~l, ,rop-ost,~ do ,D6 • .O 3. 81. . 

":'";::'izit::..:: a Prefeiturü l~unicinal de Eneenhei ! 
..... 0 • ava:IT>o "'!G), a contrata:'~ operãção de . - I 
;:"~1:..to ·;-o valer de, Cr$ zr~i7l.lSO,O.O, ju·n-
to E. ·ea:.xa .rc-onê::lica do Estaco de Minas .Ge-_ 

T;':> Sr; ?res!.G.ente d.i P.epúbliêà:-, .. ..:J.i.b:rn~t·~-ndo_ 
â ~:;n·~·T~.ção-dO Sénaeo ledcrã1, propo~t~. do 
:.r. !·~inis't.rQ..da. .. razr:mC.a, para qué seJa au­
':"!"iz(l.o:!a a Pr<~:~i tu:r>a l1unicioal dé Floras-:. 
"::~l C~S), a c'ontratc:.r oneracão de crédito 
:";? •H:!.Cr -:!e C"r>Ç :tl.171.ÍSD,Õ.O~ junto à Cai 
%õ! ::::canônica 'do t:s tádO_ ·de Minas Gerais •. -

~.-::. Sr. P!'es:.dc:ltc da P.epúb"i:Lca~ subr.~ei;c!'ldO 
;; ..;;i:r'=''.r,J'?!i0 do Ser.l'f.riQ Federal, proposta do 
',:. ~·.inistro da fazenda, para que ~eja _al,l_: 
~~riPada a ?rc=eitura P.unicioal de Cuaxupe 
(."';), a cor:trat<::r operação dê crédit~ no y!}._· 
!cr Ce Cr~ S(LQCO.:JD'.O,OO, junto ao 9anao de 
r;!"~-:i.to .F.aal..dP.- 1~inas Ge:r>ilis. 

!!~!:SLCB!1 !19 3ê2/80,. ·-· ·~ - ,_,._. I 
.L--; ':r. Pre~ick~':'lte i:!a P.enublica, submetendo 
à a:;:r-ovao:;:ã.o ~do S~njlCO reder:al, p-ropos'ta do 
':.::!" •• 1-!:bi::.:;::ro ::!a !'am.'n.:!a, pa:ra qua· Seja au.­
'tcrizada a P:::-efeitu.ra Hunici:':lal de Ieuata­
:':' . .t C~C) a contra:t~r or>erao;ão- de crédito no 
v~lcz-_._ce Cr$ 10S.BSS.7sa_.oo, junto ã Caixa 
Lcc:1Ôt.iica do Sstado .. de Hfnas G-erai:;.. · 

05 .03. Sl. 

oq:oa.BL 

Q5.0,3.81. 

T..o S-r. ?rcsiclen-:-e da Re?Úb"Üca 1 • ::ubr:-.et<::ndÕ 
ê a?!'Cvação- co· ·Se:1ado :reê.eral, propos;ta d:::. 
3-r>. !ünist~ da- raz~!'hda, para que .seja au­
torizada a Prefeit:u!''a !-:-unicipal· de Ilic:L­
nr::~ (!1'3) a contratar_ opera~ão de crédito 
no valo!' de Cr$ B4.684.600,0ll, junto ã Cai 
:.:.J :::conô.x::ica co EC ta'do de 1-!inas Ge:-ais, -

{)6.03.81. 

rsr:sP.GEJ-:·.m> 340/ao. . 

~o Sr. ?r::.....si.Cen:te da, P.epú~_lica, subr.tetenJo OS:OS.Sl. 
a .aprcvaçac do SenaÇo. Federal, proposta do! 
S:r-. Hinistro da fazenda, oara que seja au-
to~iZdê.a a Frefeiturà Municipal de Itatiba 
(3?), a contratar opera_ção de crédito. n_Q 
valor ê,e.__Cn$ IJ0.955.908 ,72, junto ao Banco 
~o ~stado de São Paulo S/A. 

Lo Sr. P;r>esidente a.a RepÚblica, subr:tetendc 06.03.81. 
71 •:prrw;::~-;5c do St;:r ... v1c r-~dP.Tal, i:Jl"O[.IOt.ta. do 
S::-.. _l"':i::'lÜ>tro da !·.azenãa,_ [.?ara que S"eja au-
'='"~r.iz~dw. a P:refeitura M.1mici)al !.!e Ituvcra 
'J?. (.S.?), a co;, trata!' oper.ação de crédito -
:1'? vaJ,c'r' ô~ Cro$ 31. 793.4_:w_·_,6;;, junto ã: Cai 
Z'=! i:cWtô:nica dó l:.:ita::io -de São Paulo S/ A: -

I 
I 
I 
! 
i 
! 
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DATA: DE I . R2lATOR 'i DATA OA COXCLUSl.O CONCL..U3.!..0 I 
-~~-,----l'-'u_·~-/._E_R_O_E_E_f,_~E-N_'-_•A---------;I-R-2_C_E_S_I_M_,E_''_'T_o,l--------j-------',--D-O_?_A_?_ . .:::_Cõ~"-~--I,-_;_.:___O~A.:__.:____ 03Sl:5.'/,;;";CE:S NA CO.v.!SSÃO'! DESIGNADO OISTRIGUJÇÃO DO RElATOR COMISSÃO 

J<:::~'-GE:1 !19 3'•2180. . . I 
po Sr. P~sident~ de:; RepÚblica~ Sübm~ter.do 
:! .::prOV·::t'}"lO d.o Scn"ldo Federal, pfoposta do 
::r-. :~in:.stroo c._a F?.z-=:nda, para que seja au­
'l;:o?rizacla-a F'rP.f~itura Municipal r.o'!ê Joafma 
(!~~~), a contratar Operacão de crê di, to. no 
•talor d8 Cr-$ 19.132.400:oo, junto à Caixa 
r=o~ômica do rstado de Minas Gerais. 

l~EliS1'.GE!1 !i"9 343/:JO. 

Llo Sr. Presidente da RepÚb'lica, submetendo 
~ apr'O'hl"?ã<? do Scn'ªqo, J'cd~roal, proiJo:::;ta -êo 
S:>. !~i:J.istro da Faú:nda, para que seja au­
"";;')rizada a Prefeitura MuniciPül de Lap;oa 
Ca P::>at:a O~G) , a contratar Operação de 
c!"édito no valor de Cr$ 148!_19S.OSO,O'o, ju. 
~o à Caixa EConÔmica do Estado de Minas G~ 
~ais; 

06.03.81. 

os .cr3. s1. 

. 

~----------------------------~-------~,----------1--------~----------l---------~1----------
!~~:SP..CEH H9 34 ~ ~ 80. 

P? Sr. Pr~sidente d<:- Úpúb:iica, submetendc 
2. a?rova-:;ao; do S,?.naco federal, proposta dr 
Sr. !~r..istro d~ Fazenda, para que seja au­
'tC:!:'iza.da a ?refeittJra Hunicipal de !1ontes 
Altos ()íA), ·a contratar 9peração de crédf­
to ~o. valor de Cr$ 3.306.800,00, junto a 
Caixa Econôniica rede:.:-al. 

l~t::TSP.GEl1 1'!<? 3Ll7 I BO. 

L? Sr. ?residente. da RepUOlica, subr.:eteJ".do 
ã ar~rova.çãcr do Senüdo Fedeml, 'piooposta de 
Sr. 11inistro da Fazenda, para que seja au­
torizada a Prefeitura 11unicipal de Muriaé 
WCJ, a contratar operação de criai to no 
valor. de _Cr$ 317_.56_7.2_SD,OO, junto ã_:caix~ 
EconSrnic~ do Estado de MiOas Gcr~is. 

!·:EHS.t-.GEH Jf9 34 8 I 80. 

po _Sr .. ?~si dente da R<:!pÚblica, sub~etendo 
.·J. ;::yr•ovaçao é!o Senado Federal, proposta do 
Sr. l·~niStro da Fa2:"enda., p_ara que· seja au~ 
tOY'izad'a a Prefeitura MuniEipãl de Sao Lu-. 
rs. ée l·~ontes Belos (CO), a contratar ope­
Y'e<;ãõ de, cl:'êdi to no valor 9e ..•.... : . ... 
Cr~ 8.183.700,00, junto ã Caixa Econõ~ica 
r~cter.al. 

.!/_, ::r. ?rc~identc da I~c:pÚblica, cu~mc;tcnd 
ã ~provaçãO Co SerladO Federal, proposta d 
::::·.·~.:-l;li=tt'.-0 d.J. l.ii:cncle,-I;-ã'io.i-que ::;ej;l oJ.U­
'tOr>iz.ada a Prefeitura Mu:'licipal de Santo 
f-_"l;:onio do l:0r.ta '(I~C}, · .a•c_or.~tr<.tter- opcra­
:;ã., -c.c. crédito no valor _de ••.•..••••••..• 
r.:·~, C"J.C73.800,0G, 'junto -â .Cii:Y..':i !:conôr.dc: 
?cder~l _ôo EStàdO ele ~~nas Ge::>ais. 

06.03.81. 

06. o 3. 81. 

05.03.81. 

t-? S:!:". ?::>csidcnte da _P.enÚblica. submet<:!ndó ·o6.03.81. 
à ~?rovação" do Senado Federal, p.raposta ~c 
~r. l{bistro da F.J.:?.cnêa, para quc,seja au-
tc..!"'i.zada a Prefeitura ~unicip_al de Santa 
P.0~a de Goiás (GO), a contratar operação 
:::e crédi~o r.o valor_ de Cr-$ 524.400,00, jur. 
"':? à Ca·Lxa -EconômiCa Federal. -

1:E::.'1St.CEH H'? 351180. 

r,-, ~r. ·?residente da F.epú:51ica, submetendo · 
?...apMvaçã-õ Ço Se:-;_ado Fêderal, proposta 05 ~ 03 -BL 
::c Sr·. Hinistroo da Fazenda, para que seja j 
eu~orizada a F::>efei t'-!'!'a Hunicipal de Santa1 
;•J:ia"H~. (!~:;), a contriitar operação __ d~ _cré-
c.::t:o :1.0 valor de Cr$ 33.873.S40,00, juntõ 
~ ~aixa Eco~ô~ica Co Estado de Minas Ge -
reis. 
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DATA DE 
R=:CESJMENTO 
NA CO~ISSÃO 

RELATOR 

DEStGNADq 

DATA DA 

DISTRIBUIÇÃO 

CONCLUS:.o 
OA . 

COMISSJ.O I "a-·-·;·-••• .... .>-:\ ,._,.... __ 

!>:r:::sAGEJ{ :Jç 352/lio. I 
~J Sr. Presicle~te da. RepÚblica,_ submetendo I 

-~ a?rovaçãO do Scn~eo Federal, propoSta do 06 • 03 · 81· 
::::->. l~ini.Stro da raze:1da, pai-a que !:>aja au:.. 
t"=lrizada a Prefeitura Municine.l de Rio 
Cl~~o ES?), a contratar opcraçãÕ de crédi-
to :10 valo::- de C:!"'::> 282.483.630,00, ·junto à _J 
C..l.ixa Ecor.ô~lca éo tstado da São Paulo SfÀ. :--------J------·!------....,.-I--------I--------1~ 

D:: ~r. ?:!"'esidente da República, .submetendo 
~ ~,.rõveção do Sc.:Jado Feder.al, proposta, do 
':!'. l·:ini::::tro da rar.imda, para que s.ej a au­
t;')ri:r.aêo o Serviço Autônomo de Ji.etia e !:se,q 
t-:l c!t: Pesend~, a Contratar operação ·de cr~ 
~itc no valer de Cr$ 42.060.42l,2&, junto 
arJ Banco do Estado do fti.o de Janeiro S/ A. 

!/:1 fr. Presidente da Re:Q_Ública, súbmetenào 
& ~~J~o·Jaçã-:i do SahüdO FCacral, propo3ta do 
s~. }:ir.:.st!'o da Fazenda j :_)é'.!'a que s8j.a au­
':'::l~:iza<!a a P!'c::'eitu:r'a !·í•JniciPal de P.csende 
( ?.J), e. contratar operaçê.O dê crédito po ,v~ 
ler- c!!l Cr•$ 130.41G.703,56, junto ao B.:mC_o 
êo Estado do Rio 0e Janeiro S/A. 

L~: ~~. ?r•ú:;t-acnt:e de; RepÚblica, subr:1ete.ndo 
à ·,:r;.ro·1-;ção -do Sená'do Federal, pror>Osta do 
':"r-·. ~·íi"nl.!::tro C.a Faz~:1d;~, p,:;n•a que seja au­
J;r;~,..,i.z.a>:!a a Prefc::.tura :~unic~nal r.!e Piraúba 
c~~:). a Co:1.tr~tar opera.; ao-· e.ê. ctiêdi to no vã 
:~ . .: ô:; o::r; 21.171.1SO,OO, jUnto ii Caf:.:a ~c2: 
:1.S:':'.it::a do :Sstac!o de Minas _Gerais. 

06.03.81. 

05.03.81. 

:..:, ~r. Fre:Heent·~ da Repliblic,a, :;;ubi!-.ct~ndo 06.03.81. 
i, ~::.r·-:.va~~o do Sena~o Federal, pr"o:[n:.Sta do 
S:-. :~i:lis'tro <!a Fazenda, oa'!'a óUe t.eja· a.u-
-:cr:!.za>:!E a ?_refeitura Hur.ici;::ai de· P~t:ocf 
~.:.c (!~), a -cont-ratar opcrao;ao de crcdJ.to 
..• v~lor de Cr$ 69.67:1..800,00, junto :i Cai-
za. E:.cc~.ôr:tic~ do r.stadc d'ª Ui nas Gerai?. __ 

:.,.J ~. ?reside::.te da RepÚblica) submetendo 
ã a~,rova.-::ão do Senado !'ederãl, proposta do 
-::-r-.· :1bi~tro c!a TuzçnG_a, para cuc seja auto 
:."'i zaéa ·a ?:!."efeit:c..t;>a_ i-:unicipal de Ol!mpia -
'':7•) ~ a cçntNtar oper.lção de_ crédito no 
··a::.r:.-:- !!~ Ccl 27.l22r~!i~,Sl, jurit:o ao Banco 
~~ !.Gtado Cc Sdo Pacio.S/A. 

06.·03. 81. 

. . 1----------!·--------1----------f----------1-----~--~ 
:~::::s~:.r.:t:t1 ?T9 J6Gtêo. , r==--
:--~ E!". ?ro;:::it:'.~;;nte d .. a ?.ep,J:,iica, submetendo 6 03 Bl 

; ·à a.?rcvaç;ão do Scn'9.t!6 !'ederal, prQ?cs·ta do O • • • 
· Sr. ;-~.i-::!.s<:rc C!a Faze;,c.._,._, par>a que seja au 

-::-:.dZ-e. e. ?re.!'cit~ra. ~'..lr.ici;>al de t!pva Ser~a 
:-:a c-:s)., a ·cc:"lt:!"'atar oper·ação (.!e cl:'écl.itó nõ 
't·J!.o!' Ce Cr>t t.?..311:?.3JO,ao_, 'ju:1to ~i Caixa. 
!:-:cnÕ;.~i<:a c!o Sstadô' de Hinas Gerais. 

;._, Sr. ?residente da ~pública, su~metendo 
ã. a.p'!":')Va'?ão do Ser.a(!o .. rederal, pbo,posta do 06. o 3. 81. 
~t. :~ini=tr·:) da razbnda, narã <i.'-'C seja au-
-::-c-rizaC.::l a ?refeitu;-a. 1-:un_l._c_i!)al de. Vitória 
(:;:_:),a contrdtar o:;;era,.ãõ ae crédito no_ v~ 
:-:::-r de Cr$ l~·S.8llõ.273Alt;, junto.::::~ Bancõ 
.-~·.) rs-::a•Jo êo E::::;:-r:rito ..-anto S/ A. 

\ 
I 

I 

_L_jl--1--1~_; 
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i 
' I 
! 
j 
i 
' 
' I 
I 
' I 
; 
i 
I 

NO~~EP.O E EMENTA 

~·::.!:S-AGIH ll? 3é 3/3 C.. 

!::<?. $:-. ?:reSic!entc da ?,epÚblica, submetend-o 
i! õ:."l!'OVa~ão f.o Se:.a(::c !ec!cT'al, prc~osta do 
:::-. ·l~ir.iêtro êa Fazenda, para que sej~ au­
'::c::rizada a Pre.feitur-a i1unici_pal de_ Vitoria 
C:SJ, a co.-1't"rã.tar of:ietaçãõ- ae -c~édito r~o vi, 
l~r d~ Cr$ 9.876,000,00, junto a Caixa Eco~ 
,n.;::.ica Federal:. · 

DATA Di: 
RECESJMENTO 
NA COMISSÃO· 

i 
06".03.31. 1 

I 
· !.~ Sr. Presidente c!_a RepÚblica, su.b)Jiet.endo 
I 5. a;n'O'Jer.ão: âo_ Se:-:ftdo rac.!~rar, p!-opost2 do 06 ·P

3
•

8
1. 

! :::r. 1-:histro da Fazenda, para que seja au-
1 ~crizada a Prefe~tura Municioal de Toledo 

CPR), a Cont~~tar O?eração·dâ crédit9 no v~ 
! lO!' de Cr$ 390.730.670,40, -juO:fo ao Banco 
; C':! Estaêo _de Par>an.á S/ A. · 

! -------1---1 
, r~:.::;:sAG.E:l1 W? 368/ao. 

Í ::.,., Sr. Presidente da República, !õl.UO::.~tendo­
ê.- il?I'OVe.ç·ão do s~nado Federal, propost?- do 
Sr. t~i:-!istro c!a Fazenda, para que seja au-
tod.zada a Prefei_tura Hunic_ipãl de' Aracaju 

i (•;ó, a ~""..Ontratar operat_;D.ó de- crédito · no 
1 •,ralcr de Cl,"$ 13.446.806,00·, -junt.o ji Caixa 
! :::-ccrt'Ô!~ica Feé.eral. 

06.03.81-

RELATOrt 

DESIGNADO 

DATA DA 

O!STR!GUIÇÃO 

CO:O.:CLUSl,Q 
DO ?AF.ECS:i. 
DO RELATOR 

CO:..!CLUSÃO 
OA 

COMISSÃO 

----------------------------l--------11 --------~-------~---------1--------~ 
! :s::st::.;:::1 ;:;9 36.9/80. 
I 

;~_Sr. PresiC.~nte da Re_pÚblica, subr..etendo 
! à <!p-rovaçãO do , S~n~do Federal, propos_ta do 

:r: l1inistro dü. ra:z;enda, para que !>eja a~­
~orizada a ?refeitura Municipal de Cubatao 
(~?), ~contratar operação de crédito. no 
·,ralar c!e Cr'i: fi79. 404.096, T2, junto ao Ban-

: c•:r c!o Estado de São PaulQ $/,6. •. 

~' 
i 
~ !~E:~!SAGE!1 J:'? 31Q/go • .-

' !:.o. Sr.· P-r"esideni:e da P..epúbl ica, subr.,ete:1do~ 
i; ~~pir.-v.:t•j'ã6 .. d.o t;•:H·< . .;.tdO f.·C-c;!c._r.;l_l~ p_l'C. post. ~. <]O. ~r. :~i-rds:t~ cla Fazenda, pará que seja aut9_ 
tiza.Ca a Prefeit:Ut'o! l~un.icipal de Plndarnonh 

:.: c a..':. a- (SP) I a contratar· OperãÇa'õ. ee Crédito 
:iO valnr -rj~ Ct>~ 1§1•.593;304,0_.0,. ju.·nto a. o Il.:\!

1

. 
co do Estado de Sao Paul~ S/A. · 

: . -

; Lo S!'. Presidente êa Re?Úbliça, ·su'Çl:m.eterido 
~ .J;:"~ra·l!!';ã'J do Scnadõ fi'!Óerai, piOpn<:::ta do 

06.03.81. 

os.o·3.BL 

Oõ.0_3.BL 
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i 
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! 
i 
' I 
! 
! 
i 
' I 
\ 

I 

i Sr. !1ini.stro da Fazenda, para .·.que seja au-.

1 

1 torizada a Prefeitura Huni_cioal de' Sao Jo­
i sé C.Os' Campos (SP), ·a contratar operação de 
r. ~~dito no· valor de Cr$ 1.097~-338.207 ,-68 I 
l j1..:.nto ã Cáixa Econômica dõ Es.tã.do àe Sãq . Í 
j ?a:..:!o STA~ • ! 
j--------~------------------~--~l---------·l--~------~---------~------------1-----------~---------~= I 1{E:~1SAGJ:!1 N9 373/80. ..i 

! t !D Sr. Preside:1te da P.epÚbliCa, sl.ilinietendO ,i 
I ~ e:1rO'/aião do" Sliria'dc !edcral,--própo~ta do 06.03.81. 
1
1 

S!'. l·:inistro ea Fazenda, para que seja au- ! 
torizaC.o o Gover•no do_ Estado de Sere;ipe a ~ 

1 co~tratar operação de crédito bó_Vãlor. de I! 
Cr; SO.IJOO.OOO;OO, junto ao BanCo do Nordes 

! ~e do Brasil S/A. -
' ---------------------------l--------!1---------1------~---------1-----------~------~1 

J~::;rsAGEH H? 374/sb. I 
['..,.Sr. Presidente da· RepÚblica, subm~tendo 
ê arrova']ão do senado !'e der-a!, prOposta do os. a 3. 81. I 

1
\ 

~r. 11inbtro da_ Fazenda, para que seja au-
to!'izaga a Prefeitura Xuni_cipa! de Taqga:i-
::inea (SP), a contratar ope•raçao de cre~ll_t.o 
r.o valo:- de Cr$ 12...000.000 ,00, ju:1io a, Cai-
:-::! EcrmômiCa do Estado de ·são Paulo S/ A. 

-----------1---i!----'---!----1-----i,------~~ 
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l'~O~.E?.O E S:MENTA 
- OATt~ OS: 

· ::.:::ZP.G~~ r:?- 389/80. 

~n :'!". -:?reSia.e"rite- C.-~ Rc<:~Úblicá, s.ubmetendo 
?: a:~!'.;-~vi!.~ão do _s_c .. :lado..IC-deral, próP-o~ta: do 
:;r. :·:i..."ii~t!"O d.a Fazenda, para _que s~_,;ja âut2, 
:-'i z.::::c o ~c;;are-.arr,er/n~ HU-1'1icipal _de· :f.:!bi ta -
~~~o Ce Po:-1:0 f.lec:re ~?.SY, a contratar oper~ 
-:~o de_ :crg-<:lito no valor de •• : .............. . 
ér$ 971.853.771_;18, j\:,J"l.t-o aO B:ci.."lCOiJacioral 
-:!c Eabitação. 

RSCS:SiME:-~TO 
NA COMJSS.ÃO · 

06.03.81. 

!/.>Sr. PreSidente da RepÚblica, submetendo 06 .. 03 , 81. 
:ã a~;~·:')"l<l':ã:o- Co Scn:;.do Fc.dcr.:..l, proposta do 
;)r.·:-:ini.St'!"o_rle.. !'aze::1.::la, nara g,ue seja au-
:·,r·iz<!-:l<l' o. Pr-c!'~ituru Eunlcipãl de Lavras . 
c:c) -e c_ontratJ.r ope~ação dC crédito nQ va-
l?r d~ Cr;; 200~000.000,00, junto ao Banco 
de Crédito Real de Minas Gerais. 

:,._, :r·. ?r-!!::dCc.,..,fC! C.~ P!):;_:,.Úblic.:t, .oub::~tcnCo 
ã ;=.;;roVação Çc Se:1a.éo fedGral, proposta do 
::~·. :-:!.~trc da razcnd<l, püí'a 1ue ~cj<l .iU­
'C':l~izaC.a a EScola Sut)erior dé:__Educaç_a.o FS::­
·;~ ·~w. •.!•.: G-.~i.!c -I:::i!:l"';GO, ·a "Ci:mtratar opcr-a­
~::.io- de c"!"éCito-:;.o vãlor .~e •• _ •••• ···:.· .•• ~· 
'.t'; 'J.8l:'l.~GO,OO, jubto_a Cai:-;.:t Economica 
rec:erat:---

v:::r:::n~r.K !t'? ~to /81. 

I>;; ~!'. P:!"'-e!:id.;n"tc da RepÚblica, s.ubmctendO _ 
~ a:,::;rova:ção _d" Senado rcÇ-_eral-, propost~ do 
:';"!". !·:inist.:.::'O da Fa:zenda, para que S'?ja. au­
:o'!"izacla a Pt>efeitw.~·d !1unicipal de' Simões 
ri lho (BA), a contru't'ar ope!"a.ção de cr~dit:o 
no val~r C.e C!:$ 39:Ll36.'000 ,0'0. 

;; ??.JE.::'O m; L"SI"' 00 SEHADO N'l? 217/8ú-Co_JllP1Cme; 
t ~:r>. 

r~~ulta aos participarites do runCo de Parti 
~:?a~ão_~IS-PASrP a utili~~ç2o do saldo de 
s<;!:.ls deposi tos ~ara construçao da casa pró­
~~ ia ou aquisi~~o de imõvcl Já edificado • 

.. t.:..1tor: Sen. Henrique Santillo. 

10.03._81. 

26.03.81. 

27.03.81. 

RELATOR 

DESIGNADO 

DATA DA 

0/SíR!Sú!Ç;!.O 

S!NTESE DOS TRA~~HOS DA COMISSKO 

Projetos pendentes .••.••••••••••• 89 

CO~CLU3A0 
DO p;..?.,~C:=:::t 
DO RELATOH 

Bras!1ia, em 31 de março de 1 9~l-. 

E EMEI'\TA 

C O M I S S Ji O ~ E ·EDUCAÇÃO E. -CULTURA 

PR2SIDE:.\TE: Senador ADERBAL ~ba&v~ 

VIC3-PXBSZDEN~B: Senaàor GAST:i:O l1'ULLER 

ASSI-STENTE: SERGIO DA FONSECA BRAGA 

RELATO~ro CORRESPOKDENTE AO ~~S ~E 

.;;; 11" !::" DE-SIGNADO I I
~ D

0
AI

3
'\ ~~~ 150E· ~,, RELATOR \ 

NA COMrSSAO i ! 
CATA DA . 

o:s­
TR;swç;.o 

DE 1 9fll. 

CONCLUSÃO 
DO PARECER 
DO RE.L.AT0:1 

co:-:cws:.o 
DA 

COM!S$Ã0 

Cm.!CLUSÃO 
DA 

CO:V~lSSÃO 

Abril de 19Rl 

I 
i 
' ! 

Oss=RVAÇó.ES 
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1!--------~1-.~~---1---~-~----~--r:::::J:s'!'o D:S LEI r:O SEHADO ~~9 81/80 _ 
i t Senado::> Adalbe· 05.11.80 

i. 

:'Já neva :redâçê.o e disposit'ivo do De.qcure. 29.10.80 to Sena 
to-lei n'? 5_~~~, de 27 de r::ei.Q de 1'969~ 1dn"•*•"•f•*•":**f•***· ,.,.******:.':*** 
i_:1stitui a Lotei'i~ __ Espor>tiva !'ede:raL RedistriOuido 

f.: .. r:o_r: _s_enador Helson C~neiro Senador Adalbe __ to Sena 30.03.81 

I ~---?-?-.c-.-:~--,-O--D-E~~-"-:_· __ D_A __ C-,-J4-.A-.RA--c._N_o __ s_3_;_7_7-"----------l--------------~~,----------------+~~-----------h----------------l----------------j1,.---------------s~nad~r.Evel~· 22.03.79 
DiSp§e sobre_ condições a observar - 06. Ó4. 78 s~o V~eJ.ra 

:-ta ::-enovaçao de_ contratos de atletas r _ _ ·~~3··.".·n'd'a* •. d*50'_'r*r·*,·'~··* .• :·n:.·•::*.r''l'':*
3

·•

0

".*
0

·

3

**_*s_',·* :;:~ofiss_ic:1ais, e dá cutr_q.s providências. ., .... _ ............ 

I 
J Vargas 

\~---------------------------------------------·~---------------l~-------------\-------------r--------------r---------------1f---------------
Autoriz~ o Governo Fede:r'al a insti­

tt:.fr a Fundação Urri\1erosidàde _ FeC.eràl .de 
Cã~?i':l---.:f Gra.."1.de e dá outras provi.dê.'i.cias. 

.. 

11.06.79' 

Senado:!' Ade~-]· 20.-06.79 
bal Jurema 
>':* * >': * •~ * í: ~'*"'*'':*1· 0::* '~ ** o'd: *"f• * * 
Redis-cribuido 
Senador-Eve~ã- 05.11.80 

i sio_ Vie.ii'a. 
I *'''**'~*•':****1-:?,;n: *~'!***•'=***** 
i Redist:.ribuidÇi" ., 
i I Senador-·Lomàn- . 30.03.81 
i to· Júnior 

!------~~------~---~---~-----1----~~--~~------!-----
1. "'eJETO ~E J..E! ~A ch:ARA NO o9rso j I I 

S:nad~r.Ev.e.lâ-j 11.03.80 

I[ l·.!tera o § 19 do artigo 89-.da Lei n9 · 04.03.80 ~~;~*~;;--.':'.a, .. , .. 1dd:•·,''"'·' ''·'·'·****** 
4 C24, de 20 de deze..':l.bro de l. 961-; que "fi " ' - " 

'
i xa as diretrizes e :bases da educação rlaciõ Redistribuiào 

na::.", a !ir.-t de tornar o!:lrigat-õ-ria'a partr= Senadora Euni- 30.03.81 
ci?~ç2o de especialist~ ep Educ~ção _ffs~ ce Michiles 

I 
i 

ca ~o Cc~sel~o Feêe~a~ d~ Educaçaq. 

??.O..'=:To- !:E lEI DA CÂJ.'1ARA N9 31/80 

Dis?Õe sob~e a freqfiencia escolar de 
es~t:.d~~~es no exercício de rnandato.legisla 
-c::. ·.·o rr.unicipa.l. _ -

20:11.80 

i 
j, 

Senado~a Euni- 02.12.80 
ce Michiles 
1t1:f:~:*~:•'• f:l'n~'!:f:*i:"' *l':l'd='****** 
Redistribuido 
Senadaor João 
Caloon 

30.03.81 

i I I ~-----------~--~--~-----L--~-----L----~-----
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::i.::;::--Õe sobre -o co':tcu::'So- C.e ·flv:::'e..::<:a 
::i:-'.~ a -a '0-s-t:::t.u::..es· c!.e' CoutOr 8_-liy_,re.-d?-= 
Ci:.'o:-.-:-=·· 

::'..t:~o6lz ê:.lt.i!;ração na. Le:!. ;.:9· 6 "251, 
.:!e :; S. C.e outub!:'o de l 975, que 11 ins.titUi 
::-:.o~.::a.s get-a:!.s sobre desportos 11

• 

DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL (Seção li) 

I 
DATA DE 

RE:C=.SiMENTO 
NA CO:V.JSSÃO · 

2_5.06~78 

01.08. 78 

RELATOR 

DESIGNADO 

I DATA DA I 
~lSTRlôUIÇÃO 

!senador Itamar 23.06.78 
Franco 
********6ft66ftfttftftft6ft~~***** 
Redistribuido 
SenaC.or> Evel,á- 22.03._ 79 
sio Vieira · 
************** *********** 
Redistribuido 
senador Gastão 30·.-03:·sl 
!·Hlller 

Jsenador Evelá- 10.08.78 
sio Vieira. · 

f id:i:*11:":11:6óh':.****J"' 'l•i:********* 
Redistribuido 
Senador Evelá- 22.03.79 
sio Vieira 
1<-ldH:W****id:.i:.ftft, *********** 
Redistl"'ibuido 
Senador Gastão 30.03.81 
Muller 

Senador Evelá~ 27.04.79 
sio Vieira 

. .e..::.:t:e.:-ao §_l.Q.do artigo 29 da.Lei n\l" 26.-04.79 
5 23::.., de J9 de dez.e"!:\bro de.~ -S72~ 

•Jd-!r~{;-1;1:-irtti:.{;i:fc* *-***·***f•*** 

Redistribuido 

?T.:::;:S70 DE LEI DA t711JI.RA N9 llli·7-7 

::isnõe sob-re a substituiçãu -do certi 
f~~aco Ce-escolariCade pelo Títuló de -Eler 
;::::::- • ;·:·os casos de aCr:J.ss ão em err:p-z:e-go. - -

28~06.77 

10 .11. 77 

Senadora Eunic 30.03.81 
Michiles 

Senador Evelá-~ 11.08.77 
sio Vieira 
,~;;;-::*•'c·h"'d<f:.•'•****" *********** 
Redist!-ibuido 
Ser.ador Evelâ- 22.03~79 
sio Vieira · · 
~*****~'**•1:*--:rc**. **f<i<-:tirúf<i:f•* 

Re::O"istribuido 
S'enador Franéo 3 O • O 3 • 81 
Monto!'o 

Senador Eve~â- ~6.03.78 
sio Vieira 
.~.-.*~·***•'<*-"!:f<i<** •'<*-********* 
Redistribuido 

!
Senador Eve1á­
sio Vieira 
td:.1:.*{;:H<*iri•1:.id•* 

Redistribuido 
Senador Pedro 

22.03.79 

30.03.81 

CO:".:CLUSl•O 
DO ?A?.::CES 
DO R:::LATOR 

C~CLUS;.O 
DA 

COMISSÃO 

Abril de 1981 

----------·------------------------------l-----------l-s-im_o_"---------1-----------l~------------l------------~-------------
senador· Eve"lá-J 2:2.06.78 
sio Vieira· · 

"'-.crescer::·:: a pã-:-âgrafo. ao. artigo 89 
.::a :.-e i !19 5 251, C.e O 3 de outubl:'o de 1975, 
~:.:e ··.:.::1.sti-.:ui nor:7..-as gerãis sobre despor­
-::cs e: C..â__ou_tras __ provl<'!.ências''. 

102.-06.78 

I 

1.,-.* ** * ~:1< ~ ~d< **-:!: * !l"lo'l ~do*** •"d"< 

sio Viei"!:'a 
il:ft>"':***"'•***••*. **· ******"'•*•"•** 
Redistribuido 

~=~!â~~i~~!f~-j 22.03.79 

!
Senador Gas~ão 30.03.81 · 
Muller 

·~-------------------------1------- --------1-----------1--------l--------
lsenador Adal- I 02.12.80 

1 

I 
I 

::::nsti tui o r:ip. :lacional Ca Poesia 

?::tC..L.:..-:'-0- DZ LEI DA CÃNAR.l!. .N9 Ol/31 

Asse&u=a ~t!."'Ícu1a, nas escó~as .de 
c:·...:::.:q'.:.er r:.;l.Vel, aos servidores qu~ espe­
c.i::~ce... 

2.8 .1.1- 80 

l0.03.in 

ú****l'<******** *********** 
Redistribuido l
berto Sena 

Senador Gabrd- 30.03-.Sl 
jel Hermes · 

Senador Lenoir 
Var~as 30.03.31 

!_ ___ ~ _________ , _____________ , ___________ , _______ _, ____ _ 
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SfNTESE DOS TRABALHOS DA COMISSÃO 

De Educação e CultUra 

Reuniões Ordinárias-··--·---------- -------------­

Reuniões Extraordinárias ·-··----------... ·-··"-·----.. ----------------· 

Projetos relatados ·························-·······--···--------------

.D1 

Projetos distribuldos ................. - .. --·····--- .. ·--·····--------------·"····-------·--- 16 

Projetos em diligência .......... ----------····----... ---------·-....... _ .. ,_ .... _ ...... _·---·------

Oficios recebidos 

Oficios expedidos 

Pedidos de vista ........ , ...••.•. _ .. _ .. ______ ,. ___ ., ............ ..,..... ................................ ___________ _ 

Emendas apresentadas_ ... _., ____________________________ _..., .... _______ _ 

Subemendas apresentadas --------------------.. -·-······-··-·-.. ·-·~ .. --

Substitutivos ----·-·----.. ---·--------.. ·-------~------·-·----------
Projetos de Resolução ......... _ ...... _ ....... ____ .. , ____ . _________ , ______ , ___ , __ , ____ ,,_, ___ , __ 

Declarações de voto ---·--------------------·----

Comparecimento de autoridades ............................. - ........... _ ............. _ ........ _, __ ...... - ........ - ........... --

Votos com restrições ........ ,_ .. __ . __ , ___ , __ .. ___ ,_. --.. ·-----·------.. ·---·---.. -------... --......... 

Convites expedidos ............ ,_ .......... - ...... - ................ ____ , __ , __ ,_ ... _______ . ____ , __ . _____ ,_ 

Brasllla, em 31 de março de 1 981 

t O M I S S K O D S 

PRESIDE~~ TE: 

.VICE-PRZSIDE.'\TE: 

F..SSISl'Et::~E: CARLOS GUILHE;{YE FONSEC?. 

RELATCR!O CORRESPONDENTE AO ~~S DE :M.A RÇO DE 1 9 fi. 1-

Nú!.1EF.C E E:.AENTA 

??.':'I.:=:T.J !:'E: L:s:r:_ D.J SE:\.;'.DO Nt:J 200-/78 

i c.l~era a re.dação do artigo 89 a á Lei n9 
, 5: 107 r C: e l3 C. a seta~ro êe 196b. 

I! ::,:::~c=-: Se:-:~. O::es tês · Q'.!êrci.a, 

I 
'PROJE'I'O DE LEI DO-SENADO N9 345/7 8 
' !Acrescenta parágrafo ao artigo 450, da Con-
solidação das Leis. do Trabalho. 

!Autor:' .sen._ Orestes': Qué!>cia 
' l 

I 
I 
]PROJETO DE DEI DO SENADO N9 _354/78 

!Altera a redação do a~tigo 474, da Consoli-
dação das Leis do Tnabalho. 
Autor: Sen. Orestes Quêrcia 

RELATO FI: 
DESJGtJADO 

22.0:LdO l Sen. Lázaro 
I Barboza 

t ' ,• 

29.10.80 Sen. Amaral 
Peixoto 

10.10.80 Sen. Raimundo 
Parente 

I 

I 
I 
i 
! 

DA7P.. DA 
DJS­

i'R!!3UIÇJ..O 

27.08.80 

·u.u;so 

15.10.8Ó 

" 

I 
I 
I 
i 

I 

I 

CONC!...USÃb 
DO ?ARECER 
DO P.ELATOR 

I 

CONCLUSÃO 
DA 

COM!SSJ:.O 

Terça~feira 21 1201 

Devolvido i' 
Co::!issã:::r ' ,,os te.r::-.os 
c~ art. <• 
OcO R. I., ~=~ 
05.03.8_1- I 

I 
I 

-' Devolvido 
Comi;; são, 

ai 
r..os1 

te;rmos do art:l 
95 do R. r., em\ 
os.oJ .. Bl. 1 

I 

I 
I 

Devo'lvido ,_ l 
Comissão~ ~·~s 
termos do art J· 
95 do R.I.,em 1 
05~03.81.: 

l 
' . 
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i?:. JJE'l'O nz -LEr·~DJADo: N9" .13/7 _g-- _. 

l:::'"-?Õe sob~e a conces~ão; de 'agos,~~~ado:C._ia e2. 
l;.ecial para o comerciaria, na forma que espe 
cifica. -- - -

~utor: Sen. Mauro Benevides 

DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL (Seção li) 

DATA DE 
RE:CE31MENT0 
NA COMISSÃO 

13~11.80 

RELATOR 

DESJGNADO 

Sen. Cunha 
Lima 

DATA DA ~ 

D!SíRlBUIÇÃO 

14.11.80 

CO:'\'CLUSAO 
DO ?;;?,;:;:Ctr:t 
oo· RELATOR 

CONCLUS~O 
DA 

COMISSÃO 

Abril ~e 1~8l 

! 
Devolvido à i 
Comissão, nos: 
termos do art{ 
95 do R4I., -e-
05.03.81 - ''f 

i==~~~~~~~----~----~----~~---+------~----~------~1 PROJ-E:TO DE LEI PO·SENfl._DQ N9 44./79 ! 
ÍAsse,sura ao traba.l:tador o.,perÍodo regular 11.09.80 Sen. Cunha 1L09.80 Devolvido à i 
'ide ferias, ainda quando afastado e~ razão Lima Comissão, nosj 
de acidente de trabalho,. a,lterando o ar'b.i:· termos do art 

'go 133 l:l.a Con'soii.dação das- Leis do- Trabã !35 -do R.I., ei 
!nio. - 10.03.81. I 
/Auto~: Sen. 9resteS Quêrcia J 

I I 
r·~?~?~.D~o~-==-~7~D~DZ~L~L~EI: .. ~.-=n~p~S~E~N7_A~D:O~. ~N~~~9~4~/77~9-------------j-------------\"---------------4-------------r---------------4---------------~---------------~~ 
''Estabelece que a setença normativa da JUsti 10.10.80 Sen. Affonso '15,10.80 Devolvido 1a 

ça do Trabalho fixará, também um .. oiso salã Camargo Comissão, nos 1 
rial ou .limite minimo de remuner.:fção para ã termos do art • 
categoria profissional e dá outras ~rovlCê2l 95 do R. I. e1' 
cias. os.oa.si 
Autor: Sen. Franco Montoro 1 

P:<:OJETO .DE LEJ; DO_SENADOCN.9. 1).1/79 
Dispõe sobre a aplicação, como incentivo fis 
cal, na área da SUDAN, da totalidade do Impõ. 
to de Renda devido pelas pessoas físicas e 
jurÍdicas ô.ofuiciiiadas na Amazônia Leg_al e 
dá outras providências. 

Autor: Sen. Jorge Kàlume 

!?:tOJETO DE LEI D-0 .SENADO N9 15,5/79. 

)Acrescenta disposi;:ivo à Lei n9 S 6_92, d'e 11 
'de agosto de 1971, que fixa diretrizes e ~a­
)ses para o ensino de·l9 e 29 graus~ 
l A.utor • ~Sén. Nelson Carneiro 

r -
i 

24.11.80 

10.1.0.80 

Sen. Raimundo 28~11.80 
'Parente. 

Sen. Jutahy 
Magalhães 

15 .1o:ao 

' i 
l 

-
Devolvido à ~ 
Comissão, nOsj 
termos do art~ 
95 do R. I. •1-
o5.03.8L 

f 
; 

Devolvido ã I 
Comissão, nos I 
terr.~os ~o .. art. 
95 do R. I., em. 
05.03.81- I 

I 
' 
' J--------------------------------I·--~-----1----------+---------I---------~-----------J,---------~· 

I
?~OJETO DE LEI DO SENADO N9 165/7~ 

1
Dis2õe sobre o direito ã visita mênsal do 

·agronomo e do veterinário do Mini~têrio da 
Agricultura·, pelas propriedades ag:rí!colas 
cadastradas no órgão. 
Autor: Sen. Nelson carneiro 

?ROJETO DE LEI_ DO SENADO NÇ· 186/79 

Institui o-salário-m!nimo profissionAl do 
7écnico de Contabilidade de 29 grau e dá 
outras'providências. 
AUTOR: Sen. Nelson Carneiro 

' '· 
PROJETO DE LEI DO·SENADO N9 211/79 

~Altera dispos'itivo do Decreto-~ei. n9 389, de 
:26/12/68, para o. fim de estabel.ecer novo cri 
itério ·de inÍ(ÜO dos· efeitoS. pecuniários deCÕ 
:rentes ~e trabalho insalubre ou·periculoso~ 
' ·Autor: Sen. Orestes Quêrcia. 

15.09.80 

02:-09.80 

Sen. Vicente 
Vuolo 

Sen. Pe1ro 
Simon 

Senador 
Jutahy 
Magalhães 

25.09.80 

10.09.80 

Devo1 v ido 4 ' I 
COmissão, nos 
termos do art •

1 95 do R.!., em 
10.03.81 . I 

! 
i 
' ' ~ 

1- !,' 
Devolvido ã 
Comissão, nos i 
termos do art.: 
95 do R.I., em i 
05~03.81"' 

Devolvido à 
Comissãn,; · 
nos termos 
do·At.. 95 
do R. I. 

! ______________________________ -J ____ ·----~---------~---------!~--------l----------~--------~1 
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;?ROJETQ:D:E: L:ET DO SENADO __ !'{'? 219/79 

DATA DE 
RS:CESIMENTO 
NA co:-.r.JSSÃO 

ioã nova redação ao caput do art. 15, do De- 28.04.80 
ereto-lei n~ 1 642, de 07 de dezembro de 197 , 
que alterou a legislação do imposto de renda 
das pessoas físicas. -

Auto'r: S.en. Nelson Carneiro 

PROJETO DE LEI DO SENADO N9.2Z8/79 

Acrescenta parágrafo ao artigo 39 da Lei n9 
5 107, de 13 de setembro de 1966, que insti 2.5".09.80 

R~LATOr: 

DESIGNADO 

I . DATA o' 
DJSTA16UIÇÃO 

Senador 28.04.8D" 
AMARAL PEIX, 
TO -

Senador 
RAIMUNDO 
PARENTE 

CO;>\CLUSAO 
DO ?AR~CER 
oo· RELATOR 

CO;>~CLUSM.O 

DA 
cm,tiSSÃO 

I 03SE~·;;, ~"" 
bevol v~ao á! 
Comissão ' r.os termo-s 
do art •• 95 
do R.I. \ 

i" 
Devo~vido â 
Comissão ' nos termos 
do art. SS 
do R.L 

' l 
l i 

l
~-p-~-O-J~E~T~O~D~E~L~E-~I~D~Q~S~E~~~A~D~O~Ni~O-i~2~4~6~/T79~.L-e-'------~-l--------~-S-e-n-.--Ama-----a-l~-----------+-------------+J----------~_l--------------~~ 

na· nova redaçao ao d~spos t vos da .... n'? · 9.04480 .. 16.04.80 Devolvido a I 
5.107, de 13 de setembro àe 1966. Peixoto Comissão, nos 

· ' termos do art. 

I 
Autor' sen. Aloysio Chaves 95 do X•I. i 

! .. ! 
·1 i i 

' ' 

!PROJETO DE LEI DO SENADO N9 2'48/79 _ j 
Regulamenta o exercrcio da profissão de 16.10.80 Sen. Jorge 03.12.80 Devolvido à I 
11maitr.e 11 e ga.rç~n e dá outras pr6vidências~ Kalume Comissão, nos l 

95 _do R • ..t. • Autor: Seno Itamar Franco termos do a:-t.l' 

PROJETO.DE LEI DO SENADO N9 ~55/79 

Modifica e revoga dispos~tovõ-s da CoJ.soli­
daÇão das Leis do Trabalho. 

Autor: Sen. Ores·tes Quêrcia 

22.08.80 Sen. Alberto· 27~08.80 
'Lavinas. 

i 
i 
' I 
! 

I 1 Devolvido ã 

_j cOmissão, nos.! 
terr:~os do art. i 
95 do R.I. i 

·~,--------~------------------~--------!----------1-------~----------" ! 
:PROJETO DE LEI_ Do· SENADO N9 277/79 l 
!
!Determina prazo máximo pa.ra a ins;talaçãO de 20.03.80 Sen. Jor>ge 27.03.80 Devolvido à 1 
telefones adquiridos atr>avês de financiamen Kalume Comissão, nos 1' 

. -tos e dá outras pr·ovldências. - termos do ·art. 

!Autor:"Sen.Nel~onC~~eiro- 95 d'oR.I. i 
I i 

! ! 
{ i 
-~,~P-R_O_J~E~T~O~D~E~LTEI~D~O~S~E~N~AD~-~O~N~9~3~,-.~/7T9~ .. ---.--_~---~---~------I--------------I---------~,--------------I!--------------l-------------il 

Introd.uz alteração no Consoliaaçã6 das Leis. 02.09,80 Sen. Roberto '10.09.80 Devolvido ii ~ 
do Trabalho, para o fim de asSegurar certos Saturnino Comissão, nos t 

I 
direit~s tra~al~ista ao empregad~ cujo .con- termos do_~rt. 1

1 
trato-e-resc~nd~do com culpa rec~p~oca. 95 do R.!. · 
Autor: Sen. Orestes Quêrcia 

PROJETà DE LE_I_ DO SENADO N<? 3L;.(jf7_9 

Fixa· o salário-pr'bfissiona1 -dO Vigilante. 
Bancário, e o tempo das jornadas de traba 
lho, diurna e noturna, e determina outráS 
providências. 

Autor: Sen. Nelson Carneiro 

S6n. Vicellte ~J.oa.ao 
Vuolo · 

'. 
!Devolvido a 
Comissão, nos 
termos do art. 
95- do R.I. 

! 
i 
' ! 
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f PROJETO m; LEI DO. SENADO N9 ..:S:)~, /J 

Concede auxÍlio~funeral aos inválidos e aos 
~a~ores de 70 anQS abrarigidos pela Lei n9 
6.187, de 11 de de~embro de 1974. 
Autor:"Sen. Franco Montoro 

PRCJ~TO DE LEI DO .SENADO N9 359/7.9 
Determina a fixação obr>igatÓria de critêrlos 
obj'etivos·para a realização de déspesas com 
publ_iciCade e divul;_.ação efeturadas :')el Em­
presa BrasUeira dé Notí.cias. __ 

Autor: -S"en • ..El-;ancc Montoro 

DATA DE 
RECEBIMENTO 
NA COM!3SÃ0 

ltj..08.80 

RELATOR 

DESIGNADO 

Sen. Tancredo 
Neves 

Sen. Lázaro 
Barboza 

DATA DA 

OJSTRJBUJÇÃO · 

30 .... 0.9_ .. 80 

19.08.80 

COXCLUSJ...O 
DO ?.A?.ECE:R 
DO RELATOR 

co:-..!ctus;.o 
DA 

COMISSÃO 

_Abril de 1_981 

Devolvido a. 
Comissão, nos 
termo-s do ar-t. 
9.5 do R.I .. 

Devolvido 4 ~ 
Comissão, nos ! 
termos do .art.

1 
95 do R. L ·-

! 
i 
! 

1-
P_R_O_J_E_T_O __ ~_E--L_E_~_._D_O __ S_E_N_A_D~O~N-9--3~6-2/~7-9--------~I 02

:

1

0.BO ·i~-------------~------------I-------------~--------------~J-~•-v_o_1~::~--~-~:~ Altera dispositivo da Lei n9 6 718, de 12 Sen. Cunha 03.10.80 
de novembro de 1979. Lima Comissdo, nos i 
Aut&:c: Sen. Humberto Lucena termos do art. i 

95 do R.I. ; 

' ' ' : PROJE:'I'O DE LEI 00· SENADC! N9 37l./.?9 - l 
1
1 F.egula o pagamento do laud·êinio--incidente 26.09.80 Seh. Affonso 30.09.80 DevolviCo à -~ 

r.as transmissÕes -f~nanciadas pelo-Sistema Camargo Somissão, nos 
! financ~~ro de habitação.·· - -- ter>mos do ari. I Auto": 

! 

Sen. Humberto Lucena 

I 

1 

' l, 

PROJETO DE LEL DO-SENADO N9 372/'19 

Concede abono anual aos idosos e inválidos. 

Autor: Sen. Franco Montoro 

P!\OJETO D""!: LEI DO -SENAD_O __ N9 Q6"Í8Q 

Regula:nenta, junto ao In~tituto de P1-e.vi.clê.ri_ 
cia dos co-ngressistas _!PC-, a nova situaçãõ 
jurÍdica de seUs atuais contribuintes facul 
tativos, advinda_ das.Leis n9s 6.~97, de 19~7 
e .1979, cO;:-t:binadas com o_ artigo 41, alínea 
"a", do Regimento Básico; 
Autor: Sen. Agenor Maria e outros 

[PROJETO DE l...E!_.i)_O·S-ENADO N9-l9/80 _ _ 

02.09 .. 80 

iDetermina que as instituições de ~nsino su- 10.10.80 
fpreior vinculadas à União mantenham cursos 
. noturnos. 
!Autor: ·s~n. Nelson Carnei~n 
I 

?ROJETO DE LE-I DQ SENADO N9 21,1/M~: 

Estabelec~_g_tie a OI?~em ~e. prefer~ncia Eara 02.09.80 
a concessao _da Eensao cl.vil, sera .. b.ambem a-
plicada na pensao militar. --

Autor: Sen. Franco Montoro 

Sen. Tancredo 
Neves 

10.09.80 

Sen. Tancredo 15.10.80 
Neves 

S_en. Jorge "10.0!3"".80 
Kalume 

95 d'o R.I. I 

I 
~ I Devolvido a l 

ComisSão,_ noS , 
termos d~ ~rt. I 
95 do R. I. 

Devolvido à 
Cm:~issão, nos 
termos do ·art • 
95 do R.I. -

! 
i 
' ~ 

Devolvido ~ f 
Comissão, nos !f 
termos do art. 
95 do R.~. f 

f 

i 
' ! 
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, PROJETO DE LZ:I DO SENADO N9. 47/.S'b 

!Acrescenta dispositivo ao artigo 483 
tsolidação das Leis do Trabilho (CI,.T) I outras providências. 

lAutor: Sen. Gastão Muller 
' ' i 
' ! 
' 

iP~OJETO DE LEI DO' SENADO N9 50/8~ 

da .Con 
e dâ 

lr~tera o arti'go 126, § 29, letraS·t1 d11' e 11 f 11 

(do ·Décreto-lei n9 200 1 de 25 de fevereir-o de 
jl967, é .dá _outras prôvidênc,ias. 
f Autor:~ Sen·. Milton Cabral 

DATA0:: 
R~CE:StMENTO 
NA COM!S:...ÃO 

04.11.80 

29.08.80 

RELATOR 
1

1 

DATA o-\ co~C!..USl~o co:.~cLUS..."'.O ! 1

1

; 
· oo ?A?.ECÊ:R o,; I ossEs.';;;:;o;::.;:s 

_o_E_s_,_G_N_A_o_o ____ o_'s_r_"_'_s_u_'""---· o_1, __ o_o_R_E_LA_·_r_o_R __ 
1 
___ c_o_,_,,_,s_s_;._o __ 1_~ ------..-!I. 

Sen.. Pédró 
Simon 

05.03.81 

Sen. Alberto 10.09.80 
Silva 

I' i 
Devolvido ~ 
Comissão, nos i termos do art. 1 
95-do R.:E. l 

DevolviCo à I 
Comissão, nos 
termos· do art: .. J 

95 do R. r. I.' 

i . 
, I 
;-F~R-O~J-E~T-O--D=E-L-E=-I~D-O~S=E=N-AD~O~N~9~8-4=/=ao=----------J-----------~--------------J·-----------r------------~--------------~-------------l~ 

I
; Disoõe sobre a disponibilidade e aposentado- 29.08 .. 80 Sen. Raimundo '10.09,80 Devolvido ~ 1 
ria- dos membros do Ministério PÚb-l.i,_co fede- Parente Corr.issão, an~!. 1 

:rale da Defensoria FÚblica. termos do • -
95 do R.:j;. ) j Auto.r: Sen .. Henrique de La Rocque j 

I ! 
' i 

\ j 
--------~-=---------~---l-------r~------t-------1-------~-------~---~--~ 1 PROJ~TO Dt LEl DA CÂMARA N~ 40/77 

{ Dispõe so~re O registro de ~rtt~d~~es no Con­
l selho de Ser~iços Social, concessao1 pagam7E 

I
, to e ,pr~staçao de cont!s de subsensoes soc~­
ais e da outras providencias. 

: . 

ÍPROJETO DE LEI DA·CÃMARA N9141/77 

!Dispõe sobre o i:rabalho dq .excepcional ilas 
(oficinas Protegi~as e em trabalho competiti 
l~. - • -

i 1Autor: Dep. Lygia Lessa Bastos 

! 
; 

10.05.,79 

04.ll.ao· 

I . 
j?ROJE:o DELE~ DA :ÃMARA_N~ s:/79. . . . ·. =l 
iAutorJ.:z.a. ·a al~enaçao de l.11love~s ·res~dencl.aJ.s . 10. 04. ao 
1da Rede Ferroviária Federal a seUG·ocupantes~ 
I . • 
Autor: Dep. Nogueira de Resende 

l?ROJ'ETO DE L~J: DA CÃMARA N9 .76/7S _ _..__ .­
Jisciplina o. parcelamento _da -Taxa Ràdoviári~ 
:!:tica - alterando a redação 9-o § ~9 dá artigo 
29 do Decreto-lei n9 S$9, de 21 de out~ro de 
1959 e acre$cen-ràndo ao _mesmo artigo os §§ 49 
~'59 - e dá outraS providências. 

rutor: Dep. Joaquim Guerra 

( 
Í?ROJETO !Yt LEI DA·CÂ?1ARÀ- }jç·--.2if:3o 
f Acrescenta parágrafo ao artigo 8~ da Lei n9-
i5 ~07, de 13 de setembro de 1966, que cria 
1 o Fundo de Garantia•do Tempo de Serviço; e 
f dá out:t""aS providêncid.s; 
! 

I 

20.06.80 

03.09.80 

Sen. Arnon dé 22.05.79 
Mello 

Sen. Tancredo ll.ll.go 
Neves 

Sen. Láza·ro 
Barboza 

Sen. Robei-to 
Saturnino · 

Sen.. Luiz 
Fr>eire 

16.04.80 •. 

OS.OS.80 

Devolvido ã 
Comissão, r.os 
termos do A:"'t. 
95 do R.r. 

DevolvidO à 
Comissão, nos 

· ter;:os do art 
95do'R. I. 

Devolvido i 
Comissão, pár< 

apreciação da. 
Emenda n9 01 
de Plenário. 

Devolvido à 
Comissão, nos 
terr::os do art. 
95 do R.I, em 
05.03~81-: 

Devolvido à 
ComisSã-o, nos.s 
tertnos do art 
95 do .R. L 

Í--------------------------------1·--~----·!-----------i--------l---------~1----------~----------
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J _, __ 

I DATA DE RELATOR 1

1 

DATA DA cm:cLUs:,o co:<cLus.:.o I 
"; ________________ ~_o_·~_~s_R __ o __ E __ e_M_e_N_·T_A __________________ ,_~_Ã_c_~_g_~_~_,;_.~_·~l_g __ ., ____ o_e_s_,_G_N_A_D_o __ -"-!.-D-r~s-T_R_r_s_u_rc_~_·_o~ ____ g_g __ ~_~_E_~-·~-~--~---4----c_o~"-~~;~s_.:.~o~ __ j' o3sE~;A~~:s 
l P?::iJZ'!'O DE LEL ~- CJi:,.41ARA N9_ 80/ a·o. 

!Crie cargos em comissão e efetivos do Quadro, 

l
?ernanente da Secretaria do Tribuhal Regia­
nal do Trabalho da 2a. Região, ·e dâoutras 

02.12.81 Sen. Mendés 
Canale 

J proviclências. -

A....:tor: ?. Executivo 

' ?~')JETO :>E LEI DA CÂ.l"iARA, N9. 81/80 

.~.utoriza a reversão ao MunicÍpio de Pinheiro, 09.03. 81 
Estado do Maranhão, do 'terr.~no que menciona. 

Autor: P. Executivo 

I
. :P'?-OJE':'O DE LEI DA- CÃ..'1ARA N9 9'0/ 80 

, Auto~iza a r~everSão, ã Caixa Econômica áo Es 02.1-2.80 
itado·~e São ~aulaS/A, do terreno que menci~ 
1 na. 

Í Autor: P .. Executivo 

i 

Sen. Amaral 
Furlan 

02.12.80 

• 03-12-81 

Devolvido a 
:omissão, nos • 
termos do Art. 
3 S do P.. I. , e 

05.03.81. 

Devolvido à 
Conissão, no::: 

terr.1os do art. 
95 do R.I:, er: 
5.03.81 

1 ------------------------------~--~-l----------~--------------1----------!----------------l----------~-------------l P?CJETO :)E_ LEI DA CÃ}1ARA N9 0-3781._ _ --

1 

Altera a redação dos artigoS 79-99 _e- l09' .. dã~-. 
Lei' n9 5. i33, -de 1!1-' de julho de 197~, que_ 
"dispõe sobre a fiscaliZação finanCeira- e or 

1 ça~entãria da União, pelo ·corigressQ. Nacional" 
e dá outras providências. -

l\:Jtor: Dep. Go:nies da Silva 

:OFÍCIO 11 $ 11 N_<? 23/79. 

Do Sr. Presid_ente do Tribunal de Contas do 
~istrito Federal, encaminhando ao Senado Fe 
dera,! o RelatÕroio sobr.e as éontas do Gover-= 
no do Distrit_o Federal, no eXerCÍcio -de 
1978. 

12~03.81 

28.04.80 Sen. Maurd 
Benevides 

28.04.80 Devolvido· ã 
~omissão, r1o$ 
terr:los tlo art. 
95 do R_.I. , 
em 03.05.81 

1. 
·~----------------------------------------~--1-------------!---------------+----------~-----~·-----i----------------!--------------i I'!:SNSAGE:1·1 N9 30/81· 

Í Co Sr. Presidente da RepÚblica, _submenténdO 
; ã. apr-ova:;ã6 do Seilado fed·eral, o riõr.fe do DO!;! 
1 ':'OR VIDAL DA FONTOl:RA para exercer o cargo 
i de 11in..istro do TRIBUNAL' DE CONTAS DA UNIAO, 
t na vaga decorrente da apos~nt~doria do Mini~ I tro-Gilberto Monteiro Pessa.a.. 

10.03.81 

i __________________________________ i---~----l-------------1---------!------------l-------------!-----------
i 
I NE:~:SAG'S1 N9 32/Bl 

Do Sr. Presidente da RepÚblica, submetendo~ i
1 

aprovaião-do Se~ado Federal, o n~e do DOU-
TO?- JOAO NOGUEIRA DE REZENDE para exer~er o 

1 cargo de Ministro do TRIBUNAL DE CONTAS DA 
UNIÃO, na Vãga decorrente da aposeri.tadoria 
do Ministro HAURO RENAULT LEITE. 

I 

CF1C!O J'S'' N9 44/80 

Do Sr. Governador do :EStado-ao __ Rio_ Grande do 09.03.81 
Sul, sdlicitando autoriza2ão do Senado Fede-
ral, para roeali~r operaçao· de crédito exte~ 
r.o, no valor de -nM .3s.ooo .. oo.o;oo (t;rinta e 
cinco milhões de marcos alemães), destinados 
ao Proogra;na Ro_doviár>io do Estado. 
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1\:0:.~;no E EMENTA 

i OF!C!O "S'' Nl? 05/81 

f Do Sr. Governador do Estado de Santa Cat"ari­
i na,- solicitando autorização -do Seriado Fede -
1 ral, para contratar' óperação de _empréstimo 
i externo ho valor de DM milhÕes junto ao Kre-

l
!ditanstalt für Wiederaufbau- KFW, destinado 

ao Programa de saúde a ser ~plantado naque­
le Estado .. 

' 

DATA DE 
RE:CESiMENTO 
NA COMI.S~O · 

16.03.81 

RELATOR 

DESIGNADO 

DATA O.t>,. 

DISTRI6UIÇÃ0 

COXCLU:::AO 
DO ?;..?.:CER 
DO RELATOR 

COXCLUS~O 
DA 

COMISSÃO 

Terça-feira 21 1207 

I 
~~P:R:O~J~E:T:O~D:E~LE:":I-D~O~S:E:N~AD~O~N:0~1:7:6:/:ê:7--~--.~------1-----------·l~----------~-r-----------·l--------------~--~--------~--------------

l 
Modifica a redação do artigo 59 da Lei nç 27.03.81 
3 999, de 15 de. dezembro de 1.961.·· 

Autpr: Sen. Nelson Carneiro 

PROJETO DE LÉI DA CÂMARA N~ 12/79 
Modifica dispositivo d~ Consolidação das. Lei 29 .. 10.80 
do Trabalho, aprovada pelo Decreto-lei n9 
5 ~52, de 19 de maio ~e 1943. 

Autor: Dep. Luiz Braz 

j OF:!cro 11 8 11 N9 04/"81 

! Do Sr. Governador do Estado da ParaÍba, soli 
i citando autorizaxão do Senado Federal, parã 
' contrB.tar operàçao ·de empréstimo externo no 
j valor dê US$ 20,0 (vinte milhÕes de dÓlares) 

destinado a Programa de Agroindústria, !rri-

1

1 gação, Consolidação de NÚc1"eos Industriais e 
dê AproVeitãmento Agroeconômico do Estado •. 

; 

26.03.81 

Sen. Luiz Fer 
nando Freire-

11.11.80 Devolvi'do .à 
Comissão, nos 
termos de art. 
95 do R.: e:n 
25.03a81~ 

~~-------------------------l-~---[·----------·l------i-----------1---------~---------l OF:!CIO nsu NiP OS/81· 

I Do ~r. Governa-dor do Estado do Maranhão, so-. 

I 
liCitando "autorização do Senado -Federal~ pa-

1 ra contratar operação de empréstimO externo 
no valor de US$ 30,000,000.00 (trinta milhÕe 
de· dólares americanos), des.tinado a financia 
~ento de rodovias do EstadQ. · · -

OF!CIO ''S'' N9 09/81 

18.03.81 

Do Sr. Governador do EStado de São Pauio, so 2s.D3.Sl 
licitando·autorização do Senado Federal, pa~ 
ra çontratar operação.de emPréstimo externo 
no valor de US$. 2oo·,ooo,ooo.oo '(duzentos mi-
lhÕes· de deitares), des.tinado a subescrever e-
levação do capital da FAPASA - Ferrovi~ Pau~ 
lista S/A. 

1
: OF!CIO 11 S" N9 40/aO _ 

, Do Sr. Governador do Estado do Rio Grande do 21.11.80 
l Norte, sOlicitando autorização do Senado Fe-

.1 deral, para contratar empréstimo externo no 
i'valor dé US$20,000,000.00 (vinte milhões de 
![ dÓl-a~es norte-americanos), des. tinado a fina!l 
ciar Programas de Rmpreendi~entos rndustri -

1 ais~ Agroindustriais, Infra-e-strutura e Pro­
r moçao Social do EstadO. 

i 

Sen. Martins · 28.11.80 
Filho 

I -

Devolvido à 
Comissão, JY, ~ 
termos do ar 
95 do R.I, e .. ; 
26.03 .• 81 .. 
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SINTESE DOS TRABALHOS DA COMISSXO 

Projetos pendentes ••••••••••••••• 51 

Bras!1ia, em 31 de março de ~ 9~1. 

C O M I S S ~ O b E 

?RESIDENTE: Senador RA!!·!UNI::O PAREH'2t 

LUIZ CL~~IO VE BRITO 

;tBI:.A:rC3.IO CORRESPONDENTE AO .KE:S DE •. -~.ARÇO 

?itCl'ETO·DE LEI DO SE!!ADO !lO 2?.1 2 DE l.975 l6.ll.;<;l 

Estabelece a rer:l'..meração mínima ob~~ 
tór~a. TJara cs moto-ristas pro!'is;;ionais, fix 
-:u·.ts. a jornllda de trab<:tl.ho e da outras pro 
v1d!ncias .. 

Autor: SEN • ÇRESTES QutRCIA 

FRC:.:'ETO DE LEI ro SE:!ADO NO 15"5",· DE 1;976 

~D~termin~ a revisão t~i~estral do sal 
rio ·rnniJ:!:lo e da outras proviU~ncias. 

Autor: SEN. M.ARCOS ffiEIRE 

Y;lOJ'ErO ::E :E3"-ii.'Ç;!tl !fSE:r!.DO U~ 053t DE 1,975 

Acrescenta alfnea do art. 407, 
men~~o Interno do Senado F~deral.. 

do Reg;! 

.Autor: SEN • IT Al-IAR l'RA.~Cil 

PRC,"TEJ:'O·DE I.EI 00 SE1l ADO UI:! 18~, DE J:.976 

. . DicyÕe cobre ~· ~unifor.:nida;de do salârl 
-d~lir.!!o er.1 todo o .t;>aí!'. 

Autor: SEN. MARCOS FREIRE 

12.08.76 

13.06.79 

28.04. 80 

·-

~ • !Iú11DZRTO. 
LUCENA 

SEN~ ffin{B}!RTO 
LUC.t!i~!A 

SEN', JARBAS 
PASSARr:mo ---
SZH. ALOYSIO 
<F. AVES 

SEU. l!E!!RiqUE 
DE LA ROQUE ---
s:::n. G~illT!.IEL 
fl]:RJ:.[ES 

SEI!. J\l.OYSIO 
Ci!AV.&S 

DATA DA 
o:s­

T?.!SU!ÇFD 

12.08.76 

--
24.03.81. 

lB.o6.79 

---
2lh03 ... 8~ 

oB._os:.so 

DE J. 9fl:l. 

CONCLUSÃO 
DO PARECER 
DO RELATOR 

i 

I 
I 

CONCLUSÃO 
DA 

COMISSÃO 

I 

I 

,, "'~ril de 19HI 

OBSERVAÇOES l 

TratU.tancb crnj. 
c/ PLS 084/74 · 

PLS 0301'7!3 

-
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DATA DE ·RElATOR I 

I t.:ú~~ER.O E S:MENTA I DATA DA COXCLUSJ~O CONCLUSÃO 
RECEBiMENTO 00 p..;R.:=CER DA C3SER'.í;..;c::s 
NA CO.V.ISSÃO · DESIGNADO DISTRIBUIÇÃO DO RSLATOR COMiSSÃO 

PRO.TErO DE lEI DO. 3E!!.IDO N2 )6, DE 1'.977 01.12.80 SEP HUID RPJI)E 24,C3.8J. Tra=itan<b "'" 
Acresc~nta dispositiv-o à L~1.nO 6.226 

c/ PLS 062-1? 

de 1.4 do julho de 1,975 • 

Autor: sru. OXTO LEHJo!ANN 

PRO.T3:Xv DE LEI DO SEl1.IDO IN 062, DE 1·,97'7 · 01.1~·.8o SE!Jo IWGO .24-.03.8:!. Tra.rii.i:.a."""tfu-cCn. 
RAl·10S c/ PLS 0')6/77 

DispÕe sobre a contagem em favor Co s 
:segy.rados do DTPS do.ternpo de .serviço pÚblj. 
oo ~stadual e municipal. 

Autor: SE!!, HAURO BENEVIDES 

L -
PBCJ"ETG DE LEI ~O SENADO NO 094-,, DE 1,977 20.06.80 SEN, llAD!UliDO 27.06.80 

PARE!ITE 
Altera a redação dos artisos 791, 83\ --- ---

e 8JJ.O da CLT. sE~r •. rost 21~.03 .• 8~ 
FllAGELLI 

Autor: Sl!2l, RUY CAAJIEiro 

PR.C~O DE. LE! DO ·SENADO N~ 120.,. DE·i.977 27 09.79 SEI!, J'A!SON 
BAl<RETO 

04.10.79 

Estabelece normas regula~qras do tr~ --- --- ' 
bal!lo aV".U.so ho meio rc.ral e da outras p~ 
v:tdencias. · SEJ<:. ~r AISON 24.03.8:!. 

3ATIB.Er0 

Autor: =· OTTO J,ESJo!A."lll 

2;!.06.78 si:i1. sm: J.o.o8~78 ' 
PRC~O DE LEI DO SE!rADO ~9: 176, DE 1.977· 

SANTOS 
HodifH:a a redação do nrt. 5!0! da Lei --- ---

no 3.999, de 15 de 4ezembro de 1.961. s::.11. J"AISON' 23:03.81 ::? r/cVt.~\'"EL À 
DAJL\ETO ,t;;:.:El::OJ~ !~Q 1 

(Si..iUSl'ITPtrJD 
DE PlEXÍ\''110) Jl!'ROV.IDO 

EM 26.03.81 

Autor:. Sml. NELSOJ1 C.).'ll!EIRO 

PRO·TETG DE LEI DO SEIU.DO II.2 278: DE ~.977 15.08.79. SEN • .ALO':CSIO 21.08.79 
CHAVES. 

D:t spÕe sobre a revi .são do sa:t~ o-m! ---- ----
nimO, seme.stralnente, com bas~ nos ndices SEH. ALOYSIO 24.03;81 
d.o·custo de vida de cada regiao. CRAVES 

Autor: SB!I, I?IRCEU C.ARDOSO -
PROJ'E'l:O D3 LEI DA ·c:l:lt.ARA !lO 23,· DE 1;977 02,05.77 SEIC. ACCIOLY '04.05.77 

FILHO 
Altera a redação do art. l.47 do De- ~--- ----

c~to-1ei n~ 7.452, d~ 12 de maio de 1943 
SE:·~ • J"AISCN 24.03.81 

da CLT. • BAi'1R..t!.""'TO 

~ . 
Autor: DSP, RAD!UNDO P.AREtÍXE 

PRO= o DE. LEI DA CAl·IARA ~~· )1, SÊ:I, LOURIVAL . J.o.o8.78 -
DE 1.9?7 ~9-06',78 

Bol'TISTA 
Dá nova redação e.o art. 42 da Lei n~ ---- ----

5 .757, d~ 3 de d~<.:~q-bro de l·97l, que est,f! 
24.03.81 C.~J.ece ~gi.:l:.e de grati.f'i.cagao ao pessoal a 3EN • .TAISON 

C.::Ir,spos.i;<:o do Ftrmn .. o'RAL, e da outras provi - l3A.'l.ílE1'0 
d~nci.as. 

Autor; DEP • HO!ffirlO S.A:iliu::l 

---
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DATA DE 
RECESlMENTO 
NA Cm!.JSSÃO · 

PRO..!.:.TO DE LEI DO SEX,üJO !H~ 24, DE 1.978 27 .C9 •79 

Dá.nova_ ~dação ao art·. 2?.7 do Decr,g 
to'-le1 no 5.452, do 1• de maio de 1.943 da 
CL~ •- - . • 

Autor: SE!!, ORESTES QU:!:RClA 

PROJEI:O DE LEI DO ·SENADO NO 030., DE·1.978 16.ll.79 

Fixa em sei.s horis a. jornJ!,~,a de trab·. 
lho de~ ;:;otQri stas de _onibu.s e d.a outras 
prcvider.ci.as. 

At<.tor: 5021. 'iiASCONCELOS TORRES 

F:lC=O DE.LEI DO SEllll!lO ~10 057, DE 1.978· 1,5'.o6.78 

Modifica a redação de d1spcs1t!-vos d 
CLT, aprovada p~lc ,D~creto-le1 nQ 5 .45'2; d 
1• de ~ato de 1,943; 

Autor: SEll, ORESTES QlJ"'.&lCIA 

P:lCJZN DE LEI DO SEllACO NO 070, DE 1.978 22.U.79 

Conso~ida ~egislação vigente, !:_nsti-
·t~hdo a nova Le:f.. Orgânica da Previdencia 
Soci.a)... 

Autor: SE!:-7. FR.&"il'CO MONTORO 

RELATOR 

DESIGNADO 

SEN • JT)T .AHY 
I:AGlt!.l!Ã!::S 

SEN. ft"UGO 
RAHÇS 

smr. m:EERTO 
LUCJli!A -··--
SEN • ifúHBER.TO 
LUCS!l'A 

sEll, NELSON 
CARNE~O __ .. _ 

SE:i. JA.tSO!-l' 
:i?A:1.H.El'O 

SE!I, J"AI SOll 
BA:l.REI'O 

DATA DA 

OiSTRlSUIÇ.!.O 

22,ll'o79 

-...----
24.0J.81 

22.06.78 

----
24.03.81 

SEI!, ,TA.tSO!l BP 24.03,31 
RETO 

I 

CO~CLUSJ,Q 
DO ?AP..EC:::.n 
DO RELATOR 

COi~:CLUSMO 
OA 

COMJSS.!.O 

Abril d• 1981 

Tra::dtando con 
c/ PLS 084/74 

PL S 22lf.!5 

----------------------~------~~~~~~~~~-l--------1--------l'-------ffiCJ'ELO DS LEI DO ·SZliADO 11~ ~94;, de. 2.973 09·.0$ .80 SEN EU:ii!CE 22.05\80 

. Acrescenta <l1spos1tivo à ~e1 no 5107' 
de 13.09.66, que inst~tuiu o FGtS• 

Autor: SK!l, ORESTES QU:!:RC!A 

P!tC'Jl!TO De LEI DO SElii\JlO :<O 208, DE 1,978· 2,4.11'.80 

l·~odifica a redação do paráe;:ra.fo 32 d 
ert .. 54 3, da CLT. 

MICH!LES 

SEN. EUNICE 
HICHli,ES 

SÊi:{., EU:<!ICE 
r-:ICRJ.LES 

. ' 

Autor: SEll, ORESTES qu:!:RCIA 1 r !
1
_. __ _ 

PahJI:rG DS LEI DO SEllADO NO 228, DE 1,978 

DispÕe sobre o saJ.~io.;.mf.nimo profi.:! 
sióhal dos advoeados em regime de relaçao 
de _ e::rç:-e go ... 

Alltor: SE:f • FRAirCO MONTORO 

22 ,11. 79 SEll, RAillUl!DO 27,11.79 
PAREO!TE 

S1tL, i1AI~·:tn·~O 24 .. 03·.81. 
P~UTh~E (N!O-
CADO), 

FRC.TETO DE LEI DO ·ss:c!ADO NO 295, DE· i.978 04,11,80 SEI'i • J"'u"T .AI:rl 
),!AGAL!!KES 

D6.ll.80 

Altera a z-edacão da al!nea !1a 11
, do 

a.-t. 70 da Lel nO 6Õ5, de O~ de janeiro .de 
1 .. 949, que dispÕe sobre o repou~ sema.nru. 
ren:uncrado e o p~garnento de saJ.ario nos 
d1 ~s reri.a.1-os civis e religiosos. 

Autor: SEll. CREST.ES qlJtRC!A 

SE! I, G AB.'liE), 
m,~rQ.D)'.S 

24.03.81 
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NO~!.;rto E EMeNTA 
DATA. DE RELAron I DATA DA COXCLUSl~O CON'CLU~;!;.O 

REC5SJMENTO DO ? ,;?.:.CE:::i: DA oss::w;..";':~:s 
NA COMlSSAO · DESIGNADO 00 RELATOR COMJSS..!.O ~ DISTRIBUIÇÃO 

?RQJmC DE LEI DO SENMJO l!O 303, DE ~.9'78· J..5,10.79 SEi-I., H.ADMIDO 18.10.79 COXTPo...~\m C lu...,!'l.CVf.!JO 
PARE!ITE 

Dá nova redação ao art .. 442 e seu p~ ---- ---- EM 26.03.81 
r~:';rafo lg; do Decreto-1e.:C ng; 5. 52, de l 
de i:!a:I.O de 1.943 (CLT) • SEN4 RAIMUNDO 23.03481 

PARENTE 

Autor: SE!!, OREsrES QUtl\CIA 

PRbJErC DE LEI DO SEl;ADO !Hl 331, DE 1.978 24.11.80 s~~ 

~·· 
LKWIR 2i+.03.f;J.. 

YPJ~GAS 

i Acrescenta item ao art. a• da Lei no 
5. 07, de 13 de ~etembro de 1.966, quo l.T\ll 
t1tu~u o ~gi.J:::.e C.o FGTS; 

Autor: SEN, ORSsrES QUtl!CIA 

PROJErO DE LEI DO ·SENADO NO .345. DE·l,978 09.05,8o SE!~. mn·1BERTO 22.05.80 
LUCEliA 

Ac:rescenta parágraf'os ao ~rj;. 450 da' 
CL'!:, 

Autor: SJ'l!. OP.EsrES QUmCIA 

PR6JEI:O DE. LEI DA CÃ!l.IRA !lO 100, DE 1,978· 2!J.08.78 sÊN, LEllOIR 22.09.78 
VAI<GAS 

Institui s.Uâ:rio adiC:1on~ para os ~ ---- ----
p:-égad2,5 no setor d,~,.enereia eletrica, e. 

SEU. J,EWIR 2lt.03.8l co:l.diçoes d~ periculosidade. 
Vl1HGAS 

Autor: DEP., JOBS CA.'lLOS TEIXEIRA 

PB.r,J:ETG DE LEI :OA CÂ!U~A !i12 39, DE 1,978 2~.05-78 SEU • LZI:om 15.06.78 
VARGAS 

Reo.ll.a a ativtdade da_s empresas _ d ---- ----
re~I"".!t&>f.'n~ .. o, i:,el.e~aol assessor1;;~,. consW.t; 

s~r. FR.Al.rGO 24,03.81 ri;~. e ~tier.t_açao pro! ssion:ü--e _da outra.s 
prnvidências. H_0N'rcro 

Autor: D P, RCBE!\TO CARVALHO 

PRCJ:Sl'O DE LEI DO ·SENADO ll' 26,.DE 1;979 23 .. 05 .. 79 SEN'. ALOYSIO '23.05'.79 
CHAVES 

Acrescenta parti..e:rafos ao ~lii:igo 517 
da CLT. ~ .. ,\ 

( • :,.. A. 
t/ ~tv: t:~ 

'l; ·v~ r-Y . ' 

Autor: SEN, OllES,ES QutliCIA 

F!i.~J3J:C· DE'iEI DO SEHADO U2 32, DE 1 .. 979 lJ.05'.79 SÊl! • HOACYR i8 .. 05' .. 79 
DJJ,LA 

Ásseeura ao empregado despedido inds ---- - - --' -
nil~ação ir..tegral. peJ,o. tempo do serv:tç:o. 

SEN. HUGO 30.03 .. 81 
RAHOS 

Autor: SE!!, 'FRAt'CO HCliTCRO 

PJicJETO DE LEI :ilO SE!iADO lill 51, DE 1,979 26.(Jr.79 I mr. LS::iOIR 26.Cll·.79 
Vk."<GAS 

Io:trcduz a1 teraçê'es ~a ConsolidaçãO ---- ----
d.~s· Leis :t.o Traba;tl:lo, no t tul.o referente 
o!'g;,r.:t.7.açao ~indical, para o f"in:1 de·ccmpati SE:i·. LE'lW1R .23 .. 0}.81. 
Cili ZBl" os seus dispo si ti vos_ com os precei Vk.'1GAS 
t2.s constitucicnais de liperdade de assoei~ 
çao rrQfissicnal ~ de convicção relieiosa , 
pol:!tica ou f11osof1ca .. 

Autor: SE!·T • ~:EDRO snmN 
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NO!o{ERO E EMS\.'TA I DATA DE RELATOr!. DATA DA CO:>.:ClUSZ.O C0:-!CLU3Ã0 

DESIGNADO DISTRIBUIÇÃO 
00 ?..;?.ECER DA õss;::r;;_~c=s A::C~SiMENTO 
DO RELATOR COMISSÃO NA COMISSÃO" 

V;=~.CJE:!:C DE LEI r:o ·SE~I.ADO U.c! 55,• DE 1~979 29''o4.80 BE!i. l!UHEERTO 08•05.80 
LU CElTA 

Conce::lt::' ani>St..ia a e~pregndos regidos ---- ----
~ela CLT ái~pensados co~ funda:r.ento nf!. Ato 
Institt.lcionol. de 1.964. SE!:~. JAIOON 24.0J.8J. 

Bk"'L\EI'O 

Autor: SE!·i. FR.A...'!CO HONTORO -.P::\CJE:O DL.LEI DO SEJ.:ADO li!:! 7.1., DE 1.979 2_3.05 ·79 smr. tíO.ACYR ~4.05.79 
DAI.LA 

RestaCelece n auto:noi!lia dos sind:!.cat ----- ----
d<IÍ! .estiva1cres_na ~.d..r1buit;ão dos encarre 

51:!:l'. J"C~ 21>.03.21. ~~c..os de direçoo e dhefia nos serviços d 
carga e de:::car,e:a, Nlvogando o arti.:;;o 18 de FR~4.GEL!,I 

De::reto-1~ nt! 5 de Olt de ubri~ de ~.~66. 

Auto!': SE!. '. FR...U:CO Hm~ORO 

PR'i:E'rC DE LEI l>O SI::!-iADO 1r.2 74, DE 1.979 17 .c5' .79 SEt! • ALOYSIO 18.05' .79 / 

IntrodJ z a1 teraçõa s na CLT.," para. o ~ 
CHAVES 

ê.e. su"b~i tuir a f!Jr:r.a n:ensal de pagarr.ento 
d~·:"· sê-1-arios pela r~r:na quinzenal. . ~ 

\..,.y'~~ 
·"~·:?·::. w 

.Auto!': SEll • NE!.SCN CARl!EmO 

I 
P:=\C:El'O DB LEI DO ·.:..!!o:;JJ)Q UQ 9 3, . DE 1.'"979 22.11.?9 SE'l"T. HOACYR 27 .11.';9 

DALLA 
Reabre o prazo para_~ se~Fados de· --:-- v ----

nt?S pror:.O"ltun" a reti.fi~açao .de se.u en.~ua -
dr'ii!Ilenta. GEri. GABIUE!. 23.03.81 

REHHES 

Autor: 5?-1· :F'IW!CO MOlrfORO 

P:t()JEI' O DE 'LEI DJ SE:~A:"':J"O W2 105, DE 1.9;'9. 13 .. 06.79 SEN • FR.A..""'l"CO 19.C6.?9 -
l~Olf.l'OP..O 

Defino conse:::_uências de concubinato ---- ----
(<"":..,_T FRAUCO. 24.03.31 oJú.i•. 

l·~O!ITCno 

.l'Lntor: SEU. AKA.'!AL FTYM.AN I - ' 
?RC'"' .t.TO DE LEI v o SS:!DO N-'! 109, DE I.979 16.10.80 SE!!. LUIZ FE.'l-

HIJ·IDO FREIRE 
23.10~€0 

. Jo.J.tera a rer!ação d.o caput do art·. 412, ---- ----
da -Lei nE 6 • .3~)4, .de 02 de_setembro de 19~-~ 
que ~spce sob:-e as relaçoes de tra-.balho. SEI·! • LUIZ FER- 24.03.8J. 
Atleta ?rof'issicnal de Futebol.. !~Al·IDO FREiftE 

Auto=-: SEll. CRESTES Q1JtRCIA 

?Zt0J3.'l'C DE LEI DO ·SEN.ADO !{j,: ll3, DE·J..$''79 15.08.79 S!:;N .. J"ES~ 21..08~79 
.FRT~I?..E 

AsseCYra direitos dos e::1p;re,eados no· ---- ----
caso de reJ.ência ou concordata da empresa. 

SEH. ALOYSIO 24.03.81 
CHAVl'~S 

k.ltor: =· rn~rco HOHTORO 

-
F::tC JZ1 C.. DE. LEI DO sz::-.r0o ~t2 J.l~ z,, DE 1.9'79· 0.8.06.79 SE!~ .. IJE~ffii~li"E. 08.06.79 

DE LA ROQUE 
DispÕe .sa:J..ér1.o sobre o prcfi..ssionnl ----. ----

c! os t;cniCOS d E.'ll(ÇI"~;:agern. 
SE!:l. J t..I"SCN" 24.03.81 
BllRR..h.'T'O 

Aut.or: SE!:. NELSCU CARlfEIRO 
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Z..:tí~.~;no E EMENTA 
DATA DE ·RELATOR DATA DA CO~CLU.S!,Q CONCLUS.:.O 

I R:;CE9iMENTO DO ?A?.E::C:;:-1 DA OSSE:i.'~*A.t;'~Ss' 
NA COMISSÃO· DESIGNADO . DISTRISUIÇÃO 00 RELATOit .COMISSÃO 

PRc'JETe DE LEI DO SE!~ADO N2 18.3, DE ~.979 30.08.79 SE'!. HOACYR 11.09.7~ 
. 

DALLA 
lltera a redação de dispositivos do 

___ .., ----
Decretos-l~is n2~ ?.661, de 21 de junr~ d 
1.?45;- 75, de 21 de novembro do::~ ·1.9661. par. 
o ifeJt.o de co~atitdlizar a lee.islaç,g.o qu 
c~~a da inc1dcnc1a de juros ~ corregao ~o 
netarla co:;. a que regul.a os debites e nat1. 
reia traball".ista, · i 

Au.tor:: SZ::i. !rELSO!i Ck."l.1:Em0 

FRC.::E.'rO DE LEI DO ·SEl!.IDO 1:0 ~88., DE·1.979 ~6.o5.eo ,SEN. EUNICE 
fliC!!ILES 

22.05.80 

Acrescenta dispositivo à_~e~ n-'2 5J.07· ---- ----
de 13 de sete~bro de 1.966, que criou o Fu ' 

do de Garantis. <b Te!:l.po de Ser\"'.iço,. · srm. EU1UCE 21!-.0J .. Bl 
HICHIL:ES 

Autor I SEI!. OREGTES qUf:RCÜ 

PRtJETC> l)E. LEr DO SC:!TADO ~12 ~93, DE 1.9'79· J.l.03.81 
. ' . 

Sillí. .rost 24.03.8~ 

Atribui à Federal de' $ecuros S/A.à1u 
Fl1JIGELLI 

t.egré'lnte do Sistena FinanCeiro d_a Previ en 
cüi. sÕciü, a reali~.asão, com exchtsivj,Qa-= 
cte 1 do seguro-or'ieatorJo de Qcnos pessoal 
cansados por ve cW.os autcl!:.ctores. 

Autor: SEH. FRANCO t·íOl-TrORO 

FRhJETO DE LEI DO SE!TADO lfQ ~98, DE ~.979 l?.f::9.79 SE:I. Ini:'·l3ERTO . 20.C').79 
LUCE:·TA 

Disc1plj na o exerclc1o da profissão ---- ----
de detetive part~cUlar .. SE!I .. lfu1·íE8RTO 24.0;).81 

LUqENA 

Autor: SE!!. J!ELlD N CARNEmO 

1 
PRt~'TC D:: LEI DO ·SE:KADO NQ 22Q, DE·l.979 09.10.80 SEN • LEl:OIR J..4.lo.eo 

VA.'\GAS 
Facul.ta aos. sindical.i.zado~ .ser eJ.ei-· ...... -- ----

toS para CJ3.rgo~ ~ànini strativos ou de re-
p~sentaç-ão eccnomica ou :prof1ss1op_oJ.·,- re- SE:~ • FRA!!CO 24.03.81 
votando 1r..cisos da CLT, apro,..-ada -pelo D.e - :.íQNTCRO 
c::-•~tc-1ei n2 5'.lt·52, de J.Q.05.~J. . 

JJJ.tor: sp!. ORESTES QT.ltRCIA 

PR~-""IDO DE.LEI DO SE!i.ADO ~·!12 228, DE ~.9'79· 2_3.10.79 SÊN. MOACYR 25.J.0.?9 . ' 
DAJ.,l.Jt I 

Acrescenta par;.zra:ro ao art. 30 da - -
L•1 no 5-~07, do ~3.09.66; que 1nst1 tuiu o 
.F::rTS. ·, 

<Q 
c.-V 
" ,c. 

Autor: SEN • NELSON C.AR!lEIRO 
' ' 

?:"'{Q.;i'E"TO DE LEI DO smrADo !10 243, DE ~.979 27.C'9.79. SEi~. F1\ANCO r.4.lc;?9 
Mmrrcno 

. Autoriza o saque dos depós.itos do FGTS 
·pâ:rã -p3.ga"":tent2_ d~ ~nuidades escoJ.arts e dá 
out~as _pr~idencias.. c r.J..-. • '.J ~ 'I! 

~L t, ~r.. ~-
- t -.~,. I~ C 

l:::, 1\y"' ,~\': "' l':o::l 
I ~ . ..,• ~ \· 

r· . 1. I' r~ 

Autor: SEN. ORESTES QilmCIA ·;<)i_' ~ 
-

I PRC.:ErO DB LEI DO SEl!.IDO l!O 253, .DE 1.979 23.10.79 SIDT. HENR1QE 25.10.79 

Re.r;ul.a a transferência de ~regado 
DE ~~~Of~gE, -"":--

""gido peb CLT. SEN .. HUl!B"I•:RTO 23.03.8~ 
LUCBHA 

_j .4UtQ~~ SE:f • l'?..IN<:O l·!Cl~tr: QftQ -
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R:::C:SiMENTO DO ?A?.2CE:~ OA ....... -·~ .. ~~ I 
DATA DE R~LATOR ~1 DATA DA COXCLU.Sl~O COXCJ..tl.S;;Q t· c~~-------:~.~.,..-c-c_ 

----~----------------T.--------------------~--~N~A~C=O=M~IS:S:Ã:Q:·j ___ o_ES __ IG_N_A_o_o ____ ~·~D~!S~·T_R_IS_U_l_Ç_Ã_0_1 ___ o_o __ R_E_L_A_TO __ R ___ l---C~O-M~IS:S:Ã~O:_ __ l 

P~CJETC DE LBI DO SE!!ADO !(Q 263, DE !.979 · :,0.09.79 SEN. IlEllRIQUE 27.1)9.79 
DE LA ROQUE 

Altera. di!·-pcs:! ti v-o da Lei n!:! 6.367,d~ 
19 de out~bro de~1.976, de modo a_est~nder 
e..i' eopree..aCo d<:Jr.estico a lecislaçao aciden­
taria do t.r;:balho. 

J.utor: SEN • OREsrES QtmtCIA 

ffi(\J'ETO DE lEI ID SENADO !!O 27!, DE I.979 

Dá neva redação ao ·c·anut do art. 3!2 dl3 
Le1 nº 5 .229~ ele 3Ç -de novembro d~ l.9z2,que 
cria 1':! ir..stituto ::acion<:l~ de .AJ.im~ntaçro e 
!iutrição (Il:.A!r) e dá outras providências; 

Autor: SEI!. L.!.zARO BARBOZA 

?EC.. "'DO DE LEI DO SE!lADO !!O 2Ble, -DE 1:979 

eo 
do 
na 

DispÕe sobre· o FGTS, deten-..;i.nnndo que; 
case d~ :1orf.e, a conta vinculada em -nem~ 
e:npree;a.do passará para sua :tam!lia ti<J. foz 
da Lei civil. 

Autor: SE:!. FR.A:TCO HCNTC3.0 

??.il.."'DO DE Ü:r DO SE!!ADO :lO 291, DE !.979 

Inst:t -f:.ui salário adicional p/o$ traba 
l"r~dor.es o..u~ . .e.:::ercem._at.i -yldade em contato 
p~l'I::ianente cem enerzj.a elet!":l,cc, ei:"I. condi.­
;:Ões de periculosidade.· --

Autor: SE!!. l!ill.SON CARl!EmO 

I 
12.1!.79 

SEN. FHl.NCO 
!!Cli'I'ORO 

SEU. BU:"UCE 
V.!CHII l!:S 

SEU. E1:f.HCE! 
t-:ICHILES 

SEN. I!E:i.SO!I 
CA.ltHE!RO 

SEH. FRA;.1"CD 
NOHTORO 

SEZf • Fl.l.ANCO 
1-lWfORO 

24.0}.8J. 

22.05.€0 

2~-.o':l.!J:l 

22.ll.79 

23.03.8! 

FAVCR:i.VllL C, 
SUBEHE'"·::DA !iQ 
1-CLS. !\: E:·~EN 
DA N .o 1-Cc.T: APRCVADO 

EM 26.03.81 

~P?.~ .. ~ô~~~O~p;E~l=ET~-~V~O~~~-~.l~AD~• O~l7.10~2~9~8-,~D~E~l-.~9~7~9---~~l~~~.l~l~.~7~9~-~~SE:i~·~i.~ll!~O~IR~-T.~.q=,c-~Í.~7~9;--j--------------j-------------j------------­
!>E LA RO~tiE 

DispÕe so"l:.>re a profissão de carpintei-
ro riav.al da !·:ar1nha ,Mercante. 

.Autor: 

PRO-JETO DE LEI DO SENADO NO JOl, .DE J..979 

Disvõ~ oobre o prazo de mandato do di­
r1g.~nte sindical. 

Autor: SE!! • AH A.'UL FURLAN 

22.Il.79 

P?.CJErO DJ:; LEI DO SENJJJO !li 319, DE I.97~ 2?,.Il.79 

Pe~::.ite ao emprecarlo Utilizar a conta 
"t'"i.nculada ao rtascir:lento Lb ':f'ilhoJ acrescen­
ta."""J.do dispositivo ao art. 82 da Lei do .FGTS, 
Lei nO >.lC7, de 1.966, 

~ '~ r;J \.~ 
L? -~~­

~~ -~; 

/.utor: SEil: ORESJ:ES QWRCIA ' .,:; 

P:2.CJE:r0 DE LEI DO !:i:.S!TADO !H~ 322,. DE 1.979 22.11.79 

R~.f;U).mnenta a pr2fissão de FonoaudiÓlQ 
g:., ~ :l3 outras pro'V'idençias. 

Autor: Senador P'RAUCO HCNTORO 

SEN. AGJ~\OR 
HA."q.I.A. 

SEN. FRll.HCO 
l•lONTORO 

SEU • FRAliCO 
Hmn-cno 

24.03.81 

SE:il • HlJHEllRTO 27 .11. 79 
LUCENA 

SE;T • .Jli'r .AHY 
I EAGt!LHÃES 
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NO~~;rto E EMENTA 
DATA OS ·ReLATOR l DATA DA COXCLUS;',Q COXCLUSJ\0 

RSCESlMENTO DO ? ,;?.2CER DA 03SE::\'l;..r;c:s 
NA COMISSÃO • DESIGNADO • OISTRJSUIÇÃO DO RELATOR COMiSSÃO 

PROJETO DE LEI DO SE~UDO N!>! 331, .DE 1;979 29.ll'.79 SEN. LEN"OIR 06,03.80 T::-ar.útan.do 
VA!=tGAS ·canj. com 

Inclui o ma...-1do como dependl'lnte da se..:. ---- ---- PLC 082/?9 

cuz\ada. SEll, JATSON 24,03.81 
BARHErO 

Autor: SJ>li, JlELSO!I CA&-;EI!{O 

FR(JZJ:O DE LEI DO SENADO N12 333, DE 1,979 29.ll.79 SE:T. B1íl·mERTO 06,03,80 . ' 
LUCENA 

.AJ.tera a redação do § ·30 do art. 543, ---- ----
da CLT. SEH. ELl?·:BER':i'O 24.03.81 

LUCENA 

Autor: SE:tl. N:El..SOl~ C.AR:-lEIRO 

PPJ~J".ETO DE LEI DO SENADO 1;'12 338, DE 3.,979 30o..05.SO SE;·i. !·íOACl."R l2.0ó.f!O 
DALLA 

.. . Coibe abuso do poder econômico, proi- ---- ----
bir..do· que as e:npresas fabricantes ou monta-

SEZ~. GABiUEL 24.03,81 dot-as organiz.e::1. grüpoa de consórcios para a 
vehda ·d.as produtos de sua f'abti.cJ::.Ção. · EER!·:SS I 

Autor: SE!\. FRAIICO !10!1TO!l0 . 
PROJEl'O DE LE! DO SENADO NO 339, .m·. 3:.979 29.ll'.79 SEI! • IlE!IRIQJE 06.03.80 

n'- nova redao;:io ao art. 6• da Lei nl2 
D", LA ROQ\)E 

5.1C7, do L3.C9~66 (FGTS), 
---- ----

SEN. FHAI{CO 24.03.8L 
·:,!O!ITORO 

Autcr: SEll. l~ELSÇlN CARNEIRO 

FRGJErO DE L:SI DO SE1iADO 11Q 349, DE 3..979 o7.n.so sllN. J .I.IS:l N Í7.11.80 
BAll.'lETO 

.... Dá 5ii;:eitc ao o.arido à as-de segurada ---- ----
sifrtencia medica. 

S~i. J"AISCIN 2'+..03.8~ 
Ek"1RETO 

Autor: sm~. !iELSON CARUEIRO 

PRiJJErO DE LEI DO SE!rADC N.Q 35'3, DE 1·.979 28 .. c:4.eo SIDl. LE!WIR o8·. o~~.&:> 
V.AIWAS 

AsseEUr~ a contin~1dade do pagamento ---- ----
de b~n~f!cio, pC"lc. Iln>Sh até que haja rev-!_si: 

SEU. Jost 24.03\81 do· cesr.:o pela junta de ecurws da Previ.den-
ci~ Soc:iaJ.. F"?./tGEioLI 

• 
Autor: SEI!, FRAl!CO MO!IfCRO 

P?.ÓJETO DE LEI DO SEHADO !l.'l 356, .DE la979 L?,lO.SO SEN. L~rOIR 23.10.80 
VA"lGAS 

Ccnsidera tempo efetivo a, ~astamento · ---- ---- -

do trabalho, por set~ dias, no caSàu.ento ~· 
SEI~ • ALOYSIO- 24.03.81 eo caso d_e m.orte dos par~:~ntes cgte :r::.enc:iona, 

a:.ter~do o ert. 473 da CLT. CUAVES 

Autor: =· O!IESTES QuffiCIA 
~ 

F"ÓJErG DE !EI DO SHADO JIO 366, DE L.979 26.06.80 SE!\" .H.olJíWNDJ 27.06.80 
PAREKTE 

DispÕe sobre o término dos contratos ---- ----
d~ trabalho~por temp9 indeterminado e da oy 

SEN. LENOIR 24.03.8J. tras providencias. 
VA."=i.GAS 

Autor: ~l. i'TELSO:r CA..'qlrniRO 
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DATA DE f!ELATOR I DATA DA COXCLUSl~o CONCLUSZ..O 
1\:0~.:.RO S EM;:"NTA AaCESiMENTO DO ?:..?.:=:CSR DA oss;:;,•;;. . .r;c:s 

NA CO.\'.ISSÃO · DfS/GNAOO OISTRIGUIÇÃO 00 RELATOR COMISSÃO 

?RCJiEIO DE 1 :::! DC SE!l'/.J)O rr• 370, DE J.979 oJr.o6.80 ·sB. .. n. .n.r'l'Airf 
}lA.G Jil.llÃE s 

12.06.80 

.. Altera os artigo~ 654, § 1.~; 670, ~vm 
e "6/4 e seu p$r~.,5l',_eo U.'1.1co da CLT - aprova-
da 'peJ.c. D-ecrete-lei r;.Q 5 .,45"2~ de 12 de maio 
de 1.943 - e dá o~tras proviuências. 

. ·-.- ' 
Autor: SE!I. RAI!~I!IDO PAREJITE 'l, 

??. O.TE'l' O DE LEI DA Cll·tARA :r2 :L2, J?E 1.~)79 28.03.79 SBN. ffiJf:BERTO 
LUCEN'A 

' 03.otl-.79 

!:odi.f'ica dispcs1 t.:lvo 
pel.b Drcreto-lei nQ 5.452, 
:L.;4-3. 

da CL~, aprovada· 
de _lQ ~é maio.de 

{.l_ 

\)' 
Autor: DEP. LUIZ B!lJiZ " J 

P~NErO DE LEI :JA c:<l:iillA :r• 77, J)j;; l.979" 2,3.10.79 SEU. ALOYSIO 25.1.0~-79 
CHAVES 

Alt~ra d.:!..sl_Jositivo da 'Lei n2 5.890 d~ 
j~u::r.o de 1.97.3, ::ue m_cd.ificiou a l.egisl:::tç'iio 
C.a ?r-evidência Social. 

·~ 

"' Autor: 
\v, 

I 
ncmc llS LEI I) A c·t;.:JJtA ~Hl: OB2, DE l.979 08,11..79 SEii. RJUJ!UI!DO I .::.?.11.79 Tra::li ta."ldo 

PAREI::TF.: . · c:onj. coo 

. .Altera a reda-;ão do inciso I • do § 3• ---- ·PLS 33l/79 
do artigo 11 da I,~!. ·n:íl: 3_.S07, de 26 )!e agost sa:r. .T~\ISCN 24.03.81 

. 
de l.~i8, ~ue ~tspoe sobr~ a·Lei o:re~lica da 
P~viiencia Sccitil. 

B.o\:itR.'STO 

Autor: 

'?S.C .:sl'O j)J: LEI DA CÃHA.>t.A N.Q l06, ,DE J.o979 J.B.o4.8o SEi:i. Et'!:íiCE 08.05.80 
l-:ICHII,ES 

!li-SJ1Õe sobM ,..a responsabil:f,dade civil.· 
da• agenc1 ~.c:: d~ e~pregados doméstlÇcs. 

-~ 
" C) 

< 
Autor: -.~ 

'• 

1-'..!!...iSAGS:.{ 11!2 "90, Dll lo?79 O?,OS.79 SBN. AJ.OYSIO 68.05.79 
CHAVES 

Do Senhor Pr~-"lidnte da RepÚblica,- so-
lirit;:o.da a:ut.:;rtzoa•;ao cl2, S':!n.ado Feder~ Si': 

. ja autor~Z21.h a sl_ieil·g.~<lo de t~rras publicaS 
n::: :.r·.J..'1i.c.::.pio d~ Sao Feli.x do Xinc.u (PA.'t ) 

• 

i·.l!.)SAGü-1 Y2 047, -DE l.980 C'5.GJ.30 SEII • JJ,OYSIO O•~.OJ.SO 
CHJl~/F;Z 

. Do Senhor P~:;irlentt!: da RepÚbJ.ica, S1, ----- ----li'C.:itamlo autcr!7.n.r·ao d2. Sen<:tdo FederP.- se-
ja- ê.l.<~cri~a:la a ru.!.en:lçao de let't'a..<t·py;biicas .$ E.N • ALOY$1,Q 24.03_",81 
no Ter!'itC"rio Federal. de Rcndcnia. CffAVES 

FHCJETO DE DECRErO iJlGlst.ATrfO N~ 15;DE l98C 06.ll.80 SEH. HELSON 17.11.80 
CAJ·l.IJSIRO 

Aprova o textz do ProtccolQ. ~~ci~il · -.--- . ----
ao ·Acor.Jo de Previ.i.;ncia SociaJ.. Erasil-Es_p.,B-

DE!:. W"'"'l...SO~I 23.03.8l n1::::., de 25 ,_de ab::--11 tje 1.1)69, eeleb-~ad1 en-
tr~ o Gov"!'X'nO da Republica Feder<ltiva rl.o .Br.,ã Ck.'l.HEIHO 
d). e o _Go;re;rn.o da :Sq~anha, em Bl·asil.ia, a 
c; ~03.80._ 
F:Xl :::g 50-13/80 - CD 

-~·· . 
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~--~----~----~------------------------~~----~----~--------~--~ 

~0~/.EF!..O E EMENTA 
DATA DE RELATOR DATAM CO:\CLUSAO CO:-.!CLUS~O 

I RECEBIMENTO DO ?AP.:;"C~R DA OSSS:i..'iA.";~SS 
NA COMISSÃO· OESJGNADO OJSTR!SU!ÇÃO DO RELATOR COMISSÃO 

DE LEI DA cJ;!:ARA 1:• de 1.980 29.05.80 S3H. ,\LOYoiO i2.06.80 I 
?:tt' .J.::.'70 020, 

CHAVES 
!·!odif'ica a Lei nQ 5.107, de 13.09.66, 

0uê criou o FGTS inat,ituirido o Fundo Es;p~ 
êiJ-2 par,_ a con;{ru.çeo de creches e escolas 
_pre-primã.ria~ 

.Autor: 

PHOJb.'TO DE LEI D:.\ CÂ:·~ARA USI 022, DE 1.980 0;) .:a.eo SEI'!. LU'IZ FZR C6.1l.úO 
NAJIDD FREIRI5 

. D~ nova redo.ção ao art. 3a da Lei UQ .......... ----
4,o84, de 30 d•..:Jt~"ho de 1.962, que dispos 

SE!I. Lr:IZ FER- 24.03.81 sot.re. a profi;;,::;ao de Bi bliot,car:to, e da 
outras providencias. H.ANDO FREIRE 

Autor: 
-

PRO= O DE LEI DA CÃ!·IARA NO 045,. DE :i:.980 13.11.80 SE!!. FRANCO 17.11.80 
HCh"rDRO 

Regulamenta o exerc1ci.o.,.d8..P.rof'issão · ---- ----
de Su:rervi sor Educaej,oneJ. e da outras pro-

SE.N,. l.i'JtA!:1CO 23.03.81 FWO'::lÂiF....L .;YR(".YADO Yid;ncias. · 
V.OllTOHO EM Z6. 03.81 

.Autor: 

I 
-

F'rtOJETO DE tEI DA C~HARA !ll:! o,-s, DE 1.980 1o .. 1o.m ~. t&SJN 14.10.80 
CA.T-lKEiro 

Acrescenta parágrafo "' art·. 458 da 
___ .. 

I 
----

CLT. 
23 .. 03 .. 81 FAVOR)WEL .APROVADO SEU. ?mJ:,SOir 

CAl.UrEIRO DI 26.03.81 

I Autor: -
PR(J'!'l'C DE LEI Dh·IJ~tARA !'I~ 79, DE 1.980 ~0.('·3.21 SE!t. B\TIUCE 24.03.81 FAVOH~VEL A?Ji(rJ'.:i:;O 

Cria a lla. Rettião C.a Justiça do Trab_ã 
NlCHILES 

~h~·, c Tr:tC:t.:nal :-tr.G,i~m~ do TraCsJ.ho resp~ct 
vo,; inT-....:!.tui a ccrr~sponélente Procuradorj.a R 
,rua:!ál.. do !·=i.."'d.stér.to Fúb;ico da U:n1Üo ~}j,nto 
ustiça. do Trab::ü.ho, e i.la outl·~s prov.l.:..:.encia 

.Autor: Sr. Pre sic!ente da RepÚblica 

F!lOJETC DE LEI DA Cl:·rARA U!2 83, DE 1.9$0 20.03.81 smr. FlJHBERTO 24.03.81. 
LUCEUA 

Cr-ia :~. lna. Roeião da J'u~ica do T1~ab,i 
11-.!o, o '1'ri'bu.nc~ Reeion.M do Trab;iho re*:pec-
ti..fó~ e institui a corraSi'ondente Procill:m~o-
l'i~ ~ cp.on:il. do Eini :.t(irio ~Úblis;:o "da União 
j·.l!}t_o a .ju::rt.iça do Trt\b3l.ho, e da out't"as ;p:::-.u . 
Yi~encias • 

. 
.Ac:';o:>: Sr.· Presidente do. Re:pÚ!Jlica 

- .. 
i.·:tC.JETC· DE. lEI DO SE~r:IDO r,Q" 1~, D:S 1.$?79' 27.0?·79 SEI!. ALOYSIO ç1~.10.79 

CHA'VBS 
AJ.tera os artigos ?5 9 81. do Deo:-ctc-

--le.i n!O! 5 .1,.5.2, de J..Q de maio de 1.?43 (CL:l:). 

. .A"Uto!": SE!~ • PEDRO SI:·~ O!~ - ' PRC=o DE LEI vo sEJrwo N• 048, DE 1.9SD 16 .. 10 .. 80. . SEN' o LUIZ =· 23.10.f.JO ' lTAUtJO li:-lliin..E ' 

. '..,; Estabelec~ que os beno.flcios_do INPS ---- ----
serao· reajustados,tla- m;,rna proporçeo do re.,ã 

24.o3.BJ.. juS'ta!:le~to do salario- ni..'no. SEH, LUIZ ~"R- . 
RAHDO .FREIRE 

Autor: SE!!. FRAIICO }!Ol!TORO 
. l 

' 
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I DATA DE RELATO i=: I ' 
Z..:úY.:t\0 E EMENTA I DATA DA COXCLU:Sl~O COXCLU3.:.0 ' 

RECEBiMENTO DO ?A?.E::CE~ DA ' 03~=~·:!..:-;~::s 
~- -- NA COMISSÃO· DESIGNADO . O!STRiôUIÇÃO DO RELATOR COM!SS.!;.O 

?RC.J'El'C DE LEI DO SE!il!.DO !lO 052, .DE J:.980 28.08.80 SEN. RAIMLTIIDO 08.09.80 

.Altera dispositivo da ÇLT·, ..p/o 
· . P ~ru--::rrE ' 

f.l.m de ---- ___ , 
· unifiear o pra1..o do aviso-pre:vio·. 

SEN'. 11>JGO 24.03.81 
' 'R.AEOS 
' 

' Autor: SE;]'. 1-'!EI..SO!t CAR~"EIRO 

:r-::o·~~c DE L;;! DO SE:T.ADO N'l. 05'4, DE 19$0 10.10.80 sE:N. Lhl:OIR . 14.10.80 
' VA.'1GAS 
I Dis9Õe sobre a não aplicação de ressaJ. ---- ----
: "Ç'a.const:.anto do art •. ';53 dq· CLT, ao ca.:o ~ue I 

'.e .3!1 ~ci!'i cu. I SE::~. llUGO 24.0~.81 ' 
; RAl·iOS 

Autcr: SEll. I'Ul·!AR FRAL~CO 

! ?3.( .. -S':i:O DE J,EI DO; Si::l:ADO 1r2 C.57, DE 1.9BO O') .1 o.fo Sl<ll. I.E!fCIR 14.10.20 
! VA.'1GAS I 
i Revoga UiS'!)O :'li ti'!, O da CLT l v:t:.:ondo to.~: ---- ----
: nat livres as :t~,cociaçoes r.:3la.r ais entre em 
i pr~gados e ~:1pr~gadore s .. SEH. LUIZ F.Ç::R- 24.03.81 

' RANDO FnEIRE 

I 
I 
I 

i 
Autor: SB:l. ORESrES Qut.~CIA 

I ?!\('J'ETO DE LEI DO ru:~\Do !.r2 046, .DE :C.980 22.08.80 SK'J. ALOYSIO 08.09.80 J 
CHAVES 

I Per-i te aos aszalariados o. .fJ.tilização · ==== ----do F-J7S ;..ar:J. o cust~io de curco &.J.Perior. i'e,i i 

' to p~lo p~pri~ int~re~~~~~ ou.:por &euS do-
pei\d.-:nte: s. 'J 

' 
V' O) 

-;, "'i>{ 
i F\-{"~ 
I Autor: .SE:l_. mAnco MO!lTCUO . ..f\,; ~"'v 1\ 

' 0 r)--!! 
! 
p.::u:.r~o DE Ü:I DO se:u.no n:o o6:r, DE 1.98~ ?9.05.80 Slm. FRMrco i2.Cló.80 ' 

HO!lTCRO . I 
! :..;. 

Introduz altera2Ões no. L~i n2 5.107,de ---- ---- ' 
de sete'llb!'o d.e 1.9o6, (1ue criou c FJTS. i 

S1'..~J • FTIJUJCO 24.fl3.Bl 
t:c~rtcno 

' 
J . A:u.to:-: SE!! • l\'ELSGU CAIU lEITO 
! 
i PHCJETO,DE LEI DC -SE.l!ADO !l.C 066, -DE j_·.9Eb 29.10.30 SE?~ • h"L1IBERTO 06oJ.l.f!O 

! Ll,;CEUA 
Esta1:.~1ece r:.ed!das sobr~ a conces~3o ---- -----

i d'. í'inanci~'"lentos,. IJ~lc Sid-~ma Financeiro , 
i 

d~ Ra!ll-t.aç;:o, ~.os e::t-corJbat~ntes da se,gun- SK'_ AJ,CYSIO 24.03.81 

! d 1. Guerra 1-!•mücl. CHAVI<~S 

! 
i ~o\'".lter: SE1!. A.~ARAL FTJPJ,AN 

i PRC.J~.rC DE LEI DO SEl!AllO NQ: 083,PE 1·.980 16.10.80 smr. HU:·!BERTO 23.10,80 
LUCENA 

I Estab~l~ce nevo critério pfq câlalo ---- ----
da 1nd~niza~ao dos representant~s.comerc! 
ais autôno~os. · SEl!. rrmlBERTO 23.03.81 FAVCRÃVEL C/ 

LUCENA EI·:EIIDA Ni2 1 
DA CEC M'Rr:'v AllO 

Hf-'26.03.81 
Autc:-: SEii. FR&fCO 1-!0NTORO' 

PtiCJETC DE iEI DO SE!~ADO UQ 096, DE 1.980 :1,2.06.80 SEN. FIUNCO 27.06.80 I ::miTCRO 
Di!:P~e g-bre a :pa:rt;!;cipação dos s~rv-1 ---- ----

d.nr.o;:s nos orgeos de tlireç~ e f'iscàlizaçao 
SEN • F.RA!~CO 24.03.fll d:..s entid::.des que menciona. 
NC~-rr-CltO 

l 
i .Autor: smT • .rnTA!lY f:AGAL!ili:ES 
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I2I~J 
I 

r----·--------------------------------------~~---D-A_T_A_D_c ____ ,-___ R_e-LA_T_O_n ____ IJ---0-A_T_A_O_A---,---C-O-~-C-l-U-S-Ã-0--,---C-O-~-.C-L_U_õ-~-O--~------------

: r\Ú!'.{E:?I.O E EMENTA R=:CESrMENTO DO ?AP.~C2::.i. DA 03SS:fi'i;..~~:S 
NA COMISSÃO' DESIGNADO O!STR!G_UIÇÃO DO RELATOR COMISSÃO 

L,::7:::~~~~~~==~:-::-:~~~:-~~--i~~~;:~~~~~~~~~-~~~~~;-~~-~~~~~~-~---~:::::: ___ l-------------i PRê:J'EI'C· DELE! DO· SE:i.\:)0 N!l 098, DE J:.9BO 28.rJ8.80 SillT. ALOYSIO- 08.09.30 
j , CHAVES 
i Institui a estt:.bi.11.dade proYisoria da 
1 ge~ta.."'lt.e, do trab~hur1.o_r_ acidentado e do me­
i noi" no. ano de se1.t aJ.istarnentQ milit?X_. -
I 

I 
I 

j~~::~Au~t:o~r~:::~-:~~·~FR:.:M~!:C;O-I:lo~:~IT~O:R~O~~~~~-~-~~;-~--~~~~~~;--I·~~'-'~--i--------------\------------~~------------
l
:,PROJEJ:O DE J.EI DO S5!1ADO !!2 lO?, _DE l·o980 20.06.80 SE\!. Jl?'Al!Y 27 .oc-·.So 

I Veda n prática do pugil~to .a _menores 
de 18 anos e da outr::..s providenciàs. 

Autor: SEN~. AFFONSO CAHARGO· 

Define funçÕes consideradas como at1"'7i., 
dades dos en,regados, vend~dores, viajantes 
C"'..t :praci~a.s. 

f_ A·..._to:-: SE:::! .. I::ELS01t CAR}!EIRO 

Í PrO.B!O DE LEI 00. SE! i ADO N !2 121, DE 1. 9 80 
I 
j _ Est:!'b~J.ec~ a. exieibilida.d~ do di.scrinU.. 
• n~ao das deduçoes .sa).ariais. 
j 
! 

I 
I 

' 

29.10.80 

l·~AGALHJ:E:S 

SEU. EOACYB. 
D.ALLA 

Sim. fRTGO 
R.A!·íOS 

I, 
06.11.80 

· Autor: Sicr, FRM~CO MOl-."!ORO 

~~~~~~~~~~-~-~~--~~~==~--~~-1-----~--------!------
l. P!i.OJ'ETO DE LEI 00 SE!!ADO N2 124, DE 1·.$180 20.03.81 SEN. IITJl.·~FC:Il'rO 2l~o.,03.Cl -

I. D,i noya rl!dação gp caput do. qt. 82 da 
Lei Organica da Previd~ncia Socia1. 

Auto!": SEI!·. l'RM!CO HOJ:i'l:ORO 

?:!C.JE!C DE LÉI DO SE!Lt.DO N~ l?.ó, DE 1.980 ~5.09.80 

Acrescenta par5.grafo único ao at-. 1J. 
de. CLT. 

I i Autor: SE!!. l!ElliliQJ E SAl1riLW 

i f':\('J'-'tO DE LEI DO· SElr;.;JO ll2 l.3?, DE l.980 13.11 .. 80 

I • -l Da nova redaçac ao art. 8.36, do Decre-
\;·tofl.e1. n:o 5 .. 452, d~. 1'~ de maio de 2.943-CLT. 
j 

j 
I 

j Autor: S&l! • .ALOYSIO CHAVES 

í PROJETO DE LEI DO SBlTADO NQ 111-3, DE 1·.980 __ 04.n.8o 

I,::CE!~A 

I 

I 
sEu. Ut"l!BERTO Ó7 .10.80 
Li..iCE!!A 

I I 

SEi:!. Eifi'íiCE 24-.03.82 : 
l!ICFITLES • 

SEN • FR11l1CO . 
NO!:Ti'ORO 

o6.n.so 

I. DispÕe so)?re a remnneraç~o r;;!.r-..1ma dos · 
Prof'e:::sores e da outras providencias. 

I 
smr. FrtliliCO 24.03.8l 
HON'rcno 

~~~-----Au-t-o~r-'_~ __ 1._mn __ 1~--R-To--Lu_~_~_1A_· ______ _J _________ I ________ __j________ji __________ ~---------~---------
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I DATA DE RELATOR I 
CO~CLUSl,Q 

r-:O~;RO E S:MSI\'TA I DATA DA CO~CLVSkO 
i R1::CESIMENTO DO ?A?.ECffi DA o3s:...:;.v.:..:;c:s 

NA COMISSÃO' DESIGNADO DO RELATOR COM!SS.!.O 

DftLi::r 

: DISTRIBUIÇÃO 

' 
PR.C\J'E:::'O DO SE!lADO l~~ ~4lt, DE ~.980 Q2.~0.80 SEll, LBIZ FER 07.~0.80 

UA!IDO FREIRE 
Dá a de sign::.ç ão de AcL.'Tlii"..;i strador, aos ----- ----

~~âf~!.si~~st;~~ã6·~nte denomina(b s T ecni-
smr. LUJZ FER 21~.03.81 
l!A!IDO Fa;!IRE 

' I 
' Autor: SE:1. FR~~rco HC1ITCRO I i 

' • 
j El_CJ"E!'O DE LEI DO· SE!~J.DO l!Q ~53, DE ~·.98o 09.10.80 sim. JAI.80!'i llt-.lC.f-0 

I "C'~L~ ..... ...,.m BASHETO !~·.r ::.,·,.:!..e ---- ----
' Estabelece qqe. o PIS/PASEP ter~ corre-• W.l • J' AIJON 24.03.8l i ç2o an11al coe base no :fndic~ Nacional de Pr~ 
; çcs ao COOSI.li'..id(">r"• BARPJ:.."TO 

I 
i 

i .Autor: SEI{. FR.Al!CO HOIITORO 

l ?:~:CJ:STO DE I,EI DO SE!lADO !lO l56, DE 1·.980 ~0.03.81 SIDI. LUIZ F".C:R- 24.03.8:1. 
!! /J!DO FRBIRE I Dã nova r~dação à ~etra 11h 11

, do art·. ~2 
da' Lei n!:i: 6.019, d~ 03 d~ jmeiro 'de ~.974. 

Autor: SEir·. ORESTES Q!JtRCI A 

PR~.JETO DE LEI DO SEU.ADO UQ. 169, DE lo98C ~6.J.c.so S~!.. LE:~OIR 2J.J.0.8o 
VA.'\GAS 

Acrescenta d..1..s.rns1 t1vo à CLT p/o fim _ ... __ ----de .inzti t~r a. estabi~idade proviSÓria p/a 
r:::ul.h':r gr<:::7i>la. S".3II • J"O~ 24.03.8:1. 

FRAOELLI 

I 
' .Autor: SE:f, 03ES"rES Ç~.Cil:A • • 
Í ac·JE'l'O DE LEI DO· SE,:l'.ADO NO 172, DE l.980 10.,03.8~ SE~T. mn:.n:~:RTO 2~·.03.P.l 

i l,UC}!!fA 

; Revoga cli spos1t1vo da CLT 

' 
; 
! 
' ; 
i Autor: SEr.. ORES"rES Q!JtRCU 

I P?.CJZrO DE LBI DO SE.'1ADC !-~2 179, .DE- J.·.~.H30 C9.1.0.,BQ SE:::l. HDllEERTO 14.lo~;so 
LUCEnA 

I do 
Assegura salário igual ao d.Q .disp!!nS,G ---L ----

ao empregado contratado para rubstih!-lo 
SEII. Elll!BFJ<TO 24.03.81 
LIICEITA 

Autor: SE!;'-. ORESTES QD!:RCIA 

P?.CJIDO :E LEI DO S3NADO_ IJQ. 203, DE ~.980 :!;0.03.81 SEI-r. &OYSIO 24.03.8:1. 

Acrescenta ~::::~.:râbrafo 
CITAVES 

e.o art ao da Lei 
r. O 5.890, de 08.0 .73. 

i 
! Autor: SE:T. !TELSON CAR13IRO 

j Pii.C.TEI:O DE LEI DO.-s!!.:lAIJO W:2 212, DE 1.980 07.11 .f.o SE'Zi. R.-\Ii'll:m:c 17.11.00 
i . P.IREllTll 
: Int.roduz alteração--na Lei n!:i: 6.1?9;. de ---- ----
: u;12.74 '!Ue in~.t\uiU OITrparo previdenciario 

SE!J • GABil.TEL 24.0],81 
i aos id,Psos e invã:J.idos. ' 

' 
!:BR!·!ES 

I 
I Autor: smr. ORES"rES QlmlCIA 
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I DATA DE: RELATOR I COXCLUSJ-.0 I I r.:ú~SRO E EMENTA I DATA DA COXCLUSJ..O 
; RSCE-SlMENTO DO P..;?E:CER DA oES::R·;::.:;:c:s 

NA COMJSS-ÃO • DESIGNADO DO RELATOR I COMISSÃO 

i 
DISTA!SUfÇÃO 

PROJIDO DE LEI DO SE!!ADO !!2 2J.7, .DE J!,\)10 02.10.80 SE!I, llUHllERTO 07.10,80 
CC'~Pl:S:·:Ei'Tr AR LUCE!!A 

I Fac1Jlta aos participantes cto ·PIS/PASEP ----- -----
I a ut.lliz~ç~ _do sa2do..,de seus depÓS1t2s para SEN. I1ü1UF.RTO 24.03.81 FAVOR1VEL APROVADO 
' I ccnst!"UÇftO da ce.sa-propria ou ar,!.uis:1:çuo de LUCENA 
béve~ ja ~dif'ica.do. E/.f 26.03.81 

t 
' ' I klto": SE:,, !!E:lRIQJE S.Al:TILLO 

PRCJETO DE LEI DO m:;~:.ADO !12 296, DE 1.98~ ~o.-03.81 SEN. JU..OYSIO 
CHAVES 

24.03.81 

Ester.de à Fed~ração Iiacional. das Asso- ' ci.::C"ê'_es Econo;:-.iârios .os b".:'nt::f!cios da Lei n!2 
l.l34, de J.4.o6.50. · 

· Atttor: SE!~. ADER31lL J"'v'RS!·!A I l I rno=c DE LEI DA· cA:-:ARA _!!• 04, DE 1.9Bl 
" 

13.03.81 SE::I • JAISON ,21~.03.81 
BA.ll.I't.::-'1'0 " i IntroDuz modificaçao na CLT 

' j 

I 
i 

Í Autor: i P3C.JEI'C DE LEI DA CÃt1ARA ~1'!:1: Có, ~E .J:~-$'81 13.03.81 SCN. /fUGO 2'3.03.87 

f Fixa em o:!.to horas a jornada de traba-. R A/.! OS 

lho c!os vi&ias. 

I 

Autor: 

rncn:ro DB LEI DA CÃ:·!ARA 110 lO, DE J..98J.• 16.03.81 skn. m.mo 24-.03.81 I H.lUfOS 
DispÕe sobre a aposentadoria, c/prO"ren 

to:t _int'!Ciais, UN~ ex-:-combater ... tes segurados 
C.a Fre"o"icie-ncia Socicl.. 

I . 
I Auto": 
I ,. 

' ' l JSC.TIO DE 1 BI DA· CÃ!·:.AJ1A ;JQ 85, de 1 .. -981 ::W.03.8l 8El:! • LE:·TOTil ?.1~.03.81 

I -
V.!\!.{GAS 

• Cria a. 122 Resino da Justiça do Traba-
!·lhó, o Tri'bu..<>tal Re,!1ionnl do ·'!'rebaJ.ho re:>gec-
· tiva-r.eptct 1~ctitui e correspc~d~ntl) Procur,E 
L~o::-ia ilet,on:ll. :lo Fi!li.st~~rio Public9 da Uni-
( ~ j1m:to a J';;stiça do- Trabs;lho, e da outras 

prov:!.dencias. 
' i 
i Autor: sr. Presj.dcnte da RepÚblica 

j PRCJb"'I'O DE I.EI DA c1.HA..llA NQ ·12; llE 1481 23.03'.81 SEN. ALMIR 27,03,81 
PI!!TO I A1 tcra a reUe.Eão da Lei n2 .6.:!.79 de 11: 

de dez~::;'b:::-9 de 1.97~, ~ue ninstitú~ a..-:~paro 
prev1denciãr:ic, e da. outras providel'J,ci.as. 

Autor: DEP.. AUGUSTO TREIN 

?RCJETC :ÓE i"Ê+ :>A Cít::A..~A H!õ! 13, DE 1.981 43.03.81 SEN. HUGO '27~03,81 
llAMOS 

Introduz altcrat;Ões no. Lei nQ 605, de 
C•5 dP. ja."'leiro de 1.949, que ndispÕa o rer.o~ 
so sez<::...'"'l.cl. rer.~•.tn":'rado e o pasa'Dento ,de sal,g 
ric nos dias feriados e rellgiosos 11 • 

I Autor: DEP. DímUR Glt!SI 
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NC!:!.E:i=lO E S:MSNTA I CATA os 
RE"C!:SiMENTO 

' NA COMJSSÃO • 

j ?:I.C'.TZ"J.'O D:S !.EI llC· ss:r.;oc !;O J-98, DE ~.:;CO 
I . 
_ ... Tc_:na ob;ie<.~.tól~.1ê. a colocaç!o de bal~ 
:~as a di.spo.e;!.çao l!.o.s.cor:.orradcres ncs estabe­
í 1-=qil('='tt-l:.cs COl"Je!"ciais ;ue ven:lem gênel~os a~j. 
: ~e:".t.~cios. 

r 
; 

i A"tttor: _s:e:,:: • L~A.10 BAnEIOZA 

l.?:tC.J!.'I'O DE !..E! DA C~·íJ..RA !-jQ '14, DE 1.981. 25.C3.Bl 

' 

S..1:pri!ã'! a al!n':! a 11 b 11 do art ... 39 da Lef 
no ~.SC?~ de 26.o3.éO - Lei Organica d~ Prc­
"~"r!.Cencia soci<JJ... 

Autcr: DEP•. JOUGE CU:tY 

??.OJ:S?O i:E !ZI 1::0 SI;:;P.DO :rç. 11, DE 1.980. 27.03.81 

L'ltroduz alteraÇÕes na CLT~ para o fir. 
Ce assegurar estabilidade provisoria ao em­
~~&e~o que reclama 1 durante o prazo de tra 
~.:. tação ~a reclar::atoria. -

AUTOR: SE!I. UELSOll CARNEIRO 

i ?!':OJE'I'O I:E LEI DQ SE!lADO H9, 329, DE 1.980 

Modifica dispositivo da CLT, para o 
i firn'de determinar q~e o pagamento por horas 
1 extras ~abituais tàmbém inteere a remunera­i ç'ão. • 

I 
' 

27.03.81 

RC:!.ATOR 

DESIGNADO 

SEl.!. '1!i)I!UEL 
Illii.lJ.~S 

SEN. ALMIR 
PIN~O 

SÉN~ JOS !· 
FRAGELLI 

DATA DA 

DISTRIBUIÇÃO 

SEN. RAIMUNDO 27.03;81 
PARE!!~E 

CO~CLU,S,.",Q 

DO ?A?.E"CEti. 
00 RELATOR. 

coxcr..u~;;,o 
OA 

COMISSÃO 

Abril de 1981, 

i _______ AUT __ o_R_,,_s_E_ll_. __ cm~IH-A--LI-MA--------~----~~·~~~~~~~~-=~==~·I~~~~~-"-f------------·l------------~-----------
tj. Pl!OJETO DE LEI DA C!MARA. NO 17, DE 1:981 27.03.81 SEN. RAILIUIIDO 27.03.81 

l?AREN~E 

I Altera o. redação do artico.484 ela CL~1 
, quê:_cliapÕo ;obre a culpa rec!proca na ~.ea-

\ 

ciilao do Contrato do ~rallo.J.h~, . 

A'OIJ!OR: l>KP.. Jm.I:O COST"MTI·AR 

~----------~--~~~--~~~~~---r----~--~~~---------l~--------·l,-----------l----------~1~--~-----
aOJE~o DE LEI Di C!W.RA. R~ 18, DE 1~98l: 27.03:83. SEN. EUNICE 30.03.81 • 

Deuti.na a renda. J.!qu:tda de concur­
soa de progn6aticoa esportivos à Cruz VeE 
:el.h.a a dl. outraa providências. 

AUTOR: Sr. PRESIDENTE DA. llEP'Ollr.ICA 

i PR~JETO·DE LE1 DO SENADO ng t2S/78 

j 
1 t'e..te.ltm.ina qu..e.·· o paga.mt.n.to 
• PASEP .. o6 t.ja. e.6t.J:.uado a.J:.Il.a.vú dt 

., ó<-.ei~io6. · 

I 

do PIS . . l 
.c.h~q-uu 

J.O, 7 O. 79 

MICHILES 

SEU. IIOACYR 

DAL LA 

SEN. ALM1R 
f1NTO 

18.10.19 

--:---

30.03.11 

i AUTOR: SEN. VASCONCELOS TORRES 

,:-------------------------~-~~--:--~.------l-------1--------~--------~--------.l PRbJETO DE L E! DO SENADO ng 7 53/:18 7 O. 7 O. 79 ~Ã~i/OACYR 

I ,. . , Pe:~tm.it:~ a.a.4 i:r..HalaJt.i.ado--4 a"·q:t.i.Uzaçã:c 
• ~.ifJ PIS/PASEP pa.Jta c.u.&t:e.io de. c.UJz..&o .&upvt.ioJt 

~·e..i.ta pe..to r~r.õpJt.io .in.te.~t.e.ua.do ou· -pô .I!. -6 e.tt.& 
'l Veroettden.tu. 

AUTOR: SER. FRANÇO MONTORO 

SEU. ALM1R 
PINTO 

7 8. 7 o. 79 

30.03.81 
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DATA oe RC:t.ATOR I DATA oA coxct.us:\o CONCLUSÃO I 
RS'CESIMENTO 00 ?rt?.E.CER OA OSS~=w;..~C'E5 
NA COMISSÃO· OES!GNAOO . CISTR!6UtÇÃ0 00 RELATOR COMISSÃO 

.~~-------------------------1~~==~~~-~~-----!~~~~-!-~~~~~--~~~--. 
PROJETO VELEI VO SENAVO N~ 159/78 1.0.10.79 SEN. MOACYR 18.10.79 

VALLA 

I 

. fJúrõe .&obJte a ... ob.tenÇ.à:o di. empltê.&.t.l.mo 
~Lmp~e.& pelo.& .&eJtv~doJte.& pub!~eoó, do.& ~teeu 
.&c.& ge~tado.& pelo PJtogJtam~ de FoJtmação do Pa 
.t~~monio do $eJtuidoJt Públieo (PASEP}. 

j AUTOR' SEN. NELSON CARNEIRO I PROJETO VE LEI VO SENAVO N9 252{78 

I 
AeJte.&een~a dikpo.&i.tivo â Lei Comple-

i mt~.ta4 nQ 265 áe r1 de .&ettmb}to de 1975,QUI?: 
I di~põe .&obJte o PIS/PASEP, pa:Jta o 6Lm de au~ 

I. to4~Za:Jt a conee.&.&ão de emp~é.&ZimoA .&imple.& 
a: c.) paJt.t..ie.ipan.te.& do 6undo. 

f AUTOR' SEN. ~ELSON CARNEIRO I PROJETO DE LEl DO SENAVO N9 330/?8 

E~~abeleee a pa~~le~paçãá de ~ee~e&en· I Za~~e.~ de. ~~a~alhado~e~ e do~_nun~~ona~lo~­
na. adm~nl&~~ação do PIS/PASEP:. V~~põe. ~6b~e. 
a ijeôeent~atização~do PIS/PASEP e 6Ua admin 
t-t4.?ã:O ·nõõ-- mul'l.i.c:Zrlo~. Ve.te~m.(,na que.. oll. Jte-· 
c.u..\.so~ do PIS/PASEP &e.Jz.ão a.,il1.ca.do.s p~e6,vc.e 
ci'!::.tmen.te. no 6-ina.nciame.n.to da. p!todaçiio de._ a 
!.ihlen.to.&~ ve..&.tuã.'l.io, lza.bLta.çãõ e .cu.t~O.& ·be.n..& 
dé u.&Õ ou eon.&u~o popula!t. 

1 o. 1 o. 79 

10.10.79 

SEN. ALMTR 

SEN. MOACYR 
VALLA 

SEN'. ALII!R 
PINTO 

SEN. MOACYR 
VAHA 

.SE/.1. ALMIR 
P!NTO 

30.03.81 

18.10.79 

30.03".81 

18. 1 o. 79 

30.03.81 

L_A~U~·T~O~R~'~S~EN~-~F~R~A~N~C~O~'~fO~N~T~O~R~0----------------1!--~-------1 f -":"""". ---1·...,..----1------l-----J..,...._ ---
PR~JETO VELEI VO SENADO N~ 050{79 1p.10.79 SEN. !fOACYR 18.10.79 

!n.t~odu.:z: a.t.te.Jt~çõu rta. Te.l Comple.men­
.ta.lt# de ll de ~ete.mbJto de. !.9!5• que uni6~­
~ou. o PIS e o PASEP. 

AUTOR' SEN. NELSON CARNEIRO 

i PROJETO DE LEI VD SENADO NÇ 152{79 

Pe!tml.te a.o.& a.J.&a.la~t.i.ado& a. u.tillza~ão i 
' do P.lS/PASEP pa!ta. O eu~.te.io d~ euJz..&o ..supe-
j Jt..i.Oir.. 6eLto pelo plt.Õp~t..i.o in.te!t-Í~.ba.dc ou. poli. i & e.u.& • de.pende.n.te..to. - - - -

10.10.79 

VALLA ---- .. 

SEN. ALMIR 30.03.81 
PINTO 

BEN ~ MOACYR 
VALLA 

SEN. ALMIR 
PINTO 

18.10.79 

30.03;81 

~------~A~U~T~O~R~'-S~E~N~-~F!RA~N~CO~!~fO~N~T~O:R~0-----------1---------_J(~-----------I---------_j~--------~----~·------------l-------------
·~ PROJETO VELEI vo S'ENAVO N9 337{79 ."0.06.80 SEN. !!OACYR 27.07.80 I 

VAi.LA 

I A.uegu.h.a. a.o..s ..s.l.nd.l.ea.ta.o o d".i .. .Jte.l..to 
.l.rt.!o.t.i..tu.l.t delega.e.i.ct ou ncme.alL_ del.e.gado-5 
emp~e.~aJ, em ..sua.& ba~e.& ttJr.lL.l.to~.<.aX.&. 

de 
de SEN. ALOYSIO 

CHAVES 
30.03.81 

AUTOR' SEM. FRANCO /.fONTORO 
~~~~~~~-~--~~~~~~~~----1------1-----~~------

?ROJETO DE pj:sOL_UC.'\0 - OF!t:;:l:O 1{9 j)_G/R_O_ 1~ .. 04 .• 80 SEN. JUTAHY 
HAGALHÃES 

Do Senhor Góvernndor do Estado da_ Bahia, so­
licitando aQtor.i2:a';'ãO· do S~nado Federal, r: a-· 
ra que o Estado da Bahia pos~a alienar ter - . 
ras de sua propriedade, localizadas no Huni-1. 
cioio de Iramaia;- à sociedade "Fazen0a9 Réu­
nÚI.as santa Mal;' ia Ltda". 

i ?ROJETo DE LEl t>o SENADo N9 156, DE 1979 

! i Institui o seguro-...desei!lpiegc e·-detcrmin<!t ou-
1 trlts·providências.; 
i 
I 

I 
I 

j ,\UTOR: SEN. HU:iBERTO LUCENA 

04.10.79 SBN. HENRIQUE 
DE LA ROIJUf;: 

SF.N. JUTl\IT~ · 
!tl\.Gl\Llrfur5 

----1-------------~----------~\1-------------
04.10.79 1 

08.09.80 

l 
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DATA DE Ri:;LATOR I CO:\CLUS/..0 
xc:.~:n.o e ~MsNT A I DATA DA 

AE:CE.91MENTO DO ?,;?.:;CE:::t 
NA COMISSÃO· DESIGNADO 0/STAIBUIÇÂQ DO RELATOH 

PROJETO D" LE:t DA cRtA...tUI. N9 22, -o-s L9f7 2R.04.77 SEN. 1\CCIOLY 04.05.77 
F~LHO 

l\crescenta _parágrafos ao arti-go_ 1;>6 do De- ----- -----creto-le.i n9 5.452, de 19 de maio de 1.943 
(CLT). SEN. R1\I!'10HD0 27.03.80 

P!l.RENTE 

i't.:TOR.: DEP. Pt"IX0TO FILHO 

P~OJE'!b -DE Lior Di\ CÂ'!ARJ\ NO 146, DE 197B" 0?.12.78 S:BN. LENOIR 04.04.79 
VARGAS POR AUDI~NCIJ\ 

Dispõe sobre as orofissõ:es de distribuidor e P!U~I~It1INAR AO 
H!NIST~R!O DO de vendedor de jÕrnais e revistas. 
TRAnALETO 

AL~R: DEP. ALCEU cor..AR.ru; 

OF!CIO "S" tl9 17; DE 19'76 ?.6.10.76 Sim. Ji\J:Wl'I.S 26.10.7(j 
Pl\SSJ\RilHlO 

Do· Sr. Go~ernáCfOr dq Estado do r:;i_-rn, ·-solici- ----- -----
tand? agtorização ao Senado Federal, para a·· 
liena~ quinze {15) glebas de terras devo lu - SBN. HOACYR 27.09.79 
tas, situadas no interior daquele Estado, no DALLA 
:~unicíp~o de são Domingos do Capim. 

' 
SINTESE DOS TAABAL,tíOS DA COMISSÃO 

Reuniões Ordinárias ... -·--·-·-· 

Reuniões E.l.Ctraordinárlas 

Projetos relatados ~-··---­

Projetos distribuidos 

·-----~--~---"-· 08 

--~-~~~--"--'-
1 o~ 

Projetos em diligência -·-----·------------------'­

OiicJos recebidos --··--·----

Oficios expedidos --·-··· 

Pedidos de vista ........ 

Emendas apresentadas 

Subemendas apresentadas 

Substitulivos ·-···-------

Projetos de Resolução --­

Declarações de voto _ 

Comparecimento de. autoridades ·--------------------­

Votos com restrições 

Convites expedidos ••. -----------~~------''-..:C"--"""-

O! 

J?rojetos pendentes .••.• :········--······-·····~~---······-·· -25 
Bras/lia, em , 3 t de. malf.ç.o de. 7. 98 r 

C O ~: I .3 S .2. O D ~ 

CO!~Ct:.USJ...O 
DA 

COMISSÃO 

A PRESIDf::t;ClA 
CONCEDE VISTA 
AO SP .• SENA -
DOR FRll'!lCO 
t10NTORO EM, 
27 .ll. 80. 

l"].RÇO DE 1 9f!l. 

·r i. l ! 
Çl::~•q:::N":'"O 1 D!S- VC PARECE::I 

o .. ;l..; c.:::_ R::.- 1 P.ELP.TOP. DA7.1J,. n.:.. I coNCLL"s;.o I CONCLUSÃO 
DA 

COM!SSJ:.O 

.A~r)I ,de 1981 

I OS3~5.';,:.~~:::s. 

Co't:CED'IDO 
VISTA ))O SR. 
SE:I. F?Ju:co 
t.fOK'I'O~O ~=" l9.06.BO. 

' 
. 

r, .. '""Zo'·:-:-:,...;~_...,! DEE!G~l.\DCI I no", o .. -,o.o. i ! ~ ..... .... '''-~:J TRfZl.i:ç,;o ... ,,_._.... 

.'? -.::.-.--::--.-:-.j-::>_z_· --.r.~ ... -I---.:..-;~.---G,----.:-'.f--«A--~ .• :-;-:~9~i~o-3_/_3~3="-'~=-~ jr _______ _~_ ______ l----------1 ~~~------!-,;-~·.· _2_s ___ o_3 ___ a_;_· -1 

~~Se~~ ~S2RZO ~~ g~~;~;e~.; - - I 

<e··~ v~ -;:os do ar-:: 7 
-~ ... ..:...:..h 25~G-!),.7J il 95 ~ R - • ... c .• .!. .. 

~ --

:: . .z-;.3:.:.. SOb!"e c "C7.:S!!:..-::o ce ci:::-vã?-~riit:"iiúi<Yi- I 
-::-.-::- ;:r:._;;.i.;:i::..aJ...- ::las ·e.±p:,:.es-as: s:::.!~fu.;g'"!Cã$:· á C.a..:J. lS.CS~7:;;· 
-'""· 
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DATA DE RELATOR I co:-..:ct.us:-o CO~Ct..Us;;o I DATA DA 
Nú~!:=:RO E EMENTA R~CESiMENTO DO ?.;P.EC::::i. DA O:JSER'i;..:;c=:~ 

NA COMISSÃO · OEStGNADO DISTRISUIÇAO DO RELATO.=t COM!SS..!.O 

! ?::<.o.r~ DE L7T DA cJ...-.'":..ARA N<? 03t. 173 i l 
~ ::t12Q3::>, 

1
1: ,:~:_:~b:~ o_s =c·:er.2:c.cl::l=-es d~ d7'J::'~~~ác!o_s_-~4e--pe-:.::- l"J.CS.7S I~Sen.HUR::LO !?.A ~~:,;_c.;siC~e-:;_: 
, ~::c-eo a C:ecl.::.::=-are:::l. eo ?"..!bl.~co a fon"te ::.'<:!."" ,R.-iiiSO - 1Jl~~05.1S --
;=~~~~c~~ Cos ?~C4~tcs~ ~a for=a q~e eSp~ci f os Co ar~. 

1

1 :::.c:::., e êá. out!'ãS prov~dê:nci.a3-. - !:1ed. Sen. LUIZ j r 5 Go~! - I 
iC...:.If?.LC."-"1\í'rE 1Z-7 .03 .. 79 

l!~.ed. Scn ~ :LD::z l i 
l---------------------------------------------~~-----------"ÍCr>~~~~~-~':L~C~A~,;~~~~---Ii'~.?~ .. ~u~:?~"~'"----f--------------,-lL-------------f------------1 

1

! PROJETO DE LEI DO SENADO N9 336/79 I 
' 
i 

i 
AUTOR: Senador Passos Porto. 

Ali:erâ o § 49 do artigo 27__ da Lei n9 20~4_, O?.ll...:J'S 
de. 03.10.1963 

Sen. DIRCEU 
CARDOSO 04.03.80 

i 

l~-----------------r---:------I----~:-----~-----~-----PRoJETo DE LEI DO. SEIJADO N9 13/80 

I AUTOR: Senador ITAP~R FRANCO 

Est.abelece abatiinento .nos preços. de deri-
vados de petróleo e do álcool quan~o _des- 13.03.86 
tinados ao consumo próprio de motoristas 
profissionais autônomos. 

Sen.AFFONSO ___ 25.08.80 
CAMARG-O -

Red.Sen.AFFON 
SO CAMARGO - 19.03.81 

r-----~-----------------+------~---------l-------1---------l--------l--------

i 
i 
' i 

I 
' 
i 
l 

PROJETO DE LEI DA CÃMARA N'? 93/a·o 
AUTOR: Deputado N-élro Lohato 

Dispõe sobre incentivos ã prodUção de -
álcool e determina outras providências. 

PROJETO DE LEI DO SENADO N9 .304/79 

AUT"OR: Sen. Henrique Sant~o 
Dispõ~ sobre a coffi~rcialização dos produ-
tos aerivados de petrÓleo no território 
nacional. 

PROJETO DE LEI :00 SENADO N9 n/ao 

AUTOR' Senador !lUMBERTO LUCENA 

D-ispõe sobre a natureza jurfdl_Ca ·dos con-
t~atos de ~isca, a serem celebrados. pela 
PETROBRÁS S/A, e dá outras providênCias. 

n .11,.ao 

I 
12.03.80 

-

lO.:Lo.so· 

Sen.LUIZ CA­
VALCANTE 

$en.DI"F!.CEU 
CARDOSO 

:aed.Sen.ALMIR 
PINTO. 

Sen.HENRIQUE 
SANTILLO 

19.03.81 

Em 12.03.81 
17.03.80 

devolvido à 
CME-hos ter 
mos do art-:-
95 do R.K. 

19.03.81 

-
Em 30.03.811 

devolvido d 
CME nos ter-
mos do a;"'fE. 
95 do RI. 

16.10.80 
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SINTESE DOS TRABALHOS DA COMISSÃO 

Reuniões Ordinárias----·-·--·---·-···-

Reuniões Extraordinárias ....... ·-·--···---·-- -------
Projetos relatados -----------·-.. -----.. ··----.. ---.. ---------·····----

Projetos dislribuldos ·-·-........ - •. --... -·----··--------· ..... Q.4. _____ _ 

Projetos em diligência --·-··--......... --.. ·-·-.. ·---·-····--------=---
Ofícios recebidos ---···· .. -·-------·------· -------~-"l'-. -·-· -·-· . 
Ofícios expedidos 

Pedidos de vista .... 

Emendas apresentadas ......... - ..... - ............. -·----··------------

Subemendas apresentadas ................. _,_., __ , _________ _ 

Substitutivos ______ ............. ___ _ 

Projetos de Resolução _ ..... 

Declarações de voto ... ·--··-··--­

Comparecimento de autoridades -··---···-

Votos com restrições ... ·---··--

Convites expedidos ···--········ 

Projetos Pendentes ----------------------~.03 
Brasília, em 31 de março dé 1981 

C O l~ I S S ~ O D E !~iJ~ICIPIOS 

VICE-l?RZSDENTE:: 

FRfo~CISCO GONÇl~LVES PERETRA 

RELA?OR!O CCRRESPO~DENTE AO M~S DZ V!ARÇO 

Abril de 1981, 

1
- DATA DE R:=- I RC::LATOR ~~- c.;,TA DA CONCLUSJ...O C_ONCLUSJ~O =l 

CE8l~v1ENTO 1 DES:G!~A~O I 0!3- DO PAREC:R DA OBS:RVAÇ~S:S 

·---------·---------------Y.: -~-A-C_O_M_,Js_<_,'_,o_ 1 _______ : 7~r3CIÇÃO DO RELATOR COMiSSÃO li 
' I i 
I I I ' 

! i I I 
r : ! I 

___________________ , ____ ! 1------1------1------j--- ; 
t 
I 

! 

i 
i 

-------------~--~--~~------~--~---~ 



ADrii âe 1981 DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL (So,ão Il) .. 

• Sir.rTE.SE !JOS TRABALHOS DA CQ}Ií!SSÃO 

Reuniões Ordiil.ârlas--····-···--·-------·-·------- · Cl 

R eu n l:: cs Ex t r c:.ordin.iri as ............. .,. .......... ..:. ..••......•..•.•• -:~~~:..: ....... - ....... .,. . .,..,......_,... __ . __ ,. __ __ 

Projetos re!z.tados ................ -·-·-·-·····-··'"··-···-·-.. ·--·-

Projetos distdbuídos ______ .......... - ... - ... ··--···--... ···-.. -··-·-.. -·····-··-..----·---

Pro;etos em diliçê"cia ··------------··--·-

Of:clos r_ece_Oic!os ·······-···-·-.. ···-·-.. ·•• 

Ofidos expedidos ................. ____ ..... ______ .. ____________ .__._..,..,.. 

Pec:co-s de vista --------·----------------------

Er.~ndes e;Joesentadas ... _ .. ____ ................... --------·-----c----· 
Suberr..endas __ apresentades • .,. ....... --·--·-···-·· ... ·-·· .... -·--· 
Sub:;t;t~ti'tos . .,. ................. ,.. ___ .. _________________________ _ 

P~o)ctos d~ R:?so!ução_ .,. ......... --.. ·--------···· .. •• 

Declaoações de vo!o ------·--------------

Ccrr:~orccimcnto de autoridaCcs _____ __,__·-----------~--

Vo~cs com r0str;ç;ões -----·-·--· .. ···-------·------~-

Conv:tes e:-:pedi::los __ -: •• 

3ras::ia, er.-1 31 Ce ;:-,a::-ço de 1981 

C O l·l I S SÃ o· -DE !Ü:DAÇÃO 

VICE-PESIDEN'!'::::: Sen.ador_ :·:O!ULO BJ>..!lARO 

J..SSISTE~~TE: FÁT!r-'.li. AB?.J..:fÁO DE 1>.R..F.ÜJO 

REL_:;.'!'ó?.IÕ CORR.ESPÔNDEXTE t:-.0 XE!S DE: DE 1 sBL 

N01.iERO E EME'NTA 

I Projeto de Resolução n9 175T de l9ê0 1 q.:.é a1\ ( 
':.O::i.za a P=o:::fcitu.ra Iiunicipal ê.e Nova :S:;:::a . 

~ ~:-:;:;; ~~"laVa:::' e..'7. Cr$ 19.132.~_0.0,00 (dezcno-j 

I. ·:e ;:-.~1:-.ces, ccr.to a tri:-J.ta e dois mil e CiUE.I 
. ~recentes cruzeiros) o·mont_ante de sua di. v!_ 
j da ccn.sol!C:aCa. - 1 

I I 
I ?!.RZCER "" 70/81 I 
, ?::-oje"t.o C.e Lei Co Sc.naeo ~9· l_S~: ~de ~9~0rq_u~ 
! ;Sl-=.e::-a a ::ccaçã.o-·eo art..:.go 39~J c.o Cod::.go C.ct l ?recesso ?c"al >!CHCar. I 

~ 1>.RECER N"<? 71/E 1 

DATA CE R!::­
CESit..-1êNTO 

NA COM!SSAO 

' 

RELATOR 
DES!Gt\:ADO 

lO- 03- Bl 'I 

i SalC.a!"l.:t.a 
; 

DATA o;.,· 
CiS­

Trl.!SUIÇÃO 

lO.G3.B-2. 

lO.O:L81 

I 
I 

i 
i 
! 

I 
I 

COt\CLUS.Z..O 
DO PAR:::CER 
DO R:::LATOR 

Redação f~nal 

Redaç-ão do 
v~!"l.ciC.o 

CONC!..US,!.Q 
DA 

COh~iSSÃO 

Terça-feira 21 1227 

I 
OSS'.:.?i'/AÇOSS \ 

;..p=-ovaCo 
2ó.C3.81 

li 
e~~ I 

I 
l 

Aprovado e" ~~~ 26.03.31 

Projeto de Decre:to_ Legislativo n9 16,de l9:SO 11.03.81 
(n9 51/80, na Câmara dos DcPtrtaôos), que ~ 

Saldanha Derzi 11.03.81 Redação final Aprovado em 
26.0"3.81 

va os textos do Acordo sobre a kmplementaçãÕ 
!co Artigo VII do AcerCo Ger~l soLXe Tarifas I l>.duaneiras e Comércio (CÓdigo de Valoração 
'ACuaneira),do rrotocolo Adicional ao referi-
do Acordo, bem _como da ;I;..i::?ta de Concessões; 'Ia 
riíárias Brasileiras ·nas Negociaç§oe:S C.orner = 
ciais Multilaterais, todos conclu~dos em Ge-, -----·------~----------------[-------------·1---------------i---------------i-------------__j nebra, a 12 de abril de 1979. 1-

PARECER N9 72/8_1_ 

Projeto de Lei do S~nad_o n<? 3_2J __ d~ 1980 1 que 12.03.81 
Cisp-Õe ·so!:ire- a preferêrlcia· _a -·posseiros na 
alienação de terras da Ui:l.iãC:. · 

Saldanha Derz 12.03.81 Redação final Aprovado em 
26.03~f.l 
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I 
• 

DATA DE RELATOR DATA DA CONCLUSÃO CONCLUSÃO 
NúMERO E EMENTA RECEBIMENTO DO PARE:CER DA OBSE.RVAÇ6ES 

~---------------------------------------------li-N~A~C~O~M~I~S~S~Ã~O-I----D-E_s_IG_N_A_o_o __ -1~P-I_S_T_R_ts_u_t~ÇÃ_P __ 
11 

__ ~D~O~R:E:L~A~T=O~R~~---=C:O:M:l.~SS~A:O~--i--------------1 
PARECER N9 73/fi~ 

Projeto de Lei,Qo Senado n9 160, de l979,que 12.03.81 
disFÕe sobre recebimento de pecúlio pelo ap2 
sentado que retorna ao trabalho. 

Murilo Badarõ 12.03.81 Redação do 
venci.do 

Aprovado err, 
26.03.81 

~------------------l------r-----1------1------l------~----~ 
PJIRECER N9 74/8L 

Projeto de Lei dq Senado n9 207, de 1979,que l3.03L81 
autorlza o !Unistério da Educação e Cultura 
através do Conselho Federal de Educação a i~ 
cluir nos curriculos dos estabelecimentos de 
ensino de_l9 e 29 grátis e Superior, estudo 
sobre as vidas do Coronel José Plãci.do de Ca 
tro e do Harecha1 do Ar Eduardo Gomes. -

PARECER N9 75/81 

Projeto de Lei do Senado n9 364, de 1979,que 13 •. 03.81 
institui o "Dia Nacional do Psicólogo". 

pARECER N~ 76/31 

Projeto de Lei do Senado n~ 5, de 1980, 
altera a redação do artigo 19 da Lei n9 
5.527, de a de novembro de 1968. 

PARECER N9 77/81 

que 13.03.81 

Projeto de Lei do Senado n<r~s, de 1980, que 17.03.81 
estabelece normas de proteção à empresa· pri-
vada nacional produtora de bens de capital e 
de serviços de engenharia. 

PJ\RECER N9 78/81 

!Projeto de Decreto Legislativo n9 3~;de 1979 
(n9 30/79, na Câmara dos Deputados), que 
~prova as Contas do Presidente da RepÚblica, 
relativas ao exerc!.cio financeiro de 1978. 

I PARECER N9 79/81 

! Projeto de Lei do Senado n9 2_9, de 1980, que 
; obriga a identificação :nurnériêa de motores t§ 

1 las fábricas prvêutoras de veiculas a1•+-.ornotQ. 
j res e dá outras providências. 

i 

I P>.RE_cER NQ 80/81 

18.03. 81 

18.03~81 

18.03.81 

Saldanha Derz· 13.03.81 

Murilo Badaró 13.03.81 

Saldanha Derz 13.03.81 

Muri1o Badaró 17. 0_3. 81 

Nurilo Badaró 18.03.81 

Saldanha Derz 18 .. 03.81 

Saldanha Derz 18.03.81 

Redação final Aprovado em 
26.03.81 

Redação final Aprovado eQ 
26.03.81 

Redação final Aprovado em 
25.03.81 

Redação finat Aprovado em 
26.03.81 

Redação fina1 

RedaçãO final 

Redação fina1 

Aprovado em 
26.03.81 

Aprovado em 
26.03.81 

Aprovado em 
26 .. 03.81 

: Pr_ojcto de R_esol-..Jção n9 15, "de 198l,que sus­
'~cnde a execução- do Decreto n9 196, de 12 de 

I 
no~er..bro· de 1975, do Munic~piC)_ do Rio de Ja- I 
nel.r_o. -

I I i---------------1---~---~-----1-----~----~---~.1 
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.. · 
~ ~ - - . 

~. I DATA DE NúMERO -E é"tJitNtA-
RELATOR DATA DA CONCLUSAO CONCLUSAO 

DO PARECER DA OBSERVAÇOES ~ECEBIMENTO 
DESIGNADO DISTRIBUIÇÃO DO RELAIOR COMISSA O NA COMISSAO .. 

PARECER N9 81/81 I 
Projeto de Lei. do senadO n<? 161_,_ de 1980-,que 19.03.81 Murilo Badaró 19.03.81 Redação do Aprovado em I acrescenta parágrafo ao.art.- 19 da-Le.i n9 vencido 26.03-.81 

883, de 2~ de outubro de'~949. --

1. 

PARECER N9 82L81 

Projeto de-Resolução nQ 17-, de- 198l,qUe sus- 19.03.81 Saldanha Derz 19.03.81 Redação final Aprovado em 
pende a !:xecução._do _ar!;. 32, xry, do CÓdigo 26.03.81 
de Divisao e Organizaçao Jú.O.iciaria do Esta-

jdo de Goiás, instituido pela Resolução nQ 
02 1 de 23/12/76, do Tribunal de Justiça da-
quele Estado. 

PAf:E;CER UQ 83L31._ 

Projeto de Resolução n9 16, de l9-8l,que sus- 19.03.81 Murilo Badaró 19.03.81 Redação final Aprovado em 
pende a execução do. Decreto n9 7.702, de 26.03.81 
20/10/71, do Estado do Pará. 

PARECER N9 84/81 

Projeto de Lei ~o Senado n9 170, de 1980_,que 20.03.81. Murilo Badaró 20.03,81 Redação do Aprovado em 
dá nova redação a di~positivos da Lei Orgân! vencido 26.03.81 
ca dos Partidos Pol!ticos. 

PARECER NQ 85/81 

Projeto de Lei do senado n9 276·, de 1980 ,que 20.03.81 Saldanha Derz 20.03.81 Redação final Aprovado em 
acrescenta parágrafo ao artigo 383 do CÓdigo 26.03.81 

CiviL 

PARECER N9 86/81 

Projeto de Lei do senado n9 38, de 1980, que 23.03.81 Saldanha Derz 23.03.81 Redaç-ão do Aprovado em 
acrescenta artLgo ao CÕdi~o Civil para dis- vencido 26.03.81 
por acerca da escr~tura publica e seus r~ 

·quisitos. 

PARECER N9 87~81 

Projeto de Lei do Sen-ado n9 215, de 1979,~ue 23.03.81 Saldanha Derz· 23.03.81 Redação do Aprovado em 
estabelece critério-para a concessão dÓ adi- vencido 26.03.81 
cional de insalubridade aos trabalhadores e 
dá outras providências. 

PARECER N9 88[81 

Emenda do Senado ao Projeto de Lei da câmara 24.03.81 Saldanha Derz· 24.03.81 Redação final Aprovado em 
n9 24, de 1980 (n9 2-.591/76, na Casa de cri- 26.03.81 
gem),que modifica o art. 649 da Lei n9 ..... 
5.869, de 11 de janeiro de 1973, acresCentan 
do dispositivo ~ue torna impenhorável o irnô= 
vel rural até um módulo~ 
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I 
DATA DE 

RECESIMENTO 
NA COMISSÃO' 

,-\ELATOrt 

DESIGNADO 
11 DATA DA I 

O!STR!BUlÇÃO 

CO:-.:CLUSJ..O 
DO ?A?.::::CG 
DO RELATOR 

COXCLUS;;O 
DA 

COMISSÃO 

PARECER N9 

Emenda do Senado ao Projeto de Lei da Câmara 25.03.81 
n9 17, de 1980 (n9 ::SCi/79, na Casa de origem 
~-.:.ue não r::errnite di.r.igir motocicletas, moto-
netas e similares sen o uso de capacetes de 
segurança, introduzind.o alteração- no art. 8_8 
do CÕdig~Naéional de Trânsito, Lei n9 •...• 
5.108, de 21 de setembro d.e 19.66. 

Saldanha Derz 25.03.81 

SINTESE DOS TRABALHOS DA COMISSÃO 

Redaçao final Aprovado em 
31. 0_3. 81 

Abril de 1981 

* Reuniões Ordinárias ____ ....Ql__ _____ ·-~~~--·-------- -*· 01 de InStalação. 

Reuníões Extraordin-árias .• _.QJL. .. ___ .... 

Projetos relatados ·--··__2l ________ , ________ _ 

Projetos distribui dos .------2:-L--------

Projetos recebidos e não relatados ·--º""'O __ _ 
Projetos em diligência·····--·····-·----

Oficios recebidos 

Oficios expedldos _______ ·----------

Pedidos de vista-----------------

Emendas apresentadas·----.. ••· 

Subemendas apresentadas·-.. ·-·---------

Substitutivos--··· .. ····-·· ... --·-···--..... , _____________________ _ 

Projetos de Resolução--·-----­

Dec/araç~as de voto _ 

Comparecimento de autoridades-·-·---·---

Votos com re-strições~-· .. ·-·· .. -·-·-'"""""-----·----­

Convites expedidos 

Brasília, em 31_ de março de 1981. 

wf.;.~o._ ~~ ck. (4c:u_:~ 

C O ~ I S S K O D E RELJ!..ÇLiES i::.-\TER:IORES 

P?.ESIDENT·E~ Sen.3.dor Lu:::z v;t;.,.XA 

Ser.aê.or P.~.u:..o BROSS..:-·.?:D { l.9) ; e:, J.l·'J. P.;;_L PEIXOTO (2'?) . 

LE!LP. ~BIV.::-..s FERRO COS'!'.t'. 

RELA'I'CiRIO CO~RZS?OXDE~TE AO :>!.E:S ::>E P>'.J!..RÇO 

j ?? .. :-~·:::-:-::; r~~- u:_T -:-,,! c.T.?·f . .-\?A ~~? ô.B/79 

j ;.~.~::~~~~~o~~~~~5~i~x~!;}6;.a~s s~~?~~~~~ 
f -::::'~le" de c:api·éa.l es~ra:J.g:eiz>O:... -

l. 

:: ::::::;s.:..:;:s:·: ~=~ ~S/Sl 

1 i~ J.~~: ;._,~~~~i~6:t~:!"l;~bRF~~~;~~;-~--~ s~~~~i~~â~ 
I:.~ • . ~.:::-e:::--::o Va.scc...-.calo.s--da Cc~ e. Silva , 

! ~I-~3;i~~~z;~~B~~~~a~i~t~e~~!~P~~;-~~r- ~ 
[::"::-?!~o .:.~ .~'::'?~~c.d::~.; ó,.:. &>asil jt:~no -ª Rep~ 
~~---·:.. ?c.!..u .. :=r_dc 3e .• _n. 

DATA DE R·.::- ~ 
CESii\~ENTO I 

~~A COMISSÃO 

09~05.80 I 

10.03.82 

RE1 ... ;TQR 
DES!GNADO 

SE11:ADOR 3:S:i\- ~ 
NARD!NC iTIJJ;:'A j 

I 
SENADOR. BE~- I 
};ARD~~~O VIAN.o.. 

! 

DATA DA 
o:s­

TRJBUJÇAO 

14.05.80 

23.03.81 

S!"EA.DOR TP..X­
CREDO NEVES 

i 19..03 .. 81 

I 
I 
I 

I 

DE 1 9~ 1. 

CONCLUSA O 
DO PARECER 
DO" RELATOR 

CO:\CLUSÃO 
DA 

COMISSÃO 
08SERVAÇCES_ I 

' I 

P.p~ec~a~a ~~ 
:--au:1iao se­
c::-et:a, e-
25.03.81. 

l 
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!· 
i M:SNSAGEM N° 33/ 81" -

! . - . . -
: Do Sr~ Presidente da Repub1ica, submetendo a 
~ apÍ'ovação -co SenadQ Federal, a escCílha do Sr 
; Harcelp .Rafae1li, EmbaixaC:ror -aó B:rasil juii.tõ 
1 à República da Costa do Marfim, para, cumula 
i tiva:~ente ,_ exercer a função~ de __ Er.:tbaixador dÕ 
! Brasil junto ã. RepÚblica de SeZ.ra Leo_a. 

' ; 

O,\TA DE' 
RECEBIMENTO 
NA CO.V1ISSÃO · 

11.03.81 

RELATOr!. 

DESIGNADO I
[ DATA DA 

DISTRIBUIÇÃO 

SENADOR NELSOf; 19.03 ~ 81 
CARNEIRO 

COXCLU.SJ,Q 
DO ?A?.SC~;:, 
oo-- RELATOR 

Tcr4;a-feira 21 1231 

COXCLUSM.O 
DA 

COMISSÃO -

. I 
Apre~!.aC.a e::~ •

1 reunl.ao secr!_ 
ta, .eo 25.03.

1 31. 

' I 
i 
~-Y-.E-!,-'S_A_G_E_H __ N_9 __ 3_4_/_81 _____ .----------------------~----~-----4--------------l------------il--------------j--------------~------------

l. Do Sr .. ~residente da R~pÚblica~ _StlbmetenctO .i'. 
aErovaçao do Senado Federal, -a_- escolha do Sr. 

I se:gio =~rna~do Gaarischi Bath,-Ministro de 
Pr~meira Classe, ~a Carreira de Dip.lomata, E:. 
ra exercer a funçao de Embaixador do Brasil 
junto _à Federação da Malásia~ - - -

ME!lSAGEM. N9 ,3'5/Bl-

11.03.81 

l_So03.81 

SENADOR JOÃO 
CALMON 

SENADOR JOs~· 
RICHA 

19.03.81 

23.03.81 

P.preciada e:::: 
reunião secre • 
ta, em 2~ .. 03:-
81. 

,. 
e"',.lnião se"cr~ 
a, em 25 .. 03 .. l
preciada e"' 

·~------------------------~---------l-------------!1-------------~j ___________ l---------------·f------------!--

1

-·-------
i MENSAGEM N"9 38/Sl· 

Do Sr .. ~residente da RepÚbli~~. su'brnete..'ldo à 
aprovaç_ao do S_enado Federal,· a escolha do.. Sr 
Ce~son Dini~, .t:mbaix-:-Oor do Brasil junto .ao· 
ReJ.no da ArabJ.a Sa~dl.ta, para, cumg1ativamen 
te, exercer a funçao de Embaixador do BrasiY 
junto aos Estados de- Bahrain e Catar. • 

j - -l Do Sr~ Presidente: da Republica, submetendo a 
f apÍ'ovação do SenadQ Federal~ a esc-olha do Sr 
. Harcel... Dezon Cos_ta Hasslocher~ Ministro de 
l Primeira Classê, da Carreira de Diplomata pa 
i ra exercer a função de Embaixador do Brasil-
( junto à RepÚbl.ica Popular de Moçambique. 

! 

SEN.li.DOR LO-- 3l.03.A"l 

26.03.81 
HANT.O JONIOR 

i--=~~~~------------4---~---~--------li------l-----------l-------~--------
.ll :~::~E:r::i::~:: da RepÚblica; submetendo à 

aprovação do Senado Federal, a es"co·lha do Sr 
I Ant_Ônio Corrêa do Lago, Ministro cte Primeira 

1

1 
Classe, da Carreira de Diplomat~, pa~a €Xer~ 
cer a função de Embaixador do Brasil junto 
ao Estado da Cidade do Vaticano .. 

26.03a8l SEN~DOR. 31.03.81 

TANCREDO NEVES 

I· ~------~---------------------------l---------l------------lc--------,l-----------1----------~·~ 
?ROJETO DE DEC~ETO LEGISLATIVO N<? 09/80 • 

' •' 

Aprova o texto do· Acordo sobre o Comércio de 
Produtos Têxteis, celebrado· entre o Governo 
da RepÚblica Federativa do BráSil e a Comuni 
dade Econômica Européia, em Bruxelas, a 23 
de janeiro de 1980. ---

~ PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N9 14/80 

f Aprova o texto do Acordo entre o Governo -c!a ! RepÚblica Federati'ia· do Brasil e a RepÚblic·a 
i do Ir.a._que sobre os u.sos pacif-i"cos da e:a~rgia 
1 nuc~ear, concluído a 05 de janeiro de 1980. 
i 

I 
; 

26.06.80 SENADOR ITAMA 27.06a8-0 
FRANCO 

SENADOR JOÃO 23.03.81 
CALMON 

02.09.80 I SENADOR LU!Z 

1

~6.09 .. 80 
FERNANDO FREIR · ___ ... __ 

-------
SENADOR LUIZ 23.03.81 

FERNANDO FREIR 

DevolviC.o c. 
Co:nissão, r:.:::s: 
ter~os do art. 
95 do R.I. em. 
05 . .03.B.l -

j _____________________________________ ~l---~----l--------------1----------1------------4-------------!·----------i PROJETO DE DECRETO LEG!SLATll.lO _ N'? ,20/~BQ 

I Aprova os textos dos Atos da União Postal 
das Américas e Espanha - UPAE, cÔhÇluÍdos 

1 em Lima, a 18 de março de 1976, -durante o 
IX Congresso da União Postal das Américas 
e Espanha. 

15.10.80 SENADOR·L'OMAN 22~10.80 
TO J(ÍNIOR -

SENADOR LOMAN 23.03.81 
TO J!JNIOR -

DevcilviC:o ·. ! 
Co::d.ssão, n::s 
termos do .art~ 

95 do R.-r. ,em 
05.03.81 

.~,~~~-------------~-----'--------'--------~----------1------------l.---------~---------
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??-OJETO Dr DtCF.E.TO LEG.ISLA'.HVO N'? 21180 

..:..?rova o texto de Acordo entre a R~pÚblica 
?ederativ~ do Br~sil e a RepÚblica Argenti 
na sob~e Sanid~de Animal em Ãreas de Fron~ 
teira, conc·lufc!o em Buenos. P...ires, RepÚblica 
.?..rgent:ina, ·a l'l de maio de 1980. 

j PROJETO DZ: DECRETO J,.EGISI,.ATIVO _N.'?_ 22./_8 O. 

i 
J Aprova o .texto do Acordo sobre Sanidade Ani-
1 n:.ai .. em .áreas_ de Frq;n:te.:!,.ra entre_ o Governo da 
i ~epublica Federativa do Brasil e o Governo 
t Ca Rep'ública da Venezuela, concluÍdo em Cara 

1 

DIÁRIO DO CONGRESSO NAC!ONAL(Seção 11) 

DATA DE 
R=CESiMENTO 
NA COMiSSÃO' 

16.10.80 

29.10.80 

RELATOR 

DE.SfG}.!AOO 

SENADOR PAULO 
BROSSARú 

Sf~!T."".!lDR JOÃO 

C.'\Li-!<1N 

SENADOR LUIZ 
FERNANDO FREIR· 

SENADOR· LUIZ 
FE~NANDO FREIR 

22.10.80 

31.03.81 

05~11.80 

31.03.81 

COXCLU2AO 
QO ?;..?.:;CE":.i 
DO RELATOR 

CO:-:CLUS;!;.O 
DA 

cm.!ISSÃO 

Abril de 198} 

Devolvido a 
Comissão, nos 
termos do art. 
95 do R.I-;. em 
25.03.81. 

Devolvido .ã 
Comissão, no~ 
ter.r.:os d.o art 
95 áo R. -I.e:n 
27.03.31 ! cas,·a 07.11.79. j 

~-------1---1---1---!---f---f---
1 PROJETO DE DECRE'i'C .. l.EG!'SL/I.'l'IVO_ NCJ 23/-80 

I 
' 

AErova o texto do Acord,o de Coope.ração ECo~~ 
:-;.o;aica, Cient~fi~a e Têcniéa ··entrc.·o GoVei>..: 
no da ReoÚblica Federativa do Brasil é ·o GO 
ve~~o· da~ RepÚblica Popular de Angolà, ccn ~ 
clu~do em Luanda, a 11 de junho de lSBO. 

?~OJE:TO DE 1JE.CRETO LEGISl.A?IVO N9 24(~0 . 

Apr-ova o textq da Conve:n·çãO n'? l!t 2 da Orga­
nização I'ntern:!!.ciona~ do Trabalho, sobre a 
Orientação Proflssionâl' e a Formá.ção Profis· 
sional no Desenvolvimento de Recursos Huma= 

1 
:-~os, adotada e::n Genebra, a 23 de_ junho • de 

I ::i,975, dure.n-::e a 60a~ sessão da COnfe_rênci.a 
Geral da O:!'gailização :t-n'ternaê:icinál do Traba· 

I lho~· -

31.10.80 

07.11.80 

SENADOR ITAMA 
FRANCO 

SENADOR LOURI 
VAL BAP'.CISTA -

05.11.80 

23.03 .• 81 

SENADOR LENGI. 11.11.80 
VARGAS 

SENADOR MOACY. 23.03.81 
DAL LA . 

Devolvido l 
Comissão, nos 
ter:nos do a.::-t, 
95 do R.'f.. e=. 
05.03.81 

DevOlvido . .ã 
Co;:"~.issão • nos 
ter~os do. art. 
95 do R.I~ em 
05.03.81. 

I 
~-----------------------------l~------11~--------~~-------~---------~---------l----------i ?::\.OJETO J!:. Otc~·E1'?:1 LEGl.SLATIV.Q N9 2 5/8.0 
I . 
1 t.,_orova o texto da Convenção Destinada a Evi­
; tâi- a Duola Tribut'a,ção e PreVenir a Evasão 
i Fiscal. effi 1-!atêri.a de Im,;;>ostos sobre a Renda, 
1 !'irmada entre· a Hepúbll.Ca "Federativa do Bra':" 
'r sil e a ;{epública Argent.ina., na Cid-adé de ! 3uenos Aires, a 17 de maio de 1980-:-

i 

07.1.1.80 SENADOR TANCR, 
DO NEVES 

SENADOR TANCR 
DO NEVES 

! 
1Lil.80 Devolvido ã 

Comissão, no:'J 
termos dC' art .. 
95 c:o R. I. e:::L 
05.03~81. 

~~~~~~~~~~~~~·l--~--~--------1------l-------~---------!-------­j F~OJE70 DE DE.CRETO L!;:G!SLA~LV.O N'? .26/.80 

I
. A?rgva o texto do Tratado entre o Governo da 

Renublica Federativa do Brasil e ó 'Governo 
da- RepÚblica .iu>g~ntina para o aproVeitamento 
C.os recursos hÍdricos compartilhados· dos tre 
chos limrtrifes do rio UruguáL e de seu aflU 
en'te, o rio Pepir_i-Gl..'.açu, coflclu!ao e'm Bue = 
~os Aires; a 17 de maio ·de 1980. 

PROJETO DE DE.CRETO LEGISLATIVO NSi 2S/80 

Aprova o t~to do Acordo sob~e .Cooperação 
Eccrrômica e Industrial, 'firmado entre os Go 
ve~aos da RepÚblica Federativa do Brasil e 
do Reino dos Países Baixos, em Brasflia, a 
23/07/80. --

,I 

10.11.80 

2~:11.80 

SENADOR ADER- 11.11.80 
BAL JUREMA 

SENADOR TANCR• 23.03.81 
DO NEVES 

SENADOR ,LENOI. 28.11.80 
VARGAS 

SENAilOR LEITE 23.03.81 
CHAVES 

Devo]. v ido à 
Comissão, nos 
termos ~o a:::--::. 
95 do R.Is em 
05.03.81 . 

I 
~~----!'~ ~---1~----~~----~------

jPROJETO DS DECRET~ LEGISLATIVO N'? 29/80 
I 
lAorova o texto do Acordo para-evítar a dupla 25.11.80 SENADOR. ADER- 28.11.80 Jevolvido à 
; tZ..ibutação ·em ritatê!".ia. de trans~orte aêreo, c BAL JUREMA Comissão, .r.o&, 
i lebrado entre a RepÚblica Fede~ativa do Bra- ------ ----- terrr.ps do_art. 
1sil e a RepÚblica da Venezuela, em Caracas , - 95 .do R.I;, ~ 
,
1
· a 7 de novembro de 1979. SENADOR ADER- 23.03.81 _j 05.03.81 

BAL JUREMA 

j~----------------~--------~-~----~---------·1--------1 --------~---------
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NO.'!.EHO E EMSNT A 

I PROJETO DE DECRETO U:GISLATIVQ_ __ }r9. 30/80_ 

I Aorova o texto da Convenção nZ: 14 S. da Orgari"i" 
zàção Internacional do -':Ç'rab;;13:hq sobre Prote= 
ção dos Trabalhadores contra os Riscos_ Pro -
fissionais d"evidos ã Contamin.~Ção ·co· Ar, ·ao 
RuÍdo e ãs v-ib:::'ações no_ Local de Trabalho_, a 
dotada e~ Genebra a 19 de junho de ;977, du= 
ra.nte a sexagésima-terceira sessão da Co!lfe­
rência Geral da Organização In~ernaCion~l do 
Trabãlho. • 

I DAU. DE 
RSCESIMENTO 
NA COMiSSÃO· 

27.ll.HO 

fl~LATOA 

DS:StGNADO 

sENADOR. LOMAN­
TO J!JNIOR 

DATA DA 

OJSTRIBUIÇÃO 

23.03.8]. 

COii:CLUV~o 

DO PA?ECER 
DO RELATO~ 

CONCLU3M.O 
DA 

COMISSÃO 

Terca-feira 21 qn_ 

"----~~----~~~---I------I-------4------I~-----+------~-------
?RaJETo DE DÉC.RETO LEGISLAT:J:1í"O ){9 3~/80 I 

Aprova __ o texto da Convenção n9 132 dã. Org'aid. 27.·ll.B"ü 
zação Internacional _do Trabalho sobre fériaS 
Anueis R~neradas, adotada em Genebra a 24 
de junho de. 1970, durante a quinq_uagésim_a -
quarta sessão da Conferênêia Geral da_o~garii 
zação Internacional do Trabalho. -

ÍPROJETO DE DECRET0 LEGISLATIVO N9 _32[80 

l - . !Aprova o texto do Acordo de Previdenc~a So-
!cia'l conclu:Ldo entr~·O Gov"erno_da Repúb~ica 
jFederativa do Brasil e o Govérno da -Republi 
!ca Argentina, em Bras:Llia, a 20 de agosto de 
11980: 
I 
; 

09.03.81 

SENADOR .Al'{AR:AL 23. 03-; 8.1 
PEIXOTO 

SENADOR MAURO 
BENEVIDES 

23.03.81 

i I 
j-------------------------------------------:---~------~--------------1-----------~--------------l·------------~~-----------i ?ROJE.TO DE DECRETO L"EGISLAl'ÍV0--N9· 33/ári 

I Aprova o texto de Coope:toaç~"? enfii_e.. o_ G.overno · 
da RepÚblica FeCerativa do Brasil e o G9Ver-

1no da RepÚblica Argentina para o-aesenvolvi­
~ento e a Aplicação" dos Usos Pac:LfiCos da E-
nergia Nuclear, celebrado ~~ Bueno~ Aires~ a 
17 de maio de 19SO. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N9 Of/81 

09.03.81. 

Ap:""oVa o texto_ do Acordo de Cc-Operação Cient' 24 .• 03.81 
fica e Te_cnolÕgi.ca en:P.re o Góverno da RepÚbh 
ca Federativa do Brasil e o Gover~o· da Repú--

I 
I 

blica Argentina, firmado em Buenos Aires a 1 
de maio de 1980. 

SENADOR ALOY­
SIO CHAVES 

SENADOR [\LOY'­

'IO CHAVES 

23.03,81 

31.03.81 

'~------------------~---------~~---------!~---------~---------1------------l---------~:··-------·-
l??..OJETO DE DECRETd LEGISLATIVO N9 003/?1 -

ÍAprova o texto do Acordo_de Cooperaçào CQl~u- 26.0~.81 
•ral e Cient!fica entre o Governo da RepÚblica 
ji'ederat.iva do B:::-asil e o G'overno ~aa RepÚblica 
! ?opular de Angola, concluido __ ent Luanda a ll 
~~e junho de 1980. 

I 
; 

SENADOR JO.;;.- 31.03.81 

S:t: SARNEY 

I 
~-F-~C-J_E_T_O __ D_E __ D_E_C_R_ET __ O __ L_E_G_L_S_LA_T_l_V_O __ N_9 __ 0_0_4_f._8_'l-----I---~------4-------------~,-----------I--------------I·--------------J-------------

31.03.81 

1
Aprova o texto do Acordo dê :f>revi<j.ênc_j.a So- · 
ci_al entre: o_ Gõverno da República F.eder~tiva. 

,do Brasil e O Governo da RepÚbliça do Chile, 
concluÍdo em Santiago, a 10 de outubro · de 
1980. 

SENAOOR M.?\U­

RO BENEVIDES 
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SlNTESE DOS TRABALHOS OA COMISSÃO 

Reuniões Ordinárias-·----· 

Het.m:cc.:.. EX1raordlnárias 

-----------------------------02 
-----------~00 

----------------------------~--~--04 Projetos relatados 

Projetos distribuídos 

Projetos em diligência 

-----------------~-~-"5. 
------------------~--------~·00 

Oficios n~cebidOs -----------------·--------0.2 
Oficios expedidos -·-·---------------~--~-~---·0~ 

Pedidos de vista -----------------------~-...00 
Emendas apreser~tadas --------------=---~~--~-· 0.0 

Subemendas apresentadas --· O O 

Substitutivos ··-----------------------~----·"·0·0 
Projetos de Resc..rução ---------------=---~--'00 

Declarações d.e voto O 

Comparecimento de autoridades -0.1 

Votos com restrições --------------~-------~-1 00 
Convites expedidos O 9 

Brasflia, em 31 de março de 1 981 

C .0 . . !-1 I S S~ .f O D E 

ASSI$~E!::'!'Z.~ L:t!>A·· :fERREIAA DA ROCHA 

l"f.AP.ço DE 1. 9F 1. 

Abril de 198Í 

__ , 

. I DATA DE .B.E- I R~LATOR DATÁ bA \ CONCWSÃO CONCLUSÃO 
Nl:t:.:ER.O E~8..!ENTA CE81MENTO -, ~ OIS- l DO PARECER DA OBSERVAÇõES 

'~?~~~-~-.=--~-=-~::;-::::,_:.=.;f:'!"""=.-~: .. ~:-. :~~.:5~;;:~.:::. ~f\>;: ,;.~~2~Õ;.;:;fP;o;._:l; __ §;'íl;o;.::::::~lNA~':-C:O~>-A~iSJSA~~··_o 1 DESIGNADO . TRlSüfÇÃO _ J __ c_o_R_ELA_T_G_R __ !--C-O_M_.r_s_SA_o_+------J 

::,::o;1..::l.ã .. o exe:::-c!:c:..o ~ó.a.·:;..,::>Ofi~São c..e.. Teê:l 
- . ' . . . "4 'I I 

'::co o '"' ~O:.oz~i4 e dã oU.'::ras ::i>':'óvfcê.'-'d.~l \ ,. 
; .':.·c:?., -~?~'::4m .G::::·ss so· ;,;<>.;~_.,_r; t 

iz?.: :õ~c ~~ .SZ:L;;:Q !;o :0.~, ·nE "979 ~ ll~.oõ. 7S ~~ENADO?.. ·sp~~~-:- i' evolvído nol 
· j !. ~~~~;;~;L~* 1;;~-}~;;;* ~ermos do 
j _!_:.-::e~.cLa.·.re.,-= ... ri.o_ Co _l)e.c=-eto-.·.,'"'.; _229 d.e1 1 r-t. 95 do R 
I ..........,. ~ • R~- .... <:. ·'! 
1: ;: .:.'i- ::-2-ve~:Qr:r·o ..i:e: :!..Sõ7., .ê.ne:-:3. ~ c:.T, to:-·r..a:-:1 /· e •. :!.S .. ~ ao v r. 25. a·3·. 81: · 
I.::..::: -=~-~:.~.a:.--:&:St.. a. r~o-:::l_.::ic:a~o >!.as dcenç"as· p::-õl 1 Senc.Coy.··~ou=<i:.. 1 

imt~~:~:~1~:::~~~:::~~f!~~~~f~ (val Bapt~sta.J:,·.------+-"""=====--r-'"======~=i=~-----!-
P!\OJ:STO DE LEI DÕ·_ SENADO N9 B7 /7.6 

Dispõe sobre.- est:a..bel.ecimentOs _qu~ li­

dam. co~ sangue hum~~o e seus derivados, e 

dá outras providências. 

AUTOR: SENP~CR NELSON CARNEIRO 

?ROJE'TO DE LE.L DO S.ENADO :f19 132"/79 

Autoriza !NAE?S a realizar"·c"onvênio 
co:m aS entidades s.ir..d.íca.is que pre~tam as­
sis~;ncia mêdiCo~êeritâria a seus aSsõciaaos 

e dg?endentes. 

AC!OR: SENADOR AY~RAL FURLAN 

lS.ós. n ENADOR LOURIVA 
. BAPTISTA 

****-*****1< 
edist. ao Sr. 

Senador Henri -ue Santillo, 

SENADOR HENRI­
QUE SANTILLO 

*********1'1 
Redist. ao Sr. 
Senador Henri­
que Santillo. 

25.03.81 

. ~ ·. 

25.03.81 

Devolvido ncs. 
termos do ar~. 
95 do RI. 

ffi:!volvido nds 
termos .do arit ... 
95 do n 
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' 
\ 

! 
' ' I 
i 
' ' 
' ' 

i 
! 
' ' 
' 

' 

i 
I 

í 

I 
I 
• ! 

DATA DE RELATOR DATA OA COXCLVSAO 
~ú~.~E:\0 E EMENTA ~CE91MENTO DO ?,;?.ECÉR 

NA COMlSSAO ' DESIGNADO D!STRIGUIÇM DO RELATOR 

PROJETO DE LEI DA CÃMARA N9 89/79 (AVOCADO) 

261Ó3;âÕ ENADOE GILVAN- n:oa:s:o 
Acrescenta dispositivo ao art. 13 da ROCHA 

Lei n9 tJ..324, de 1" C! e abril de 196_tJ., que 
***:"****** uins'titui o Conselho Feàera~ ·e os Conselhos 

Regionais de Odontologia e dá outras provi- edist. ao Sr. 
ciências. e na dor Lomanto 25 .. 03.81 

unior> 
AUTOR: DtPUTADO ADHEMAR GHISI 

PR:JJ.ETO PE LEI DO .SENADO. N'? 91:2 DE 1980' 
"22oorhà0 

I 
SENADOR ALMIR 

PINTO 
29.os-..so 

;).?-spõe sobre• â of:,zoiga:torredãd.ede~ca.!: ********* ********* . 
te ira de saÚde para os ordenhadores e .dá Redist. dO "SR. ~§.q3.81 

outras providencias. -- Seli.ador Almir 
P~nto. 

AUTOR: S!NADOR NELSON êARNEIRO 
. -·· 

PROJETO-DE LEI DA CÀ!'.ARA NO 722 DE 1979 
05.03.81 SE>NADOR SALDA- 2S.O'=.l3~ 

Dá nova redação ao caput do -art •. 55 - NHA DERZI 

da Lei n9 3. 8 07, de 26 c) e agosto de"1 960 -
Lei Orggnica da Previdência- Social. 

AUTOR: DEPUTADO.NELSON MARCHEZAN 

PROJETO DE LEI DA CÃMARA NO 97! DE 1980 . o.S.o3.81 SENADOR HENRI-

D~spõe sob:r:>e .3:.ati.vidade ào M;dico R~ 
QUE SANTTT ... I:.O 26.03.8_1 

sidente, fixa seus .direitos trabalhistas e 

dá outras providências. 

Al:TOR: À.H. CUNHA BUENO • -

SfNTESE DOS TRABALHOS DA COMISSÃO 

R~unlões Ordinárias-------~------------· 

Reuniões Extraordiná:tlas -------------------­

Projetos relatados 

Projetos dislribulc!os ------------~------~-­

P~ojetos em diligência --------------------­

Ofícios recebidos -----------------------'• 

Oficios expedidos -----------------------

Pedidos da vista 

Emendas apresentadas---------------------

Subemendas aprêsentadas 

Substitutivas-------------~-------~-~ 

Projetos da Resolução-------'--~-----------­

Declarações de voto----'---------------~-­

Comparecimento de autoridades ------------------

Votos com restrições --------------------­

Convites expedidos 

J. 

Projetos pendentes ••••.•.••. ~............................ ·--1 

Brasília, em 19 de abrii de 1 9 8 L 

Terça-feira 21 t:iJS 

J CONCLUSÃO 
DA I 03SER'l;..';,ES 

COMISSÃO 

r • 

DEvolviao nos 
termos do art. 
95 do RI. 

. 
Devolvido nos 
ter;:~os do art. 
95 do RI. 

-

. 
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--~ .. 

VICS-P:RESIDEK?.E: 

, I 
DATA o.; F.E:-. 
c:=siMENTO I 

1\!A COMISSÃO 

RE[.ATCR 
DS.C:S.i~ADO 

::·::··.-:-::-r:- ~::; _LB:! DC· t;;r:;;'=!~)_ó ;;i.!' 5ifhq. I i' 
- -

1 
22/l.l./79 Sen. 3'::t:t!di.t.o 

i~~~~:;~-~:~ =~-c~~~;.~ ~~~L~~~~~ 5~-~~~~~~~:sl:o~:l I F~rrei~a. 
>::'""" s. '3-!"E'~re...,.....ça.·;:"~c~':m:àl.~ eSts.':;e2.ecé .9. si.st~~ j n,.,d.-.~.-s;~~ ·,I 

! -~--:!:::::-~ ::·.;.:'J. o:..:.;ét: -r·:'Ccet;;O e júlt.'"o.:;;..e!ito, e I 1 

DATA DA 
0!8-

TRJE!U;ÇÃO 

23/'-l/79 

06/05/80 

DE l 9~ L 

CO!\'CWSl..O 
DO PARECEi=! 
CO RELATOR. 

CO.'\ICLUSÃO 
DA 

COMI~ SÃO 

Abr_il de I98t 

03SERVAÇOES I 

:)~-.~o1 •;i.d.c nc 

.fc.-z-.. <-a do RI 

.;rt. 95" .. 
:·:--::_~-r-~-~-------..---~~-~-~:!.C;:l~c..·i6:..s.. ! ! Luiz Cevalcan\ 

I tr!' • 1 - I I i' i ?LS -~~. é "é'", ~-_;,; S!-~:-:.tlt':' C.:--::s.te:S :~:u~rci.a.. J.;. 

-o-•·.·:_.--.-_.---~--,--,-_,.--__ -_,-~_-,--_.----. ,_--_-,-_--,_"_-,,_-. ~-~-__ ~_.,_-s~-_,.=,c_~-~~-'"o_-___ '--~'-~t2/.U1~;9 I S'" . -·-··" •o /_2_3_/J_l_/_7_9--t-j----'---+-----+_-_ --2-~-/ll-,-~-,-o-j 
· ,,_; f~oa ~.o.oo,.-~ti~c ~: Ld.:no'~. Õ;!O, <i< J.71 ~ i F:;~,:;~:~-" i " ;;.,o~Viéo 'n~ 
:::- ,-_,o,·c:O:-c ,(, I >7::0, Q'.l< ó,Cf'.t"-"- Os cr.i•;,,, I _ _ _ _ _ ·j I fc.1-::-.c. ~·o :U, 

::::--;-_':l·.-~ a _s,..ç:-J!'~Ç~ ::a.cio':lal, ~.:;t~ecc:: a :· 1 Re-d~ }.o'* $:m. ~ Có/05/80 } A::-t. 95. 
::.::..::·;~·:.:&.~::.c::: ;':?.:'t:._--c--~et::----'--!9--rt:~~"-~-jt:..!.gu::-:e~'lt.~ : ::,viz Cavrü:::an=-. ...t..!':"':'Xado aos 

t .~.~. c·.::.rr ... s ?!.'C"':.i,:.;:ncias·. -- i )f te. i FLS 74 e t-3 
~-::.:::.:.: S~!~-àr!o!' O:rcs-.:e!:: C:b~'3:..,d'i.i-, lle l 979. 

PR::"JZTC !11, u;t DC SE:'ADC 1:2 '6~/,'7Q-~ 

Int~od•.1z alteraçêes na l·~i n2 c:;;" óiõ~- -<Je J7 23/.U/79 

ê.e. dez.!!~bro Ue 1 r70, ql.!e define o.s cri.:n~ s 

centrá ã. SeO-Jl'::r!":Ça !:acional, estabelece a 

s:::.ste:-:1-;tica pa:ra O S'I!U prcBesso f! _julfiar:~er.t.C 

e c"; o1.::tras :prcvid;-n::i.as. 

~~: S~nador Cr'!"st~s r~uércia. 

P::tr:J".t.:'r ·n:z; t~I TfG s:r.::rADO !!~ 7-P/80. 

ne'"osa a arti!;o 38 da L~i, nQ .;:.-. ~?~; di:>· i? 
d~ di!"Ze:'1.br'o de J. -~?P.. 

??r.rr~er DE I.Br n~ .:E!~ .. ~.no ·H~ fi?/Pn. 
R~":"...-oe;:a a· a't'tie;c- !,~'12 da lei. !-JQ ó 620, de 1? 

de de~e~bro de 1 978. 

Í ?'~~·.;-::~'C DO:: I.3T D.~· CÂ: :;..~A ~t< C.'":"/[!l. 

07 /J.l/80 

C<J/J.0/80 

I 

Sen. Beneài to 

Ferreira. 

------.-
Red. Ao. &fn. 
Lni z CavaJ.can­
;:," 

~n. Hur11o 
BaOaró. 

C6/05/80 
' 

14/ll/20 

S("::t. Luiz Ctlv.O.: 10/10/êO 

c<:.nte. 

! ..ll t-er<• o .~rtico J.i2 à.~ L~i nQ G ··t:-::6; d~r: 14 rt~ 
: jtiho de J. 975, oJ_Ue. di.s:~êe SCbre a Cç,nta,Ger.J 

~":!c!.pr-Cc·a de tto·.:.!~~; de serviço l'(lblicO. f'ed.e- i 

E.o 25'/J.l/8C I 
DI!' -..te J._ \.'i. do r.. à' 

fcr:1s. cl::; 't)'!' L 
At.,.,.. oc;" ·-•j 

A."1:;:l:l;. ao!': / 

PLS 53 ~ ~ ... ~ 

E:: 0;'/1:2/.SC 

D~vcJ. v:!.::!c_, n~ 
rc.r::::a. do ru. 
Art.. 95.· 

Em c; /1.-~ !f!. r 

n~vol"l'ido na 
;'!";!"C:.2. d(' ;a. 
Art .• 95. 

r;ü ~ ?.tirtd.:::.ll~! ~~:-i.-;-:Hia., pa·:..~o. 1"-f'l"'ito de &JlC- _j 
.;:t":;t.._.·lr·tin, e- rl'R OL•t.ras provid;'nCi<".s-. ~ 
~: D~. Bra:a l\8::1.os. . . . 

------~-------1 -------~------
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N0~.1ERO E EMENTA 

DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL (S"<ào I!) 

SíNTESE DOS TRABALHOS lJA COMISSÃO 

Reunlões Ordinárias 

Reuniões Extraordinárias ........... ::::-.... ::~ .......... - ....... --.... ~------.. -----... ----------· 

Projetos relatados ---------......................... - ................. _______ .. __ 

Projetos distribuídos ___ :::-.... =. .. . ----·----····-·---
Projetos em diligência 

Oficios recebidos ............................. """ ......... _ .... , •• _ ..... _. _________________ _ 

Oficios expedidos • ......................................... ,_. __ _. __ ~ 
Emendns apresentadas....... ::::: ... ~ .... ___ ,., ____ , _____ , ___ ,. _____ ... ________ _ 

Subemend3S aprese-ntadas . ·~------------·---~-

Substitutivos -·-.. ·---· .. ··-···---":::.--~.: .• _ ... _____ .. _____ __:. __ , _________ _:.."----· 

Prcjetos de Resolução .............. ::.1 .•. .:-::-... -

De.clarações de voto .... - .............. .,. ... --. ........................... ____ , ____ , _____ ,, _____ ,. ___ , _____ ..,_ 

Comparacímento de autoridades ........ ., ..• =. .. ....... - ........ ___ , ___ , _____ , ___ =-

Vo:os com res.trições .......................... - .•• - .• .-. 

Convi~es expedidos . .. ..................... 'l:l'l .... ~ ........................ - ........................ _. ______ , ____ ... _,, ___ ,. .. 

Projetos Pendente-s -·····~··············-···········--9~ .. 
Brasília, em .31 cte r;.:.:arço d.t!: ~ 9"ÚJ.. 

C O ~ I S S K O D B S:t:R.V!ÇO . .?C:5LICO CIVIÍ:. 

V ICE:- ?.:=tE.S..!DE:~'l'E: 

ASSISTE~'! E: LED!\ FESREIF.A IlA ROC::.A 

. RE!.ATCiRIO CÓRRESl?O!\DENTE AO K2S DE_,_, ~~"RÇO 

DATA DE RE- RELATOR DAT,}, DA I 
CSBHv!ErlTO ! DESfG.N.::..DO D:S-

1
• 

CONCLUSÃO 
DO PARECER 
DO RELATOR 

CONCLUSÃO 
DA 

COllllJSSÃO 

Tercawfeira 21 1237 

OBSERVAÇO.ES 
NA co~.~.lsSAo I "T?.lBUIÇAo 

1 
,;-:-.. -.... ---~-_-o_r:_s_;:_._ _____ -,-_-n_c_s_E_N_A_D_O_l1_9_1_ff_2_,_ ·m:-i:.-.i-9-7-.9-.-. -+-l-9-.-o-s-.-7-9-,~--E-N_A_D_C_R_r_.?_?_O_N_S_C_I--,-7-.. -0-9-.-7-9--~--------j-------+D-e_v_o_l_v_i_d_o_~-Jc~ 
i I [ CAPJI..RGO l 'ternos do. -l. 

I · - "§ 5 o d i' art. 9 5 do R , P.l ~e==-a. a re.caçao êos s . 9 e ,..Q, o - 1 I 
1 .::.~-:. :::27-,-::;0 1:'-=:c~e'to-lei nsr -~·oo, àe 25 de f.i, · !I 
1·:;;.=-E::.!"o t!e l9ê7. 

~.!:::::?.~ Sêr..àC.o'!:" ":P-&e:1cr !-~o:.ria ! j 
r ___ .. __ _ __ _ ~·-·-- _, ....... Cri 1 ,~.-------:-------+,-------+------1-------1 

I '"O D- t~ ''0 S• o<,J N ..... 7 D• 10..,., ~ I DEvolvido ncrL :-:.·~ • .::.!· .:.. -.L"' --·\.<"'~ • ' - -"' --... 

1 
10.10.80 ... ~NALOR LUIZ l3."LC.SQ ... e~o- do 

' • ... - ••• ;:> 

1 ! FERNAl-IDO :?.E!F':::: 
1
1 art.95 do RII 

j . .:..::-:c::'!.-::.;;. o ?oCer ·::.:xec-:.1-::-f'\.·o a C':"iir - a 
i: c·::..s-.:a Co Se::>v:..ço. "Fi:..bl.icõ-=E:Cltora~ vi~ct:la-. j 
:=~ ao ~e~~~~~~e~to Ad~ir.ist~aiivo Co Serviço 1 I 
p:-:::::;::..::.co :. .. D}·.S? - e cá m;.tras ~roVidêr.c~as • IÍ. 

!·.:.:.;:-:;;: Se::aC:or AC.e.::•baJ.. Jur-ema -

13.10.80 

Assegura a pa:rt.icipação dos ernpregadóS . 

SENADOR ADERBA 
JUREMA. 

llJ-.10.80 evolvido nos 
ermos do art. 
5 do RI 

• ;1;~ C.i:::-eção das ern:cresas 'públicas e sociedádes 
I je eccn.or.lia mista: · 

~~UTOR: Senador Franco Montoro 

! 
~P~OJ.E'I'O nr LEI DD .SDU•..DO N9 1"51, .DE 1980 01~12.80 
I 

i i . _ Disciplina o_ emplacamentO de ca~os afá 
lc"a"s e dá outras providê~cias. 

L~u:oR: Ser.ador Nelson Carneiro 

i 
~---------------------~~-------'-------~-------'--------1~--------~--------
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i 
I 

DATA 0!:: 
RSCE.SiMSNTO 
NA COMISSÃO· 

. ~.: .. ~:::o D-!: LE-:L DO S-:S.~-ADO- N'? 137, DE 1979 .28 .11. SO 

1-
~ Altera c a:::-t. 3-~.da Le'i n9 6.045, de 15 
l :.:e A~-:ic de 1974, acrescentando-lhe o item que 
\ .. :1--""a. -
I!.Ll~C?.: Ser.'áôOr Adalberto Sena 

RELATO?. 

DESIGNADO 
I DATA DA 

OJSTR!BUIÇ..!.O 

COi'\CLUSAO 
DO ?A?.::C!:R 
DO RE-LATOR 

CO:-..!CLUs;;.,o 
DA 

COMiSSÃO 

Abril de 1 ll!U 
._ ~ _ _,___ 

L---------------------------------7--------7----------T~------~--------~----------~--------­
;::~c·~~ D:S LEI :r::;..·c:U~;..RA 1!"9 79, DE 1980 

. C::d.-a a lla. Regiãá-da Justiça do Traba­
;J..;-;-::, c 'I'r<ibur.al ?.egiona~ do Trahalho _respecti:_ 
'\'C, .:.:-.s.titui a co:-:!'eSporidente P::-ocuradoria R~ 
.;:::.cr.al ê.o Ministério Público d.a União _junto a 
::- ..:s·t:i;a do Trabalho, e dá outras providências. 

: J.,1..::-c:<.:- PODER EXECUTIVO . 

;.:::\.:.\JE.TO. :!::!~ L~T_ r:;.. cf.f.P.RA: N9 SS, DE 1980 

. D~s~õe so~re ~~eventos de fün~ionârios 
r awose:"''taclÕs .ou oostõs em dis-ponibilid<"-de, e 
lcà outras providências·. -

! 

.~.'J?OR: PODER EXECUTI'írO. 

27.03.81 

27 .11. 80 

S!NTESE DOS TRABALHOS DA COMISSÃO 

Projetos pendentes na Comissão •••. -...•...... 
0

• •• :..... 7 

BrasÍlia, em 19 de abril de 2 981. 

C O ~ I S S Ã O O E T?U\NS?ORTES, cm-mNICJ..ÇOES E OER..:"\5 P0BLICAS 

PF..E3!DE:JTB: S--enador VICE't--.'ITE VUO!.D 

V:!:CE-P!~:'::SIJE~'.!.'Z: 

;..SS IS~E~'I'S: }·!.?.RCELINO DOS SAt\'!'OS c.Al-<ELLO 

P.:=:L.t-.':'O::UO COR~ESPONDENTE 'P~O ~ DE VJ'·.RÇO 

Pil.O.:-::t'r0 D':!: -LT::l' ·r;:~ ch:.:t~'1.\. r-!Q C7 /01 

Dá a den~~j.naçi;-o dl'! n.orJo•.--ia -dos 

G1J2.r<o:rar•e-s ao trecli.o da RR-lOl, qt:~e-

mericic.T:ta. 

~; 

13/03/81 Sen. !·!11. ton 

Cabral. 
l9/D3/8l 

. !:·.E 2 9ft 1. 

CO/'\CL\JSÃO 
DA 

CGtJ.ISSÃO 
OBSE~VAÇCES \ 

I 

pev::.l·....-::.r~o ::.:l.j' 
,. __ ., .:;,... ....... 
., • .,_ ··- J. •• 
-· . -- -.- ! (;. .",.() .t.L.. I 

I,~ . Oõ /1.2/Õ ç i 

i 

), ________ n_p_. __ Ai __ "_or._._n_i_n_"~·----------------------!------------!C--------------!------------!I--------------·l-------------~--
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Abril de 1981 DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL (Seção li) 

DATA DE RELATOR I DATA DA co:-:CLUSl,Q 
Nú:-.1=:::to E Et!i:;:NTA RECESiMEi>lTO 

I 
DO ?;..?.ECE~ 

NA COMISSÃO DESJGNADO D!STR!BUIÇÃO 00 RELATOR 

?RC'TE':'C' DF.. J.F:l D~ C1!-:AJ'1A J.jQ 16/iil 26/03/81 
Inclui 11t:;:aç;ão rodoVi~r1a. ua Re~açãi" 

Descritiva das aodov1as do Siateu:'a Rodovi-

á rio ~eU.eral do Plano N.:~cional. de"_Vinç36, 
i r:.sti v.~1~to pela Lei no 5 917, 
sete:::bro de l 9?3-

·ll.Q.R: 
R:.J"ben;: Figueiró. 

""'" Dp .. 

de 1o·de 

SíNTESE DOS TRABALHOS DA COMISSÃO 

Reuniões Ordinárias ..... _ ....... -······--------··--.. 

Reuniões Ex.üeordinArias __ ::::_=------------
Pfoje:os rel:~t.:ldos ................ ____________ .. ___ _ 

Projetos dlstribuidos __ ....................................... -:..--------------

Projetos em diligência .............. - .. ~---=-------·----··· ------
Oficios recebidos 

Ofícios e~pedidos ................................................ - ........ ------

Pedidos de vista __ .. _______ -:::. .• :::.. •.• --'--'---

Emendas apres-~nladas ... - .. -·---=-=----···---- ------------
Subemendú5 apresentadas ............ -----------·--···--------

Substitutivos ............... -........... ---'--

Proj~~os de Resolução ............................. - .. .. 

Dec!arl:.ções de voto ................................ _ ................. --···-------------------

Compan~-cimento de autoridades 

Votos com restrições ............... - .......... ~ ... ,~------~---

Convites expedidos 

Projetos Pendentes ...................................... '!!-
Brasília. em 3J. =3.~ ";,a·.'(;r_: ~1."! 2. :;(:J. 

!I - S!NTESC DOS TRABALHOS REALIZADOS PELAS COMISSOES 

Rec~iêes realizadas ....•...•.••.•..••....•.•• 15 

Projetes recebidos ............................ 479 

Projetos distribuidos .......................... 2PS 

Projetos aprovados .......................•... 37 

Proj!!tos rejeitados.......................... 1 

Projetos solicitar.do audi€ncia externa ...•... 

Projc;:.os contendo outras conclusões ••••.•.... 

Projetos àe Resolucão apresG-ntados •...•.•..•. 
Substitutivos apresentados ••••••••.•.•••••••• 

Err.endas apresentadas ..................•....•. 

Subemcndas .......•.....•.....•..•..•......... 

Votos cem restriçCes ......•.... . : ..•.....•..• 

l 

1 

1 

1 

Votos vencidos ..............••..••• ·~ •.. -···· 
Voto:; etr. sepa;:::c::do .••••• ." •••.••. -~ •. _ ••.• ~-·..... l_ 

Declarações de voto .........................•. 

Pedidos de vista .......•..•......••... --···.·.·. 

Co:::<:"cspcndência expe?dida ..........•.......... 

Correspo!'!.dênc:!.a recebida .......•..•.•...... -. 

3 

3 

2 

Ccr.lparecimento de autor idades .....•..• _ ~. • . . . . 1 

conv:i.tes e:h.-peàidos ....•• • 
7

_ .. ... ·-· ... . .. . .. . -
Projetos pendentes ••.... · ·\: .......• ~ •..... 19 d 

'--- ,, ) 
' J 

Br dm' 31 de rilarco de 1 9Pl. 

' . "-'.A.- "-._ D~EL RE DE SOüZA 
Serviço de co, issões ~ermanentes 

Terça-reira 21 1239 

CC:.~CLU3.!;.0 

I DA o!ls::;•;;.;c:s: 
COMISSÃO 

., . 



1240 Terça-feira 21 

MESA 

Presidente 
Jarbas Passarinho 

I •-Vice-Presidente 
Passos Pôrto 

2•-Vice-Presldente 
Gilvan Rocha 

I •-Secretário 
Cunha Lima 

29-Secretário 
Jorge Kalume 
39...Secretárlo 

Itamar Franco 

49-Secretárlo 
Jutahy Magalhães 

Suplentes· de Secretários 
Almir Pinto 

Lenoir Vargas 
Agenor Maria 
Gastão Müller 

EDIÇÃO DE HOJE: 80 PÁGINAS 

DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL (Seção ll) 

LIDERANÇA DO BLOCO J 
PARLAMENTAR DO PARTIDO DO 

MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIR 

PMDB 

Li der 
Marcos Freire 

· Vice-Lideres 
Roberto Saturnino 
Mauro Benevides 
Humberto Lucena 

Pedro Sirnon 
Orestes Quérda 

Henrique Santillo 
Lâzaro Barboza 

Evandro Carreira 

LIDERANÇA DO BLOCO 
PARLAMENTAR DO 

PARTIDO POPULAR - PP 

Líder 
Evelãsio Vieira 

Vice-Lideres 
Affonso Camargo 

José Fragelli 
Gastão Müller 
Mendes Canale 
Saldanha Derzi 

Abril de 1981 

LIDERANÇA DO BLOCO 
PARLAMENTAR DO PARTIDO 

DEMOCRÁTICO SOCIAL- PDS 

Li der 
Nilo Coelho 

Vice-Líderes 
Aderbal Jurema 
Aloysio Chaves 

Bernardino Viana 
Gabriel Hermes 

José Lins 
Lomanto Júnior 
Moacyr Dalla 
Murilo Badaró 

PREÇO DFSTE EXEMPLAR: Cr$ 10,00 


